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ПРЕДГОВОР

Традиционална публикација Резултати спортисти Србије - годишњи 
преглед, коју Завод за спорт и медицину спорта Републике Србије издаје 
сваке године, својеврсно је сведочанство о успесима наших спортиста 
на великим међународним такмичењима у једној календарској години. 
На тај начин резултати се трајно чувају за историју нашег спорта, за 
њихове освајаче - спортисте и спортске стручњаке, за садашње и будуће 
истраживаче, за спортску публику.

Колико је спортски резултат важан и значајан податак, потврђује и чињеница 
да је у Закону о спорту, спортски резултат препознат као један од података 
који се води у Националним евиденцијама. Вођење Јединственог система 
Националних евиденција у области спорта, који укључује и праћење и 
анализу спортских резултата, Држава, односно Министарство омладине и 
спорта, поверило је Заводу за спорт и медицину спорта Републике Србије. 
Систем Националних евиденција представља организовано и систематско 
праћење стања у спорту, кроз праћење девет чинилаца (евиденција) који 
су од значаја за систем спорта: спортске организације, спортски објекти, 
спортски предузетници, спортске приредбе, спортисти, реализатори, 
спортски стручњаци, спортски резултати и спортске повреде, и на тај 
начин омогућава квалитетне анализе које доприносе бољем дугорочном 
планирању развоја спорта у Републици Србији. 

Унос података о резултатима спортиста је обавеза националних гранских 
спортских савеза, који преко софтвера Националних евиденција директно 
у базу уписују спортске резултате након одржаних такмичења, а Завод за 
спорт и медицину спорта Републике Србије их обрађује према нивоима 
такмичења, категоризацији спортова, узрасту такмичара и врсти медаља 
и публикује у виду Годишњег прегледа резултата спортиста Србије. Овим 
прегледом су обухваћена сва велика међународна текмичења на којима су 
спортисти Србије остварили значајне резултате у 2021. години. Приказане 
су медаље и њихови освајачи на свим такмичењима у сениорској, јуниорској 
и кадетској конкуренцији.

ЗАВОД ЗА СПОРТ
И МЕДИЦИНУ СПОРТА
РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
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Као и претходна 2020. година и 2021. година  је  била обележена пандемијом 
Корона вируса – Ковид 19, у свим областима живота, а посебно у спорту. 
Спорт је најотворенија друштвена делатност, окренута спортистима и 
публици читаве планете, па је управо због тога, био и највише угрожен. 
Због постојања посебних здравствених мера, нека такмичења су одлагана 
или организована без присуства публике, што код спортиста изазива 
велике фрустрације, пошто спортисти и њихови тренери темпирају форму 
управо према календару такмичења. Спортска такмичења представљају 
места где се испољава све оно због чега спортиста вредно тренира читаве 
године, а често и много дуже. 

Тако су због пандемије Корона вируса 2020. године први пут у историји 
одложене Олимпијске и Параолимпијске игре, а затим  2021. године 
одржане у Токију. Ипак и у условима пандемије спортисти Србије су на 
овим највећим светским спортским такмичењима остварили огроман успех 
освајањем 9 Олимпијских медаља, 3 златних, 1 сребрне и 5 бронзаних 
медаља, а на Параолимпијским играма освајањем 6 медаља, од тога 2 
златних, 3 сребрних и 1 бронзане медаље. Наши спортисти су овим 
успесима Србију сврстали у земље које имају највећи број олимпијских 
медаља у односу на број становника. Треба истаћи, да су због одлагања 
ових такмичења у 2020. години, неки потенцијални освајачи медаља, 
вероватно пореметили своју форму и остали без олимпијских одличја.

Поред Олимпијских и Параолимпијских игара, наши спортисти су 
учествовали и на осталим великим међународним такмичењима и у 57 
спортских грана освојили 1125 медаља. Од 1125 медаља које су спортисти 
Србије освојили у 2021. години на великим међународним спортским 
такмичењима у 57 категорисаних спортских грана је било 394 златних 
медаља, 361 сребрних и 370 бронзаних. 

Из године у годину се повећава број спортова у којима су се наши спортисти 
домогли највиших светских одличја. То показује снагу система спорта у 
једној држави. Вишегодишње освајање највећих светских такмичења 
од стране наших спортиста је показатељ квалитета рада у једној тако 
сложеној интердисциплинарној области као што је спорт, у свим његовим 
сегментима, од спортске инфраструктуре преко финансијске до стручне 
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ЗАВОД ЗА СПОРТ
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РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

подршке. Резултати наших спортиста су огледало система нашег спорта 
и највернији показатељ оправданости улагања која Држава Србија 
последњих година одваја за спорт.

Морамо истаћи да је 2021. годину обележила изградња мултифункционалне 
дворане у оквиру Завода за спорт и медицину спорта Републике Србије. 
Својим садржајем, величином и опремљеношћу користиће потребама 
националних спортских савеза за каратисте, џудисте, рваче, теквондисте, 
стрелце и пењаче. Поред просторија савеза, дворана је опремљена и 
мултифункционалном салом за спортове са лоптом, великом теретаном 
која ће бити опремљена савременом опремом и реквизитима у складу 
са највишим стандардима струке, као и модерним медицинским блоком 
за рехабилитацију и физикални опоравак спортиста, који ће бити на 
располагању перспективним и рекреативним спортистима као и осталим 
љубитељима спорта. Ова капитална инвестиција од стране Државе и 
Министарства омладине и спорта уз велико ангажовање менаџмента 
Завода за спорт и медицину спорта Републике Србије, биће велика подршка 
спортистима и њиховим тренерима у даљем остваривању врхунских 
спортских резултата.

Свим спортистима, спортским стручњацима и савезима, али и Министарству 
омладине и спорта, без чије свестране подршке не би било могуће 
остварити ове успехе, Завод за спорт и медицину спорта Републике Србије 
честита на постигнутим резултатима и захваљује се на сарадњи приликом 
прикупљања резултата спортиста, са жељом да и наредне године буду 
године успеха српског спорта.

Главни и одговорни уредник
мр Горан Бојовић
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УВОД

Серијска публикација „Резултати спортиста Србије“ припрема се 
за одређену годину као годишњи преглед на основу континуираног 
документовања спортских резултата у Заводу за спорт и медицину 
спорта Републике Србије. Документују се освојене медаље на великим 
међународним такмичењима. Евидентирају се све категорисане спортске 
гране у којима наступају спортисти Србије.

Годишњи преглед за 2021. годину садржи методологију рада и анализу 
резултата са трендовима промена резултата наших спортиста посматраних 
од Олимпијских и Параолимпијских игара у Пекингу 2008. године до 
последњих одржаних у Токију 2021. године. 

„Резултати спортиста Србије – Годишњи преглед 2021.“ уређен је према 
захтевима Министарства омладине и спорта Републике Србије и усклађен 
је са Правилником о категоризацији спортова („Службени гласник РС“, бр. 
12 од 22. фебруара 2017, 109 од 19. новембра 2021, 4 од 14. јануара 2022.).
Овај правилник је у примени од фебруара 2017, а примењен је на 109 
спортских грана плус спортске гране које нису од посебног значаја за 
Републику Србију, које су категорисане у шест категорија (категорије I – VI).

У Годишњем прегледу 2021. дати су показатељи тренда промена у броју 
освојених медаља на Олимпијским и Параолимпијским играма (Графикони 
1 и 2, Табеле 1 и 2) као и табеларни прикази међународних такмичења на 
којима су освојене медаље: по спортским гранама разврстаним у групе; по 
спортовима и групама спортова (Табеле 3 и 4), биланс медаља у односу на 
узрасне категорије по спортским гранама и групама спортова (Табела 5), 
прикази освојених медаља према нивоу такмичења (Табела 6) и прикази 
освојених медаља према нивоу такмичења и у односу на спортску грану 
(Табеле 7-16). 

ЗАВОД ЗА СПОРТ
И МЕДИЦИНУ СПОРТА
РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
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ЗАВОД ЗА СПОРТ
И МЕДИЦИНУ СПОРТА
РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

МЕТОДОЛОГИЈА РАДА

Колико је спортски резултат важан и значајан податак и колико се кроз 
врхунски резултат може утврдити шта је у систему спорта добро рађено на 
свим нивоима, потврђују и измене у Новом Закону о спорту који је ступио 
на снагу у фебруару 2016. године („Службени гласник РС“, број 10/2016). 
Ради организованог и систематског праћења стања у спорту и дугорочног 
планирања његовог развоја у Републици Србији, Законом је утврђено да се 
резултати спортиста и националних спортских репрезентација Републике 
Србије на великим међународним спортским такмичењима и националним 
спортским такмичењима по први пут воде као једна од девет Националних 
евиденција у области спорта. 

Садржај, начин вођења и начин и услови коришћења података из 
евиденција прописани су Правилником о Националним евиденцијама у 
области спорта („Службени гласник РС“, број 24/17).

Националне евиденције се данас воде као национални спортски 
информационо-документациони систем, применом електронских 
средстава за обраду и складиштење података – као јединствена, 
централна, електронска база података која омогућава редовно добијање 
релевантних и потпуних информација о свим чиниоцима система спорта 
Републике Србије. 

Један овакав информациони систем може да омогући бољу и ефикаснију 
сарадњу између субјеката који имају значајну улогу за развој спорта у 
Србији као што су Министарство омладине и спорта (МОС), Покрајински 
секретаријат за спорт и омладину, Завод за спорт и медицину спорта 
Републике Србије (ЗСМСРС), Покрајински завод за спорт и медицину 
спорта, Спортски савез Србије (ССС), Олимпијски комитет Србије (ОКС), 
Грански спортски савези Србије, јединице локалне самоуправе, као и многе 
друге организације у области спорта.

Спортске резултате у софтвер Националне евиденције уписују национални 
грански спортски савези, који су у законској обавези да спортске резултате 
сукцесивно уписију по завршетку такмичења, а најкасније у року од месец 
дана („Службени гласник РС“, број 24/17). Унос резултата се врши преко 
апликације која се налази на сајту Завода за спорт и медицину спорта 
Републике Србије, www.rzsport.gov.rs. 
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ЗАВОД ЗА СПОРТ
И МЕДИЦИНУ СПОРТА
РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

Слика 1. База Националних евиденција у области спорта Републике Србије

Поред података које савези уписују у софтвер Националне евиденције, 
сарадници ИНДОК одељења Завода свакодневно прате остале доступне 
изворе информисања у циљу идентификовања остварених резултата, 
дневну и он лајн штампу као и сајтове националних гранских савеза и 
остале спортске сајтове, а онда позивају националне гранске спортске 
савезе како би проверили ове податке, пре достављања периодичних 
извештаја Министарству омладине и спорта Републике Србије. Овом 
приликом још једном апелујемо на националне гранске савезе да 
редовно обављају своју законску обавезу уписа података у евиденцију, 
јер нажалост морамо констатовати да то не раде сви савези. Наиме, и 
у овом Годишњем прегледу, велики број података сарадници Завода су 
прикупили из секундарних извора. Одређени број националних гранских 
савеза ни ове године, није унео податке у Националну евиденцију нити је 
званично потврдио прикупљене податке од стране сарадника Завода из 
секундарних извора.

Прикупљање спортских резултата обухвата освојене медаље на („Службени 
гласник РС“, број 10/2016; „Службени гласник РС“, број 24/17):

олимпијским и параолимпијским играма;
светским и европским првенствима;
медитеранских играма;

•
•
•
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универзијадама;
светским куповима и финалним турнирима светске лиге;
зимским и летњим Олимпијским фестивалима младих Европе;
балканским и другим регионалним првенствима;
финалима и финалним турнирима европских клупских спортских 
такмичења, осим финала европских клупских такмичења која су резултат 
спортских успеха домаћих спортских организација;
критеријумским и квалификационим међународним спортским 
турнирима националних спортских репрезентација, а евидентирају се 
све категорисане спортске гране у којима наступају спортисти Републике 
Србије

•
•
•
•
•

•

У сврху дефинисање трендова промена у олимпијским годинама, 
коришћене су публикације „Резултати спортиста Србије“ од 2009. до 2020. 
године. Сви „сирови“ резултати су прво обрађени применом дескриптивне 
статистике, након чега је тренд промене праћених карактеристика 
дефинисан линеарном регресионом методом применом једначине општег 
облика: y = abx.
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ПОКАЗАТЕЉИ ТРЕНДА ПРОМЕНА

Тренажни систем у спорту представља вишегодишњи процес који се 
састоји од више дуготрајних циклуса.  Сваки циклус има свој општи циљ, 
као и неколико посебних тренажних циљева, али сви морају бити логички 
и функционално повезани са генералним циљем тренажног система, а то 
је постизање врхунских такмичарских резултата у сениорској категорији. 
И управо због тога, анализа и праћење трендова промена различитих 
карактеристика од којих зависи постизање врхунских резултата у спорту је 
од изузетне важности.

Евидентирање и документовање спортских резултата омогућује разноврсне 
анализе, праћење одређених развојних трендова, доношење одговарајућих 
одлука и предузимање мера. Спортистима као непосредним актерима 
спортских такмичења, њиховим тренерима и спортским организацијама 
пружа основу за адекватно вредновање њихових спортских постигнућа, 
разврставање у одређену спортску категорију и остваривање одређених 
бенефита од стране Државе. Истовремено, подаци остају као део историје 
спорта у целини, спортског савеза, клуба и појединца и представљају 
трајан документ Државе.

Важност спортског резултата је вишеструка с обзиром да је податак о 
њему од велике важности за категоризације спортских грана, користи се 
као критеријум за категоризацију спортиста и спортских стручњака. Као 
суштински важан податак за додељивање националних признања, награда 
и стипендија врхунским спортистима и националних пензија заслужним 
спортистима, спортски резултат је важан чинилац у будућем спортском, 
друштвеном и приватном животу спортисте.

Потребно је имати у виду да су сазнања која се добијају анализом 
остварених спортских резултата током одређеног дужег периода служе као 
индикатори за евалуацију функционисања спортског система у целини. На 
основу добијених података и информација могуће је оценити оправданост 
и улагања у појединачне гране али и целокупан систем, и што је можда 
најважније, могуће је исправити пропусте у будућности. Вредности које 
се добијају путем поменутих анализа су и важан чинилац у креирању 
стратегија за даљи развој спорта те архивиране и ажуриране базе података 
могу користити најважније институције у области врхунског спорта. 
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На Графикону 1 приказан је тренд промена у броју освојених медаља на 
Олимпијским играма са аспекта укупног броја освојених медаља. 

На нивоу укупног броја освојених медаља на Олимпијским играма 
дефинисан је следећи модел тренда промене посматраних варијабли 
(Графикон 1): 
 y = 2.2x + 0.5, на нивоу од 93.08% вероватноће (R2=0.9308).

Резултати анализе су показали да тренд промене код праћених показатеља 
има значајан позитиван прираст броја освојених медаља на нивоу од скоро 
2 (1.50) медаље у просеку у односу на четири до сада праћене Олимпијске 
игре (Графикон 1).

Графикон 1. Тренд промене у броју освојених медаља на укупном нивоу на Олимпијским 
играма

На Графикону 2 приказан је тренд промена у броју освојених медаља на 
Параолимпијским играма са аспекта укупног броја освојених медаља. 
Без обзира што их, услед пандемије корона вирусом, спортска срећа није 
послужила и што је Српски параолимпијски тим био ускраћен учешћа 
великог броја потенцијалних освајача медаља на последњим одржаним 
Играма, успели су да задрже високе позиције на светском нивоу, позитиван 
прираст броја освојених медаља и врате се са 6 освојених медаља.
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На нивоу укупног броја освојених медаља на Параолимпијским играма 
дефинисан је следећи модел тренда промене посматраних варијабли 
(Графикон 2): 
 y = 1.6x + 1.5, на нивоу од 51.20% вероватноће (R2=0.5120).

Графикон 2. Тренд промене у броју освојених медаља на укупном нивоу на Параолимпијским 
играма

Резултати анализе су показали да тренд промене код праћених показатеља 
има значајан позитиван прираст броја освојених медаља на нивоу од 1 
медаље у просеку у односу на четири до сада праћене Параолимпијске 
игре (Графикон 2).

Сјајни резултати које су српски такмичари остварили на Олимпијским 
(Табела 1) и Параолимпијским играма (Табела 2) значајно је утицао и на 
укупан пласман Србије на светском нивоу. 

Табела 1. Број и врста медаља и укупан пласман Србије на ОИ

 Златна
  

медаља
 Сребрна

 

медаља
 Бронзана

 

медаља
 Укупно

 Укупан
пласман

ОИ Пекинг 2008 0 1  2  3  61

ОИ Лондон 2012 1 1  2  4  42

ОИ Рио 2016
 

2
 

4
 

2
 

8
 

32

ОИ Токио 2020 3 1 2 9 28
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Табела 2. Број медаља и укупан пласман Србије на ПОИ

 Златна
 

медаља
 Сребрна

 

медаља
 Бронзана

 

медаља
 Укупно

  Укупан
пласман

ПОИ Пекинг 2008 0 2 0  2  56

ПОИ Лондон 2012 2 3 0  5  39

ПОИ Рио 2016
 

3
 

2
 

4
 

9
 

31

ПОИ Токио 2020 2 3 1 6 45
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ПРЕГЛЕД РЕЗУЛТАТА СПОРТИСТА СРБИЈЕ У 2021. 
ГОДИНИ

Овим прегледом су обухваћена сва велика међународна тaкмичења 
на којима су спортисти Србије остварили значајне резултате у 2021. 
години. Приказане су медаље и њихови освајачи на свим такмичењима у 
сениорској, јуниорској и кадетској конкуренцији.

Спортисти Србије су у 2021. години, према подацима националних спортских 
савеза, освојили укупно 1125 медаљa у 57 категорисаних спортских грана. 
У сениорској, јуниорској и кадетској конкуренцији Спортисти Србије су 
освојили 394 златних, 361 сребрних и 370 бронзаних медаља. Од укупно 
освојених 1125 медаља, 594 медаља су освојили такмичари у сениорској 397 
такмичари у јуниорској, а 134 медаље такмичари у кадетској конкуренцији. 

На 32. ОЛИМПИЈСКИМ ИГРАМА „ТОКИО 2020“ спортисти Србије су 
освојили укупно 9 медаља у 7 категорисаних спортских грана, од тога 3 
златне, 1 сребрне и 5 бронзаних  медаља.

На 32. ПАРАОЛИМПИЈСКИМ ИГРАМА „ТОКИО 2020“ спортисти Србије 
су освојили укупно 6 медаља у 3 категорисане спортске гране, од тога 2 
златне, 1 сребрне и 1 бронзану  медаља.

На СВЕТСКИМ ПРВЕНСТВИМА у 2021. години спортисти Србије су 
освојили укупно 69 медаља у 19 категорисаних спортских грана, од тога 25 
златних, 20 сребрних и 24 бронзаних  медаља.

На СВЕТСКИМ КУПОВИМА у 2021. години спортисти Србије су освојили 
укупно 29 медаља у 7 категорисаних спортских грана, од тога 11 златних, 8 
сребрних  и 10  бронзаних  медаља.

У оквиру такмичења СВЕТСКЕ ЛИГЕ у 2021. години спортисти Србије су 
освојили укупно 17 медаља у 3 категорисане спортске гране, од тога 7 
златних, 2 сребрне  и 8 бронзаних  медаља.

На ЕВРОПСКИМ ПРВЕНСТВИМА у 2021. години спортисти Србије су 
освојили укупно 136 медаљa  у 28 категорисаних  спортских  грана, од тога 
37 златних, 55 сребрних и 44 бронзаних медаља.
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Укупно
Златне

медаље
Сребрне 
медаље

Бронзане 
медаље

Укупно 1125 394 361 370

Спортске гране I  групе 543 191 182 170
Атлетика 175

 

61

 

67

 

47

Ватерполо 5

 

4

 

0

 

1

Веслање 9

 

1

 

3

 

5

Кајак‐кану 17

 

6

 

5

 

6

Кошарка 5

 

4

 

0

 

1

Одбојка 6

 

1

 

3

 

2

Пливање 99

 

44

 

34

 

21

Рукомет 3

 

0

 

1

 

2

    

   
Стрељаштво 96 35 35 26

Тенис 1 0 1 0

Рвање 72

 

21

 

24

 

27

Теквондо 18

 
6

 
2

 
10

Џудо 37
 

8
 

7
 

22

Спортске гране II
 

групе
 

326
 

118
 

96
 

112
Бициклизам 4  0  3  1

Бокс 61  22  14  25

Гимнастика 11  2  4  5

Карате 41
 

12
 

10
 

19

Кик бокс 146

 
65

 
48

 
33

Куглање 9

 

2

 

2

 

5

Планинарство

 

1

 

1

 

0

 

0

Стони тенис

 

1

 

0

 

1

 

0

Бадминтон 10

 

2

 

2

 

6

Шах 1

 

1

 

0

 

0

Атлетика – параолимпијски спорт 12 4 4 4

Стони тенис – параолимпијски спорт 6 2 1 3

Табела 3. Све медаље спортиста Србије освојене на великим међународним 
такмичењима у 2021. години у категорисаним спортским гранама (према пласману)

На ЕВРОПСКИМ КУПОВИМА у 2021. години спортисти Србије су освојили 
укупно 170 медаља у 15  категорисаних  спортских  грана, од тога 53 
златних, 54 сребрних и 63 бронзаних медаља.

На БАЛКАНСКИМ ПРВЕНСТВИМА у 2021. години спортисти Србије су 
освојили укупно 196 медаљa у 13 категорисаних спортских грана, од тога 
73 златних, 64 сребрних и 59 бронзаних  медаља.

На МЕДИТЕРАНСКИМ ПРВЕНСТВИМА у 2021. години спортисти Србије 
су освојили укупно 46 медаљa у 3 категорисане спортске гране, од тога 15 
златних, 19 сребрних и 12 бронзаних  медаља.

Треба напоменути да су спортисти Србије освојили још 447 медаља 
на осталим међународним такмичењима (регионална такмичења, 
критеријумски и квалификациони међународни спортски турнири, итд).
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Укупно
Златне

медаље
Сребрне 
медаље

Бронзане 
медаље

   

   
   

    

     

Стрељаштво –

 

параолимпијски спорт

 

9

 

3

 

2

 

4

Спорт глувих и наглувих

 

2

 

0

 

1

 

1

Спорт слепих и слабовидих

 

12

 

2

 

4

 

6

Спортске гране III

 

групе

 

135

 

50

 

44

 

41
Аутомобилизам 35 13 10 12

Боди билдинг 5 3 2 0

Дизање тегова 4 2 0 2

Коњички спорт (галопски и касачки спорт) 11 6 4 1

Мото спорт 3 1 1 1
Савате 44 13 16 15

Синхроно пливање 3 0 1 2

Скијање 2 0 0 2

Спортски риболов

 

4

 

2

 

2

 

0

Стреличарство

 

17

 

8

 

6

 

3

Триатлон 3

 

2

 

1

 

0

Џу џицу 4

 

0

 

1

 

3

Спортске гране IV

 

групе

 

83

 

19

 

30

 

34
Боћање 2

 

0

 

0

 

2

Бриџ 2

 
1

 
1

 
0

Голф 13
 

3
 

6
 

4

Кендо 17
 

4
 

5
 

8

Оријентиринг 25  7  9  9

Рафтинг 2  0  0  2

Самбо 8
 

0
 

2
 

6

Скијање на води
 

11
 

4
 

5
 

2

Спортско пењање

 
3

 
0

 
2

 
1

Спортске гране V

 

групе

 

15

 

8

 

4

 

3
Биатлон 1 0 0 1

Вушукунгфу 7 6 1 0
   

   
Pow�������� 1

 

0

 

0

 

1

Практично стрељаштво

 

3

 

1

 

2

 

0

Сквош 3

 

1

 

1

 

1

Спортске гране VI групе 23 8 5 10
ММА 7 6 1 0

Школски спорт 16 2 4 10

 
Укупно

 
Златне 

медаље

 Сребрне 
медаље

 Бронзане 
медаље

Укупно 1125
 

394
 

361
 

370
Спортске гране I  групе

 
543 191  182  170

Спортске гране II групе 326 118  96  112
Спортске гране III групе 135 50  44  41
Спортске гране IV

 
групе

 
83
 

19
 

30
 

34
Спортске гране V

 
групе

 
15

 
8

 
4

 
3

Спортске гране VI групе 23 8 5 10

Укупно
Златне

медаље
Сребрне 
медаље

Бронзане 
медаље

   

   
   

    

     

Стрељаштво –

 

параолимпијски спорт

 

9

 

3

 

2

 

4

Спорт глувих и наглувих

 

2

 

0

 

1

 

1

Спорт слепих и слабовидих

 

12

 

2

 

4

 

6

Спортске гране III

 

групе

 

135

 

50

 

44

 

41
Аутомобилизам 35 13 10 12

Боди билдинг 5 3 2 0

Дизање тегова 4 2 0 2

Коњички спорт (галопски и касачки спорт) 11 6 4 1

Мото спорт 3 1 1 1
Савате 44 13 16 15

Синхроно пливање 3 0 1 2

Скијање 2 0 0 2

Спортски риболов

 

4

 

2

 

2

 

0

Стреличарство

 

17

 

8

 

6

 

3

Триатлон 3

 

2

 

1

 

0

Џу џицу 4

 

0

 

1

 

3

Спортске гране IV

 

групе

 

83

 

19

 

30

 

34
Боћање 2

 

0

 

0

 

2

Бриџ 2

 
1

 
1

 
0

Голф 13
 

3
 

6
 

4

Кендо 17
 

4
 

5
 

8

Оријентиринг 25  7  9  9

Рафтинг 2  0  0  2

Самбо 8
 

0
 

2
 

6

Скијање на води
 

11
 

4
 

5
 

2

Спортско пењање

 
3

 
0

 
2

 
1

Спортске гране V

 

групе

 

15

 

8

 

4

 

3
Биатлон 1 0 0 1

Вушукунгфу 7 6 1 0
   

   
Pow�������� 1

 

0

 

0

 

1

Практично стрељаштво

 

3

 

1

 

2

 

0

Сквош 3

 

1

 

1

 

1

Спортске гране VI групе 23 8 5 10
ММА 7 6 1 0

Школски спорт 16 2 4 10

 
Укупно

 
Златне 

медаље

 Сребрне 
медаље

 Бронзане 
медаље

Укупно 1125
 

394
 

361
 

370
Спортске гране I  групе

 
543 191  182  170

Спортске гране II групе 326 118  96  112
Спортске гране III групе 135 50  44  41
Спортске гране IV

 
групе

 
83
 

19
 

30
 

34
Спортске гране V

 
групе

 
15

 
8

 
4

 
3

Спортске гране VI групе 23 8 5 10

Табела 4. Приказ медаља спортиста Србије освојених на великим међународним 
такмичењима у 2021. години по групама спортова



Укупно Сениори Јуниори Кадети

Укупно 1125 594 397 134

Спортске гране I групе 543 297 179 67
Атлетика 175 127 46 2

Ватерполо 5 1 4 0

Веслање 9

 

4

 

2

 

3

Кајак‐кану 17

 

9

 

8

 

0

Кошарка 5

 

4

 

0

 

1

Одбојка 6

 

4

 

2

 

0

Пливање 99

 

33

 

55

 

11

Рукомет 3

 

0

 

1

 

2

Рвање 72

 

28

 

16

 

28

Стрељаштво

 

96

 

59

 

37

 

0

Тенис 1

 

0

 

1

 

0

Теквондо 18

 

13

 

3

 

2

Џудо 37

 

15

 

4

 

18

Спортске гране II

 

групе

 

326

 

164

 

148

 

14
Бадминтон 10

 

3

 

7

 

0

Бициклизам

 
4

 
1

 
2

 
1

Бокс 61
 

34
 

27
 
0

Гимнастика  11  6  0  5
Карате 41  19  20  2
Кик бокс 146  59  87  0
Куглање 9

 
1

 
3

 
5

Планинарство

 
1

 
1

 
0

 
0

Стони тенис

 

1

 

0

 

1

 

0

Шах 1

 

0

 

1

 

0

Атлетика – Параолимпијски спорт

 

12

 

12

 

0

 

0

Стони тенис –

 

Параолимпијски спорт

 

6

 

6

 

0

 

0

Стрељаштво –

 

Параолимпијски спорт

 

9

 

9

 

0

 

0

Спорт глувих и наглувих

 

2

 

1

 

0

 

1

Спорт слепих и слабовидих

 

12

 

12

 

0

 

0

Спортске гране III

 

групе

 

135

 

71

 

41

 

23
Аутомобилизам

 

35

 

19

 

16

 

0

Боди билдинг

 

5

 

5

 

0

 

0

Дизање тегова

 

4

 

1

 

3

 

0

Коњички спорт

 

11

 

11

 

0

 

0

Мото спорт 3

 

3

 

0

 

0

Савате 44 8 17 19

Синхроно пливање 3 2 1 0

Скијање 2 1 0 1

Спортски риболов 4 4 0 0

Стреличарство 17 13 1 3

Триатлон 3 2 1 0
Џу џицу 4 2 2 0

      
Спортске гране IV групе 83 46 26 11
Боћање 2 2 0 0

   

   

ЗАВОД ЗА СПОРТ
И МЕДИЦИНУ СПОРТА
РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

Табела 5. Биланс медаља које су освојили спортисти Србије у 2021. години у 
категорисаним спортским гранама по узрасним категоријама
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Укупно Сениори Јуниори Кадети   

Кендо 17 11 4 2

Оријентиринг 

 
25

 
12

 
7

 
6

Рафтинг 2
 

1
 

1
 
0

Самбо 8
 

1
 

7
 
0

Скијање на води  11  8  0  3
Спортско пењање 3  3  0  0
Спортске гране V групе 15  9  3  3
Биатлон 1

 
0

 
1

 
0

Вушу кунфу 7

 
3

 
1

 
3

Pow�������� 

 

1

 

0

 

1

 

0

Практично стрељаштво 

 

3

 

3

 

0

 

0

Сквош 3

 

3

 

0

 

0

Спортске гране VI

 

групе

 

23

 

7

 

0

 

16

Школски спорт 16 0 0 16

ММА 7 7 0 0

Ниво такмичења
Златне

медаље

 
Сребрне
медаље

 
Бронзане 
медаље

 
Укупно

Олимпијске игре

 

3

 

1

 

5

 

9

Параолимпијске игре

 
2

 
3

 
1

 
6

Светска првенства
 

25
 

20
 

24
 

69

Европска првенства 37 55  44  136

Балканска првенства 73 64  59  196

Светски купови 11 8  10  29

Европски купови
 

53
 

54
 

63
 

170

Светска лига

 
7

 
2

 
8

 
17

Медитеранска првенства

 

15

 

19

 

12

 

46

Међународни турнири 168 135 144 447

Укупно 394 361 370 1125

СПОРТ

 
Златне 

медаље

 Сребрне 
медаље

 Бронзане 
медаље

 
Укупно

Стрељаштво
 

0
 

1
 

1
 

2

Теквондо 1
 

0
 

1
 

2

Кошарка (Баскет 3 на 3) 0 0  1  1

Рвање 0 0  1  1

Карате 1 0  0  1

Ватерполо 1
 

0
 

0
 

1

Одбојка 0

 
0

 
1

 
1

Укупно 3 1 5 9

Бриџ 2 2 0 0

Голф 13 6 7 0
   

ЗАВОД ЗА СПОРТ
И МЕДИЦИНУ СПОРТА
РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
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Табела 6. Приказ медаља које су освојили спортисти Србије у 2021. години према нивоу 
такмичења

Табела 7. Приказ медаља спортиста Србије освојених на 32. Олимпијским играма „Токио 
2020“  у 2021. години према спортовима и пласману

ОЛИМПИЈСКЕ ИГРЕ



СПОРТ Златне 
 

медаље 
Сребрне 
медаље  

Бронзане 
медаље  Укупно

Пара стрељаштво 2 2  0  4

Пара атлетика 0 1  0  1

Пара стони тенис
 

0
 

0
 

1
 

1

Укупно 2 3 1 6

СПОРТ
Златне

медаље

 
Сребрне 
медаље

 
Бронзане 
медаље

 

Укупно

Атлетика 1

 

0

 

0

 

1

Ватерполо 1

 
0

 
0

 
1

Кајак кану 1
 

1
 

1
 

3

Одбојка 0
 

1
 

0
 

1

Рвање 1 0  1  2

Џудо 0 1  1  2

Бокс 1 0  2  3

Карате 1
 

1
 

0
 

2

Кик бокс 7

 
4

 
1

 
12

Куглање 2

 

2

 

5

 

9

Шах 1

 

0

 

0

 

1

Боди билдинг 0 1 0 1

Савате 8 7 6 21
Спортски риболов

 
1 0 0 1

Стреличарство  0 1  0  1

Џу џицу 0 0  2  2

Самбо 0 0  3  3

Спортско пењање
 

0
 

1
 

1
 

2

Pow��������

 
0

 
0

 
1

 
1

Укупно 25 20 24 69

ЗАВОД ЗА СПОРТ
И МЕДИЦИНУ СПОРТА
РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

ПАРАОЛИМПИЈСКЕ ИГРЕ 

Табела 8. Приказ медаља спортиста Србије освојених на Параолимпијским играма „Токио 
2020“  у 2021. години према спортовима и пласману
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СВЕТСКА ПРВЕНСТВА 

Табела 9. Приказ медаља спортиста Србије освојених на Светским првенствима у 2021. 
години према спортовима и пласману



СПОРТ
Златне

медаље
Сребрне 
медаље

Бронзане 
медаље

Укупно

Атлетика 6 20 5 31

Ватерполо 1

 

0

 

0

 

1

Веслање 0

 

0

 

1

 

1

Кајак кану 1

 

0

 

1

 

2

Кошарка 3

 

0

 

0

 

3

Одбојка 0

 

1

 

0

 

1

Пливање 7

 

6

 

1

 

14

Рукомет 0

 

1

 

1

 

2

Стрељаштво 

 

0

 

4

 

1

 

5

Тенис 0

 
1

 
0

 
1

Рвање 2
 

0
 

0
 

2

Теквондо 1
 

2
 

1
 

4

Џудо 1 2  4  7
Бокс 0 1  4  5

Карате 1 1  2  4

Стони тенис 
 

0
 

1
 

0
 

1

Бадминтон 0

 
0

 
1

 
1

Атлетика – Параолимпијски спорт

 

4

 

3

 

4

 

11

Спорт глувих и наглувих

 

0

 

1

 

1

 

2

Спорт слепих и слабовидих 

 

1

 

3

 

5

 

9

Аутомобилизам 

 

5

 

2

 

3

 

10

Боди билдинг 

 

2

 

1

 

0

 

3

Дизање тегова 

 

2

 

0

 

2

 

4

Савате 0

 

1

 

2

 

3

Триатлон 0

 

1

 

0

 

1

Џу џицу 0 1 1 2

Оријентиринг 0 0 1 1

Самбо 0 2 3 5

Укупно 37 55 44 136

СПОРТ
Златне

медаље
Сребрне 
медаље

Бронзане 
медаље

Укупно

Атлетика 14

 

17

 

16

 

47

Веслање 0

 

3

 

2

 

5

Одбојка 1

 
0

 
0

 
1

Рвање 4
 

8
 

4
 

16

Теквондо 1
 

0
 

1
 

2

Бокс 4 6  3  13

СПОРТ
Златне

медаље
Сребрне 
медаље

Бронзане 
медаље

Укупно

Атлетика 6 20 5 31

Ватерполо 1

 

0

 

0

 

1

Веслање 0

 

0

 

1

 

1

Кајак кану 1

 

0

 

1

 

2

Кошарка 3

 

0

 

0

 

3

Одбојка 0

 

1

 

0

 

1

Пливање 7

 

6

 

1

 

14

Рукомет 0

 

1

 

1

 

2

Стрељаштво 

 

0

 

4

 

1

 

5

Тенис 0

 
1

 
0

 
1

Рвање 2
 

0
 

0
 

2

Теквондо 1
 

2
 

1
 

4

Џудо 1 2  4  7
Бокс 0 1  4  5

Карате 1 1  2  4

Стони тенис 
 

0
 

1
 

0
 

1

Бадминтон 0

 
0

 
1

 
1

Атлетика – Параолимпијски спорт

 

4

 

3

 

4

 

11

Спорт глувих и наглувих

 

0

 

1

 

1

 

2

Спорт слепих и слабовидих 

 

1

 

3

 

5

 

9

Аутомобилизам 

 

5

 

2

 

3

 

10

Боди билдинг 

 

2

 

1

 

0

 

3

Дизање тегова 

 

2

 

0

 

2

 

4

Савате 0

 

1

 

2

 

3

Триатлон 0

 

1

 

0

 

1

Џу џицу 0 1 1 2

Оријентиринг 0 0 1 1

Самбо 0 2 3 5

Укупно 37 55 44 136

СПОРТ
Златне

медаље
Сребрне 
медаље

Бронзане 
медаље

Укупно

Атлетика 14

 

17

 

16

 

47

Веслање 0

 

3

 

2

 

5

Одбојка 1

 
0

 
0

 
1

Рвање 4
 

8
 

4
 

16

Теквондо 1
 

0
 

1
 

2

Бокс 4 6  3  13

ЗАВОД ЗА СПОРТ
И МЕДИЦИНУ СПОРТА
РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
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ЕВРОПСКА ПРВЕНСТВА

Табела 10. Приказ медаља спортиста Србије освојених на Европским првенствима у 
2021. години према спортовима и пласману

БАЛКАНСКА ПРВЕНСТВА

Табела 11. Приказ медаља спортиста Србије освојених на Балканским првенствима у 
2021. години према спортовима и пласману



СПОРТ
Златне

медаље
Сребрне 
медаље

Бронзане 
медаље

Укупно   
   

Карате 7 8  17  32

Кик бокс  33 15  8  56

Планинарство  
 

1
 

0
 

0
 

1

Боди билдинг 

 
1

 
0

 
0

 
1

Спортски риболов 

 

1

 

2

 

0

 

3

Триатлон 2

 

0

 

0

 

2

Кендо  4 5 8 17

Укупно 73 64 59 196

СПОРТ
Златне

медаље

 Сребрне 
медаље

 Бронзане 
медаље

 
Укупно

Веслање 1

 
0

 
1

 
2

Кајак кану 3
 

1
 

0
 

4

Стрељаштво  0 2  1  3

Кик бокс 5 1  4  10

Бадминтон 2 2  4  8

Савате 0
 

1
 

0
 

1

Спортско пењање

 
0

 
1

 
0

 
1

Укупно 11 8 10 29

СПОРТ
 Златне

 

медаље
 Сребрне

 

медаље
 Бронзане

 

медаље
 Укупно

Атлетика (Дијаманска лига) 5 2  1  8

Карате (Премијер лига) 2 0  0  2

Џудо (Гран при и гран
 

слем)
 

0
 

0
 

7
 

7

Укупно 7 2 8 17

СПОРТ
Златне

медаље
Сребрне 
медаље

Бронзане 
медаље

Укупно

Ватерполо 0

 

0

 

1

 

1

Пливање 0

 

0

 

1

 

1

Рукомет 0

 

0

 

1

 

1

Теквондо 0

 
0

 
1

 
1

Џудо 7
 

4
 

10
 

21

Бокс 5
 

0
 

6
 

11

ЗАВОД ЗА СПОРТ
И МЕДИЦИНУ СПОРТА
РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
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И Табела 13. Приказ медаља спортиста Србије освојених на такмичењима у оквиру Светске 

лиге у 2021. години према спортовима и пласман

Табела 14. Приказ медаља спортиста Србије освојених на Европским куповима у 2021. 
години према спортовима и пласману

Табела 12. Приказ медаља спортиста Србије освојених на Светским куповима у 2021. 
години према спортовима и пласману

СВЕТСКИ КУПОВИ

СВЕТСКА ЛИГА

ЕВРОПСКИ КУПОВИ



СПОРТ
Златне

медаље
Сребрне 
медаље

Бронзане 
медаље

Укупно
   

   
Кик бокс 20 28  20  68

Бадминтон  0 0  1  1

Аутомобилизам 
 

4
 

5
 

5
 

14

Савате 5
 

7
 

7
 

19

Скијање 0

 
0

 
2

 
2

Стреличарство  8 5 3 16

    
Рафтинг 0

 

0

 

2

 

2

Скијање на води 

 

4

 

5

 

2

 

11

Биатлон 0 0 1 1

Укупно 53 54 63 170

СПОРТ
 Златне

 

медаље
 

Сребрне 
медаље

 
Бронзане 
медаље

 Укупно

Пливање 2 1  0  3

Рвање 6 9  4  19

Оријентиринг 
 

7
 

9
 

8
 

24

Укупно 15 19 12 46

СПОРТ
Златне

медаље
Сребрне 
медаље

Бронзане 
медаље

Укупно

Атлетика 35 28 25 88

Ватерполо 1 0 0 1

Веслање 0

 

0

 

1

 

1

Кајак кану 1

 

3

 

4

 

8

Кошарка 1

 

0

 

0

 

1

Одбојка 0

 

1

 

1

 

2

Пливање 35

 

27

 

19

 

81

Стрељаштво 

 

35

 

28

 

23

 

86

Рвање 8

 

7

 

17

 

32

Теквондо 3

 

0

 

6

 

9

Бициклизам  

 
0

 
3

 
1

 
4

Бокс 12
 

7
 

10
 

29

Гимнастика   2 4  5  11

Стони тенис – Параолимпијски спорт 2 1  2  5

Стрељаштво – Параолимпијски спорт 1 0  4  5

Спорт слепих и слабовидих 
 

1
 

1
 

1
 

3

Аутомобилизам 

 
4

 
3

 
4

 
11

Коњички спорт 

 

6

 

4

 

1

 

11

Мото спорт  1 1 1 3

ЗАВОД ЗА СПОРТ
И МЕДИЦИНУ СПОРТА
РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
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Табела 16. Приказ медаља спортиста Србије освојених на Међународним турнирима у 
2021. години према спортовима и пласману

Табела 15. Приказ медаља спортиста Србије освојених на Медитеранским првенствима у 
2021. години према спортовима и пласману

МЕДИТЕРАНСКА ПРВЕНСТВА

МЕЂУНАРОДНИ ТУРНИРИ



СПОРТ
Златне

медаље
Сребрне 
медаље

Бронзане 
медаље

Укупно   
    

    
Синхроно пливање 0 1 2 3

Боћање 0 0 2 2
    

   

Бриџ  1

 

1

 

0

 

2

Голф 3

 

6

 

4

 

13

Вушу кунгфу

 

6

 

1

 

0

 

7

Практично стрељаштво 

 

1

 

2

 

0

 

3

Сквош 1 1 1 3

Школски спорт 2 4 10 16

ММА 6 1 0 7

Укупно 168 135 144 447

ЗАВОД ЗА СПОРТ
И МЕДИЦИНУ СПОРТА
РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
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ЗАВОД ЗА СПОРТ
И МЕДИЦИНУ СПОРТА
РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

ПРИКАЗ МЕДАЉА И ОСТАЛИХ ЗНАЧАЈНИХ 
РЕЗУЛТАТА И ЊИХОВИХ ОСВАЈАЧА ПО СПОРТСКИМ 

ГРАНАМА НА ВЕЛИКИМ МЕЂУНАРОДНИМ 
ТАКМИЧЕЊИМА У 2021. ГОДИНИ 

При анализи података не треба узимати у обзир само апсолутне бројеве 
освојених медаља, већ пре свега ниво такмичења на којем је освојена 
медаља. Такође треба имати у виду да изузетно велики број медаља у 
појединим спортовима потиче од природе спорта, као што су на пример 
борилачки спортови у којима наступа велики број спортиста у појединачној 
конкуренцији и велики број такмичења на којима наступају, што никако не 
умањује значај постигнутих резултата. 
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I КАТЕГОРИЈА

Ивана Вулета (Шпановић)
АТЛЕТИКА

Немања Мајдов и
Александар Кукољ

ЏУДО

Мушка баскет 3х3 репрезентација
Национални тренинг центар

Женска рукометна
кадетска репрезентација

I Национални тренинг центар
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ЗАВОД ЗА СПОРТ
И МЕДИЦИНУ СПОРТА
РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

АТЛЕТИКА

Атлетика Златна Сребрна Бронзана Укупно

Сениори 43 54 30 127

Јуниори 17 13 16 46

Кадети 1 ‐ 1 2 

Укупно
61

 

67 47

 

175
175

 

   

Златна Сребрна Бронзана

УкупноСениори Јуниори Кадети Сениори Јуниори Кадети Сениори Јуниори Кадети

ПОЛ м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж м ж

Светска 
првенства

   
1 

             
1 

Европска 
првенства

2 4 
    

9 9 
 

2 
  

4 1 
   

15 16

Балканска 
првенства

3 1 2 8   2 6 5 4   1 2 6 7  19 28

Светска лига
 
(дијаманстка 
лига)

1 4 
    

1 1 
    

1 
    

3 5 

Међународни 
турнири

16

 

12

 

2 4 

 

1 15 11

 

1 1 

  

11

 

10

 

1 2 

 

1 46 42

Укупно М и Ж

 

22

 

21

 

4

 

13

  

1

 

27

 

27

 

6

 

7

   

17

 

13

 

7

 

9

  

1 83 92

Укупно по 
категоријама

43 17 1 54 13 30 16 1 175 

Укупно 61 67 47 175

Првенство Света  у атлетици за старије јуниоре и јуниорке (испод 20 година)
Најроби (КЕНИЈА) 20.08.2021.

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Дисциплина Освојено место
Жене јуниорке

Андријана Вилагош Сента СА Појединачно Бацање копља 1. место

Атлетика Златна Сребрна Бронзана Укупно

Сениори 43 54 30 127

Јуниори 17 13 16 46

Кадети 1 ‐ 1 2 

Укупно
61

 

67 47

 

175
175

 

   

Златна Сребрна Бронзана

УкупноСениори Јуниори Кадети Сениори Јуниори Кадети Сениори Јуниори Кадети

ПОЛ м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж м ж

Светска 
првенства

   
1 

             
1 

Европска 
првенства

2 4 
    

9 9 
 

2 
  

4 1 
   

15 16

Балканска 
првенства

3 1 2 8   2 6 5 4   1 2 6 7  19 28

Светска лига
 
(дијаманстка 
лига)

1 4 
    

1 1 
    

1 
    

3 5 

Међународни 
турнири

16

 

12

 

2 4 

 

1 15 11

 

1 1 

  

11

 

10

 

1 2 

 

1 46 42

Укупно М и Ж

 

22

 

21

 

4

 

13

  

1

 

27

 

27

 

6

 

7

   

17

 

13

 

7

 

9

  

1 83 92

Укупно по 
категоријама

43 17 1 54 13 30 16 1 175 

Укупно 61 67 47 175

Првенство Света  у атлетици за старије јуниоре и јуниорке (испод 20 година)
Најроби (КЕНИЈА) 20.08.2021.

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Дисциплина Освојено место
Жене јуниорке

Андријана Вилагош Сента СА Појединачно Бацање копља 1. место

СВЕТСКА ПРВЕНСТВА

*Андријана Вилагош – Национални рекорд у бацању копља тежине 600 г за старије јуниорке – 61,46 м
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Европско првенство за репрезентације 
Лимасол (КИПАР) 19 ‐ 20.06.2021.

Име и
презиме

Клуб Место
Вид 

такмичења
Дисциплина

Освојено 
место

Мушкарци сениори

Елзан Бибић

 

Нови Пазар

 

НП

 

Појединачно

 

1 500 м

 

1.место

Стефан Михајлов

 

Црвена звезда

 

БГ

 

Екипно

 

4x100 м

 

1.место

Бошко Кијановић

 

Београдски атлетски 
клуб

 

БГ

 

Михајло Мандић

 

Београдски атлетски 
клуб

 

БГ

 

Алекса Кијановић

 

Београдски атлетски 
клуб

 

БГ

 

Милош 
Малешевић

 

Инђија ИН Појединачно

 

5 000 м

 

2.место

Бошко Кијановић

 

Београдски атлетски 
клуб

 

БГ

 

Појединачно

 

200 м

 

2.место

Алекса Томић

 

Морава

 

ЋУ

 

Појединачно

 

800 м

 

2.место

Лука Трговчевић

 
Београдски атлетски 

клуб
 

БГ

 
Појединачно

 
110 м препоне

 
2.место

Елзен Бибић
 

Нови Пазар
 

НП
 

Појединачно
 

3 000 м
 

2.место

Милош Савић Војводина НС Појединачно  Скок мотком  2.место

Ведран Самац Срем СМ Појединачно  Бацање копља  2.место

Асмир Колашинац 
Београдски атлетски 

клуб
 

БГ
 

Појединачно
 

Бацање кугле
 

2.место

Војислав Гверо

 

Универзитет Јужна 
Луизијана

 

САД

 
Појединачно

 

Бацање 
кладива

 

2.место

Милош 
Малешевић

 

Инђија ИН Појединачно

 

3 000 м

 

Стипл

 

3.место

Алекса Кијановић

 

Београдски атлетски 
клуб

 

БГ

 

Појединачно

 

100 м

 

3.место

Бошко Кијановић

 

Београдски атлетски 
клуб

 

БГ

 

Појединачно

 

400 м

 

3.место

Славко Стевић

 

Срем

 

СМ

 

Појединачно

 

Скок увис

 

3.место

Жене сениорке

 

Марија Стамболић

 

ОАК

 

БГ

 

Појединачно

 

800 м

 

1.место

Милица 
Гардашевић

 

Војводина НС

 

Појединачно

 

Скок удаљ

 

1.место

Марија Вученовић

 

Срем

 

СМ

 

Појединачно

 

Бацање копља

 

1.место

Ања Лукић
Београдски атлетски 

клуб
БГ

Екипно 4x100 м 1.местоИвана Илић ЧААК ЧА

Тамара Вулетић Црвена звезда БГ

Милана Тирнанић Црвена звезда БГ

Драгана Београдски атлетски 
БГ Појединачно 400 м 2.место

Мацановић клуб

Теодора Симовић Нови Пазар НП Појединачно 3 000 м 2.место

Јована Гњатовић Рума РУ Појединачно Троскок 2.место

Драгана 
Томашевић

Сирмиум СМ Појединачно Бацање диска 2.место

Ивана Илић ЧААК

 

ЧА

 

Појединачно

 

200 м

 

2.место

Оливера Јевтић

 

Младост

 

УЕ

 

Појединачно

 

5 000 м

 

2.место

Ања Лукић
Београдски атлетски 

клуб

 

БГ

 

Појединачно

 

100 м препоне

 

2.место

Ангелина Топић

 

Топ џамп

 

БГ

 

Појединачно

 

Скок увис

 

2.место

Андреа Сремац

 

АС023

 

ЗР

 

Екипно

 

4x400 м

 

2.место

Тијана Јапунџић

 

Црвена звезда

 

БГ

 

Александра Пешић

 

Кошутњак

 

БГ

 

Драгана 
Мацановић

Београдски атлетски 
клуб

 
БГ

 

Милана Тирнанић

 
Црвена звезда

 
БГ

 
Појединачно

 
100 м

 
3.место

ЕВРОПСКА ПРВЕНСТВА
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ЗАВОД ЗА СПОРТ
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Европско првенство за репрезентације 
Лимасол (КИПАР) 19 ‐ 20.06.2021.

Име и
презиме

Клуб Место
Вид 

такмичења
Дисциплина

Освојено 
место

Мушкарци сениори

Елзан Бибић

 

Нови Пазар

 

НП

 

Појединачно

 

1 500 м

 

1.место

Стефан Михајлов

 

Црвена звезда

 

БГ

 

Екипно

 

4x100 м

 

1.место

Бошко Кијановић

 

Београдски атлетски 
клуб

 

БГ

 

Михајло Мандић

 

Београдски атлетски 
клуб

 

БГ

 

Алекса Кијановић

 

Београдски атлетски 
клуб

 

БГ

 

Милош 
Малешевић

 

Инђија ИН Појединачно

 

5 000 м

 

2.место

Бошко Кијановић

 

Београдски атлетски 
клуб

 

БГ

 

Појединачно

 

200 м

 

2.место

Алекса Томић

 

Морава

 

ЋУ

 

Појединачно

 

800 м

 

2.место

Лука Трговчевић

 
Београдски атлетски 

клуб
 

БГ

 
Појединачно

 
110 м препоне

 
2.место

Елзен Бибић
 

Нови Пазар
 

НП
 

Појединачно
 

3 000 м
 

2.место

Милош Савић Војводина НС Појединачно  Скок мотком  2.место

Ведран Самац Срем СМ Појединачно  Бацање копља  2.место

Асмир Колашинац 
Београдски атлетски 

клуб
 

БГ
 

Појединачно
 

Бацање кугле
 

2.место

Војислав Гверо

 

Универзитет Јужна 
Луизијана

 

САД

 
Појединачно

 

Бацање 
кладива

 

2.место

Милош 
Малешевић

 

Инђија ИН Појединачно

 

3 000 м

 

Стипл

 

3.место

Алекса Кијановић

 

Београдски атлетски 
клуб

 

БГ

 

Појединачно

 

100 м

 

3.место

Бошко Кијановић

 

Београдски атлетски 
клуб

 

БГ

 

Појединачно

 

400 м

 

3.место

Славко Стевић

 

Срем

 

СМ

 

Појединачно

 

Скок увис

 

3.место

Жене сениорке

 

Марија Стамболић

 

ОАК

 

БГ

 

Појединачно

 

800 м

 

1.место

Милица 
Гардашевић

 

Војводина НС

 

Појединачно

 

Скок удаљ

 

1.место

Марија Вученовић

 

Срем

 

СМ

 

Појединачно

 

Бацање копља

 

1.место

Ања Лукић
Београдски атлетски 

клуб
БГ

Екипно 4x100 м 1.местоИвана Илић ЧААК ЧА

Тамара Вулетић Црвена звезда БГ

Милана Тирнанић Црвена звезда БГ

Драгана Београдски атлетски 
БГ Појединачно 400 м 2.место

Мацановић клуб

Теодора Симовић Нови Пазар НП Појединачно 3 000 м 2.место

Јована Гњатовић Рума РУ Појединачно Троскок 2.место

Драгана 
Томашевић

Сирмиум СМ Појединачно Бацање диска 2.место

Ивана Илић ЧААК

 

ЧА

 

Појединачно

 

200 м

 

2.место

Оливера Јевтић

 

Младост

 

УЕ

 

Појединачно

 

5 000 м

 

2.место

Ања Лукић
Београдски атлетски 

клуб

 

БГ

 

Појединачно

 

100 м препоне

 

2.место

Ангелина Топић

 

Топ џамп

 

БГ

 

Појединачно

 

Скок увис

 

2.место

Андреа Сремац

 

АС023

 

ЗР

 

Екипно

 

4x400 м

 

2.место

Тијана Јапунџић

 

Црвена звезда

 

БГ

 

Александра Пешић

 

Кошутњак

 

БГ

 

Драгана 
Мацановић

Београдски атлетски 
клуб

 
БГ

 

Милана Тирнанић

 
Црвена звезда

 
БГ

 
Појединачно

 
100 м

 
3.место

Европско првенство за репрезентације 
Лимасол (КИПАР) 19 ‐ 20.06.2021.

Име и
презиме

Клуб Место
Вид 

такмичења
Дисциплина

Освојено 
место

Мушкарци сениори

Елзан Бибић

 

Нови Пазар

 

НП

 

Појединачно

 

1 500 м

 

1.место

Стефан Михајлов

 

Црвена звезда

 

БГ

 

Екипно

 

4x100 м

 

1.место

Бошко Кијановић

 

Београдски атлетски 
клуб

 

БГ

 

Михајло Мандић

 

Београдски атлетски 
клуб

 

БГ

 

Алекса Кијановић

 

Београдски атлетски 
клуб

 

БГ

 

Милош 
Малешевић

 

Инђија ИН Појединачно

 

5 000 м

 

2.место

Бошко Кијановић

 

Београдски атлетски 
клуб

 

БГ

 

Појединачно

 

200 м

 

2.место

Алекса Томић

 

Морава

 

ЋУ

 

Појединачно

 

800 м

 

2.место

Лука Трговчевић

 
Београдски атлетски 

клуб
 

БГ

 
Појединачно

 
110 м препоне

 
2.место

Елзен Бибић
 

Нови Пазар
 

НП
 

Појединачно
 

3 000 м
 

2.место

Милош Савић Војводина НС Појединачно  Скок мотком  2.место

Ведран Самац Срем СМ Појединачно  Бацање копља  2.место

Асмир Колашинац 
Београдски атлетски 

клуб
 

БГ
 

Појединачно
 

Бацање кугле
 

2.место

Војислав Гверо

 

Универзитет Јужна 
Луизијана

 

САД

 
Појединачно

 

Бацање 
кладива

 

2.место

Милош 
Малешевић

 

Инђија ИН Појединачно

 

3 000 м

 

Стипл

 

3.место

Алекса Кијановић

 

Београдски атлетски 
клуб

 

БГ

 

Појединачно

 

100 м

 

3.место

Бошко Кијановић

 

Београдски атлетски 
клуб

 

БГ

 

Појединачно

 

400 м

 

3.место

Славко Стевић

 

Срем

 

СМ

 

Појединачно

 

Скок увис

 

3.место

Жене сениорке

 

Марија Стамболић

 

ОАК

 

БГ

 

Појединачно

 

800 м

 

1.место

Милица 
Гардашевић

 

Војводина НС

 

Појединачно

 

Скок удаљ

 

1.место

Марија Вученовић

 

Срем

 

СМ

 

Појединачно

 

Бацање копља

 

1.место

Ања Лукић
Београдски атлетски 

клуб
БГ

Екипно 4x100 м 1.местоИвана Илић ЧААК ЧА

Тамара Вулетић Црвена звезда БГ

Милана Тирнанић Црвена звезда БГ

Драгана Београдски атлетски 
БГ Појединачно 400 м 2.место

Мацановић клуб

Теодора Симовић Нови Пазар НП Појединачно 3 000 м 2.место

Јована Гњатовић Рума РУ Појединачно Троскок 2.место

Драгана 
Томашевић

Сирмиум СМ Појединачно Бацање диска 2.место

Ивана Илић ЧААК

 

ЧА

 

Појединачно

 

200 м

 

2.место

Оливера Јевтић

 

Младост

 

УЕ

 

Појединачно

 

5 000 м

 

2.место

Ања Лукић
Београдски атлетски 

клуб

 

БГ

 

Појединачно

 

100 м препоне

 

2.место

Ангелина Топић

 

Топ џамп

 

БГ

 

Појединачно

 

Скок увис

 

2.место

Андреа Сремац

 

АС023

 

ЗР

 

Екипно

 

4x400 м

 

2.место

Тијана Јапунџић

 

Црвена звезда

 

БГ

 

Александра Пешић

 

Кошутњак

 

БГ

 

Драгана 
Мацановић

Београдски атлетски 
клуб

 
БГ

 

Милана Тирнанић

 
Црвена звезда

 
БГ

 
Појединачно

 
100 м

 
3.место

Европско првенство у атлетици за јуниоре
 

Талин (ЕСТОНИЈА) 16.07.2021. 
Име и  

презиме
 

Клуб Место Вид такмичења  Дисциплина  Освојено место

Жене јуниорке
 Ивана Илић ЧААК

 
ЧА

 
Појединачно

 
100 м

 
2.место

Адриана Вилагош Сента СА Појединачно Бацање копља 2.место

Првенство Балкана у дворани У 20

 

Софија (БУГАРСКА) 13.02.2021.

 

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид 
такмичења

 

Дисциплина

 

Освојено 
место

Жене јуниорке

 

Јована Гњатовић

 

Рума

 

РУ

 

Појединачно

 

Троскок

 

1.место

Тијана Јапунџић

 

Црвена звезда

 

БГ

 

Појединачно

 

400 м

 

1.место

Ангелина Топић

 

Топ џамп

 

БГ

 

Појединачно

 

Скок увис

 

2.место

Теодора Боберић

 

Топ џамп

 

БГ

 

Појединачно

 

Троскок

 

2.место

Мартина 
Павловић

Београдски атлетски 
клуб

БГ Појединачно Бацање кугле 3.место

Ивана Малетић Младост ЗА Појединачно 1 500 м 3.место

Ивана Илић ЧААК ЧА Појединачно 60 м 3.место

Мушкарци јуниори

Јован Чанак Војводина НС Појединачно 60 м препоне 2.место

БАЛКАНСКА ПРВЕНСТВА
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26. Првенство Балкана за сениорке у дворани
Истанбул (ТУРСКА) 20.02.2021.

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Дисциплина Освојено место
Жене сениорке

Ивана Шпановић Војводина НС Појединачно Скок удаљ 1.место

Милана Тирнанић

 

Црвена звезда

 

БГ

 

Појединачно

 

60 м

 

3.место

Мушкарци сениори

 

Армин Синанчевић

 

Црвена звезда

 

БГ

 

Појединачно

 

Бацање кугле

 

1.место

Никола Бурсаћ

 

Хајдук маратон тим

 

Кула

 

Појединачно

 

1500 м

 

2.место

 
 

Првенство Балкана за сениоре/ке
Смедерево (СРБИЈА) 26 ‐ 27.06.2021.

Име и 
презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид 
такмичења

 

Такмичарска 
категорија

 

Дисциплина

 

Освојено 
место

Мушкарци сениори

 

Елзан Бибић

 

Нови Пазар

 

НП

 

Појединачно

 

М08

 

1500 м

 

1.место

Армин 
Синанчевић

Црвена звезда

 

БГ Појединачно

 

М17

 
Бацање 

кугле

 
1.место

Асмир 
Колашинац

Београдски 
атлетски клуб

 БГ
 

Појединачно
 

М17
 

Бацање 
кугле

 2.место

Лазар Анић РКГ
 

КГ
 

Појединачно
 

М15
 

Скок удаљ
 

3.место

Жене сениорке  

Маја Гајић Кошутњак БГ Појединачно  W09  
400 м 

преоне
 

2.место

Адриана 
Вилагош

Сента

 
СА

 
Појединачно

 
W20

 

Бацање 
копља

 

2.место

Драгана 
Томашевић

Сирмиум

 

СМ

 

Појединачно

 

W18

 

Бацање 
диска

 

2.место

Ања Лукић
Београдски 

атлетски клуб

 

БГ

 Екипно

 

W11

 

4x100 м

 

2.место
Ивана Илић ЧААК

 

ЧА

 

Тамара 
Милутиновић

 

Рума

 

РУ

 

Милана 
Тирнанић

Црвена звезда

 

БГ

 

Милица 
Гардашевић

Војводина НС

 

Појединачно

 

W15

 

Скок удаљ

 

2.место

Марина 
Живковић

Војводина НС Појединачно Седмобој 2.место

Марија 
Вученовић

Срем СМ Појединачно W20
Бацање 
копља

3.место

Првенство Балкана за јуниоре У20
Истанбул (ТУРСКА) 12 ‐13 .06.2021.

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Дисциплина Освојено место
Жене јуниорке

*Андреа Вилагош Сента СА Појединачно Бацање копља 1.место

*Теодора Боберић Топ џамп БГ Појединачно Троскок 1.место

Тијана Јапунџић

 

Црвена звезда

 

БГ

 

Појединачно

 

400 м

 

1.место

Ангелина Топић

 

Топ џамп

 

БГ

 

Појединачно

 

Скок увис

 

1.место

Дуња Сикима Банат

 

ЗР

 

Појединачно

 

800 м

 

3.место

Дуња Сикима Банат

 

ЗР

 

Појединачно

 

1 500 м

 

3.место

Мушкарци јуниори

 

Алекса Томић Морава

 

ЋУ

 

Појединачно

 

1 500 м

 

1.место

Жељко Тодоровић

 

Цер

 

ША

 

Појединачно

 

3000 стипл

 

1.место

Богдан Видојевић

 

Срем

 

СМ

 

Појединачно

 

110 м препоне

 

2.место

Михајло Мемедовић

 

Вождовац

 

БГ

 

Појединачно

 

Скок удаљ

 

2.место

Алекса Томић Морава

 

ЋУ

 

Појединачно

 

800 м

 

3.место

Марко Бељански

 

Војводина

 

НС

 

Појединачно

 

Десетобој

 

3.место
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Првенство Балкана за јуниоре У20
Истанбул (ТУРСКА) 12 ‐13 .06.2021.

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Дисциплина Освојено место
Жене јуниорке

*Андреа Вилагош Сента СА Појединачно Бацање копља 1.место

*Теодора Боберић Топ џамп БГ Појединачно Троскок 1.место

Тијана Јапунџић

 

Црвена звезда

 

БГ

 

Појединачно

 

400 м

 

1.место

Ангелина Топић

 

Топ џамп

 

БГ

 

Појединачно

 

Скок увис

 

1.место

Дуња Сикима Банат

 

ЗР

 

Појединачно

 

800 м

 

3.место

Дуња Сикима Банат

 

ЗР

 

Појединачно

 

1 500 м

 

3.место

Мушкарци јуниори

 

Алекса Томић Морава

 

ЋУ

 

Појединачно

 

1 500 м

 

1.место

Жељко Тодоровић

 

Цер

 

ША

 

Појединачно

 

3000 стипл

 

1.место

Богдан Видојевић

 

Срем

 

СМ

 

Појединачно

 

110 м препоне

 

2.место

Михајло Мемедовић

 

Вождовац

 

БГ

 

Појединачно

 

Скок удаљ

 

2.место

Алекса Томић Морава

 

ЋУ

 

Појединачно

 

800 м

 

3.место

Марко Бељански

 

Војводина

 

НС

 

Појединачно

 

Десетобој

 

3.место

Првенство Балкана за јуниоре У20
Истанбул (ТУРСКА) 12 ‐13 .06.2021.

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Дисциплина Освојено место
Жене јуниорке

*Андреа Вилагош Сента СА Појединачно Бацање копља 1.место

*Теодора Боберић Топ џамп БГ Појединачно Троскок 1.место

Тијана Јапунџић

 

Црвена звезда

 

БГ

 

Појединачно

 

400 м

 

1.место

Ангелина Топић

 

Топ џамп

 

БГ

 

Појединачно

 

Скок увис

 

1.место

Дуња Сикима Банат

 

ЗР

 

Појединачно

 

800 м

 

3.место

Дуња Сикима Банат

 

ЗР

 

Појединачно

 

1 500 м

 

3.место

Мушкарци јуниори

 

Алекса Томић Морава

 

ЋУ

 

Појединачно

 

1 500 м

 

1.место

Жељко Тодоровић

 

Цер

 

ША

 

Појединачно

 

3000 стипл

 

1.место

Богдан Видојевић

 

Срем

 

СМ

 

Појединачно

 

110 м препоне

 

2.место

Михајло Мемедовић

 

Вождовац

 

БГ

 

Појединачно

 

Скок удаљ

 

2.место

Алекса Томић Морава

 

ЋУ

 

Појединачно

 

800 м

 

3.место

Марко Бељански

 

Војводина

 

НС

 

Појединачно

 

Десетобој

 

3.место

*Андреа Вилагош – Балкански рекорд - бацање копља за жене - 57,33 м 
*Теодора Боберић – Државни рекорд за млађе јуниорке – троскок – 12,81 м

Стафан Јованов Спартак Опово Појединачно Бацање кугле 3.место

Максим Пушкар Спартак СУ Појединачно 3000 м 3.место
 

 

18. Балканско првенство у атлетици за млађе јуниоре и јуниорке (до 18 година)  
Краљево (СРБИЈА) 14.08.2021. 

Име и презиме
 

Клуб
 

Место
 

Вид 
такмичења

 
Дисциплина

 
Освојено 

место
Жене јуниорке

 *Андријана 
Вилагош

Сента

 

СА

 

Појединачно

 

Бацање копља

 

1.место

Ангелина Топић

 

Топ џамп

 

БГ

 

Појединачно

 

Скок удаљ

 

1.место

Зорана Роковец

 

Младост Земун

 

БГ

 

Појединачно

 

Скок удаљ

 

2.место

Теодора Боберић

 

Топ џамп

 

БГ

 

Појединачно

 

Троскок

 

2.место

*Анђелина 
Обрадовић

Слобода 

 

ЧА

 

Појединачно

 

Бацање 
Кладива

 

3.место

Лара Полак
Београдски атлетски 

клуб

 

БГ

 

Појединачно

 

400 м

 

3.место

Мушкарци јуниори

 

Филип Стојановски

 

Београдски атлетски 
клуб

 

БГ

 

Појединачно

 

110 м препоне

 

2.место

Филип Стојановски

 

Београдски атлетски 
клуб

 

БГ

 

Екипно

 

4x100м

 

2.место
Александар Мицић

 

Црвена звезда

 

БГ

 

Марко Брајовић Нови Београд БГ

Страхиња 
Радаковић

Војводина НС

Страхиња 
Радаковић

Војводина НС Појединачно 110 м препоне 3.место

Јован Странић Војводина НС Појединачно
Бацање 
Кладива

3.место

*Андријана Вилагош – Светски рекорд у бацању копља тежине 500 г за млађе јуниорке – 70,10 м 
*Анђелина Обрадовић – Национални рекорд у бацању кладива за млађе јуниорке – 15,2 м
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Првенство Балкана за ветеране
Корча (АЛБАНИЈА) 21.09.2021.

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Дисциплина Освојено место
Жене ветеранке

 

Верица Дисић

 

Смедерево

 

СД

 

Појединачно

 

400 м

 

1.место

Верица Дисић

 

Смедерево

 

СД

 

Појединачно

 

800 м

 

2.место

Мушкарци ветерани

 

Марко Јевтић

 

Смедерево

 

СД

 

Појединачно

 

400 м препоне

 

1.место

Радомир Дабић

 

Смедерево

 

СД

 

Појединачно

 

5000 м

 

3.место

Радомир Дабић

 

Смедерево

 

СД

 

Екипно

 

Балканска штафета

 

3.место

Радосав Недељковић

 

Смедерево

 

СД

 

Појединачно

 

Скок увис

 

2.место

Радосав Недељковић

 
Смедерево

 
СД

 
Појединачно

 
Скок удаљ

 
3.место

Радосав Недељковић
 

Смедерево
 

СД
 

Појединачно
 

Троскок
 

3.место

Радосав Недељковић
 

Смедерево
 

СД
 

Екипно
 

Штафета
 

3.место

Радосав Недељковић Смедерево СД Екипно  Штафета  3.место

Радосав Недељковић Смедерево СД Екипно  Штафета  2.место

Митинг Дијамантске лиге
Стокхолм (ШВЕДСКА) 04.07.2021.

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Дисциплина Освојено место
Жене сениорке

Ивана Шпановић Војводина НС Појединачно Скок удаљ 1.место

 
 

     
 

Митинг Дијамантске лиге 
Лозана (ШВАЈЦАРСКА) 26.08.2021.

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Дисциплина Освојено место
Жене сениорке

Ивана Шпановић

 

Војводина

 

НС

 

Појединачно

 

Скок удаљ

 

1.место

   
 

Дијамантска лига у атлетици ‐ финале
Цирих (ШВАЈЦАРСКА) 08.09.2021.

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Дисциплина Освојено место
Жене сениорке

 

Ивана Шпановић

 

Војводина

 

НС

 

Појединачно

 

Скок удаљ

 

1.место

Мушкарци сениори

 

Армин Синанчевић

 

Црвена звезда

 

БГ

 

Појединачно

 

Бацање кугле

 

3.место

Митинг Дијамантске лиге 

 
Доха (КАТАР) 28.05.2021.

 
Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид такмичења

 

Дисциплина

 

Освојено место
Мушкарци сениори

Армин Синанчевић Црвена звезда БГ Појединачно Бацање кугле 1.место

 

     
Митинг Дијамантске лиге

 

Фиренца (ИТАЛИЈА) 10.06.2021.

 

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид такмичења

 

Дисциплина

 

Освојено место
Жене сениорке

Ивана Шпановић Војводина НС Појединачно Скок удаљ 1.место

Мушкарци сениори

Армин Синанчевић Црвена звезда БГ Појединачно Бацање кугле 2.место

 

     

 

     

Митинг Дијамантске лиге
Осло (НОРВЕШКА) 01.07.2021.

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Дисциплина Освојено место
Жене сениорке

Ивана Шпановић Војводина НС Појединачно Скок удаљ 2.место

СВЕТСКА ЛИГА – ДИЈАМАНТСКА ЛИГА
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Митинг Дијамантске лиге
Стокхолм (ШВЕДСКА) 04.07.2021.

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Дисциплина Освојено место
Жене сениорке

Ивана Шпановић Војводина НС Појединачно Скок удаљ 1.место

 
 

     
 

Митинг Дијамантске лиге 
Лозана (ШВАЈЦАРСКА) 26.08.2021.

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Дисциплина Освојено место
Жене сениорке

Ивана Шпановић

 

Војводина

 

НС

 

Појединачно

 

Скок удаљ

 

1.место

   
 

Дијамантска лига у атлетици ‐ финале
Цирих (ШВАЈЦАРСКА) 08.09.2021.

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Дисциплина Освојено место
Жене сениорке

 

Ивана Шпановић

 

Војводина

 

НС

 

Појединачно

 

Скок удаљ

 

1.место

Мушкарци сениори

 

Армин Синанчевић

 

Црвена звезда

 

БГ

 

Појединачно

 

Бацање кугле

 

3.место

Митинг Дијамантске лиге 

 
Доха (КАТАР) 28.05.2021.

 
Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид такмичења

 

Дисциплина

 

Освојено место
Мушкарци сениори

Армин Синанчевић Црвена звезда БГ Појединачно Бацање кугле 1.место

 

     
Митинг Дијамантске лиге

 

Фиренца (ИТАЛИЈА) 10.06.2021.

 

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид такмичења

 

Дисциплина

 

Освојено место
Жене сениорке

Ивана Шпановић Војводина НС Појединачно Скок удаљ 1.место

Мушкарци сениори

Армин Синанчевић Црвена звезда БГ Појединачно Бацање кугле 2.место

 

     

 

     

Митинг Дијамантске лиге
Осло (НОРВЕШКА) 01.07.2021.

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Дисциплина Освојено место
Жене сениорке

Ивана Шпановић Војводина НС Појединачно Скок удаљ 2.место

Дворански митинг 
Беч (АУСТРИЈА) 30.01.2021. 

Име и 
 презиме

 

Клуб
 

Место
 

Вид 
такмичења

 

Дисциплина
 

Освојено 
место

Мушкарци сениори

 Алекса Кијановић

 

Београдски атлетски 
клуб

 

БГ

 

Појединачно

 

60 м

 

2.место

Жене сениорке

Милана 
Триранић

Црвена звезда БГ Појединачно 60 м 3.место

МЕЂУНАРОДНИ ТУРНИРИ

    Дворански митинг ИСТАФ

 

Дизeлдорф (НЕМАЧКА) 31.01.2021.

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Дисциплина Освојено место
Жене сениорке

Ивана Шпановић Војводина НС Појединачно Скок удаљ 3.место

     
 

     

54. Бели крос
Београд (СРБИЈА) 14.02.2021.

Име и презиме Клуб Место
Вид 

такмичења
Дисциплина

Освојено 
место

Мушкарци сениори

Милош Малешевић Инђија ИН Појединачно Крос 5 км 1.место
Мушкарци сениори

Иван Длачић 72. бригада Појединачно Крос 1 км 1.место

Влајко Поповић 72. бригада Појединачно Крос 1 км 2.место

Никола Раичевић Партизан БГ Појединачно Крос 5 км 2.место

Милан Митровић Београдски тркачки 
клуб

 

БГ Појединачно Крос 5 км 3.место

Петар Раденковић

 

72. бригада

  

Појединачно

 

Крос 1 км

 

3.место

Мушкарци јуниори

 

Саша Миљковић

 

Трепча

  

Појединачно

 

Крос 4 км

 

1.место

Никола Мијаиловић

 

Нови Пазар

 

НП

 

Појединачно

 

Крос 4 км

 

2.место

Кабир Зиљкић

 

Нови Пазар

 

НП

 

Појединачно

 

Крос 4 км

 

3.место

Жене сениорке

 

Саима Мурић

 

Нови Пазар

 

НП

 

Појединачно

 

Крос 3 км

 

1.место

Невена Јовановић

 

Војна полиција

  

Појединачно

 

Крос 1 км

 

1.место

Гордана Јовановић

 

РВПВО

  

Појединачно

 

Крос 1 км

 

2.место

Ленка Николић

 

Нови Пазар

 

НП

 

Појединачно

 

Крос 3 км

 

2.место

Биљана Котеска 
Вељковић

МУП САЈ
  

Појединачно
 

Крос 1 км
 

3.место

Александра 
Костадиновић Срем Лаћарак  Појединачно  Крос 3 км  3.место

Жене јуниорке  
Сања Ђоковић

 
ЧААК
 

ЧА
 

Појединачно
 

Крос 3 км
 

1.место

Мејра Мехмедовић
 

Нови Пазар
 

НП
 

Појединачно
 

Крос 3 км
 

2.место

Тара Вучковић Црвена звезда БГ Појединачно Крос 3 км 3.место
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54. Бели крос
Београд (СРБИЈА) 14.02.2021.

Име и презиме Клуб Место
Вид 

такмичења
Дисциплина

Освојено 
место

Мушкарци сениори

Милош Малешевић Инђија ИН Појединачно Крос 5 км 1.место
Мушкарци сениори

Иван Длачић 72. бригада Појединачно Крос 1 км 1.место

Влајко Поповић 72. бригада Појединачно Крос 1 км 2.место

Никола Раичевић Партизан БГ Појединачно Крос 5 км 2.место

Милан Митровић Београдски тркачки 
клуб

 

БГ Појединачно Крос 5 км 3.место

Петар Раденковић

 

72. бригада

  

Појединачно

 

Крос 1 км

 

3.место

Мушкарци јуниори

 

Саша Миљковић

 

Трепча

  

Појединачно

 

Крос 4 км

 

1.место

Никола Мијаиловић

 

Нови Пазар

 

НП

 

Појединачно

 

Крос 4 км

 

2.место

Кабир Зиљкић

 

Нови Пазар

 

НП

 

Појединачно

 

Крос 4 км

 

3.место

Жене сениорке

 

Саима Мурић

 

Нови Пазар

 

НП

 

Појединачно

 

Крос 3 км

 

1.место

Невена Јовановић

 

Војна полиција

  

Појединачно

 

Крос 1 км

 

1.место

Гордана Јовановић

 

РВПВО

  

Појединачно

 

Крос 1 км

 

2.место

Ленка Николић

 

Нови Пазар

 

НП

 

Појединачно

 

Крос 3 км

 

2.место

Биљана Котеска 
Вељковић

МУП САЈ
  

Појединачно
 

Крос 1 км
 

3.место

Александра 
Костадиновић Срем Лаћарак  Појединачно  Крос 3 км  3.место

Жене јуниорке  
Сања Ђоковић

 
ЧААК
 

ЧА
 

Појединачно
 

Крос 3 км
 

1.место

Мејра Мехмедовић
 

Нови Пазар
 

НП
 

Појединачно
 

Крос 3 км
 

2.место

Тара Вучковић Црвена звезда БГ Појединачно Крос 3 км 3.место

     
 

     

54. Бели крос
Београд (СРБИЈА) 14.02.2021.

Име и презиме Клуб Место
Вид 

такмичења
Дисциплина

Освојено 
место

Мушкарци сениори

Милош Малешевић Инђија ИН Појединачно Крос 5 км 1.место
Мушкарци сениори

Иван Длачић 72. бригада Појединачно Крос 1 км 1.место

Влајко Поповић 72. бригада Појединачно Крос 1 км 2.место

Никола Раичевић Партизан БГ Појединачно Крос 5 км 2.место

Милан Митровић Београдски тркачки 
клуб

 

БГ Појединачно Крос 5 км 3.место

Петар Раденковић

 

72. бригада

  

Појединачно

 

Крос 1 км

 

3.место

Мушкарци јуниори

 

Саша Миљковић

 

Трепча

  

Појединачно

 

Крос 4 км

 

1.место

Никола Мијаиловић

 

Нови Пазар

 

НП

 

Појединачно

 

Крос 4 км

 

2.место

Кабир Зиљкић

 

Нови Пазар

 

НП

 

Појединачно

 

Крос 4 км

 

3.место

Жене сениорке

 

Саима Мурић

 

Нови Пазар

 

НП

 

Појединачно

 

Крос 3 км

 

1.место

Невена Јовановић

 

Војна полиција

  

Појединачно

 

Крос 1 км

 

1.место

Гордана Јовановић

 

РВПВО

  

Појединачно

 

Крос 1 км

 

2.место

Ленка Николић

 

Нови Пазар

 

НП

 

Појединачно

 

Крос 3 км

 

2.место

Биљана Котеска 
Вељковић

МУП САЈ
  

Појединачно
 

Крос 1 км
 

3.место

Александра 
Костадиновић Срем Лаћарак  Појединачно  Крос 3 км  3.место

Жене јуниорке  
Сања Ђоковић

 
ЧААК
 

ЧА
 

Појединачно
 

Крос 3 км
 

1.место

Мејра Мехмедовић
 

Нови Пазар
 

НП
 

Појединачно
 

Крос 3 км
 

2.место

Тара Вучковић Црвена звезда БГ Појединачно Крос 3 км 3.место

     
Serbian Open Indoor Meeting

 
Београд (СРБИЈА) 24.02.2021.

 
Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид 
такмичења

 

Дисциплина

 

Освојено 
место

Мушкарци сениори

 

Лука Трговчевић

 

Београдски атлетски 
клуб

 

БГ

 

Појединачно

 

60 м 
препоне

 

1.место

Армин 
Синанчевић

Црвена звезда

 

БГ Појединачно

 

Бацање 
кугле

 

1.место

Лазар Анић РКГ

 

КГ

 

Појединачно

 

Скок удаљ

 

2.место

Алекса Кијановић

 

Београдски атлетски 
клуб

 

БГ

 

Појединачно

 

60 м

 

2.место

Никола Бурсаћ Хајдук маратон тим Кула Појединачно 1500 м 2.место

Милош 
Малешевић

Инђија ИН Појединачно 1500 м 3. место

Бошко Кијановић
Београдски атлетски 

клуб
БГ Појединачно 400 м 3.место

Асмир Колашинац Београдски атлетски БГ Појединачно Бацање 3.место
клуб

 
кугле

 

Жене сениорке  
Ивана Шпановић Војводина НС Појединачно  Скок удаљ  1.место

Ања Лукић Београдски атлетски 
клуб

 

БГ
 

Појединачно
 

60 м 
препоне

 

2.место

Маја Ћирић
Београдски атлетски 

клуб
БГ

 

Појединачно

 

400 м

 

2.место

Милана Тирнанић Црвена звезда БГ Појединачно 60 м 3.место
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Полумаратон
Мостар (БиХ) 20.03.2021.

Име и презиме Клуб Место
Вид 

такмичења
Дисциплина

Освојено 
место

Мушкарци сениори

 

Огњен 
Стојановић

Београдски тркачки 
клуб

 

БГ

 

Појединачно

 

Полумаратон

 

1.место

Милан Митровић

 

Београдски тркачки 
клуб

 

БГ

 

Појединачно

 

Полумаратон

 

2.место

Жене сениорке

 

Оливера Јевтић

 

Младост

 

УЕ

 

Појединачно

 

Полумаратон

 

2.место

Атлетски митинг
Сплит (ХРВАТСКА) 25.04.2021.

 

Име и 
 

презиме
 Клуб

 
Место

 Вид 
такмичења

 Дисциплина
 Освојено 

место
Мушкарци сениори  

Асмир 
Колашинац

Београдски атлетски 
клуб 

БГ Појединачно  Бацање кугле  1.место

Жене јуниорке
 

Адриана Вилагош Сента СА Појединачно
Бацање 
копља

1.место

 
XXV Међународни атлетски митинг Бар –

 

2021

 
Бар (ЦРНА ГОРА) 01.05.2021.

 
Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид 
такмичења

 

Дисциплина

 

Освојено 
место

Мушкарци сениори

 

*Армин Синанчевић

 

Црвена звезда

 

БГ Појединачно

 

Бацање 
кугле

 

1.место

Марко Влаховић Младост Земун БГ Појединачно Скок удаљ 1.место

Михаило 
Мемедовић

Вождовац БГ Појединачно Скок удаљ 2.место

Марко Вучуровић Београдски атлетски БГ Појединачно 100 м 2.место
клуб

Филип Иштвановић
Црвена звезда БГ Појединачно 100 м 3.место

Милош Раовић Партизан БГ Појединачно 400 м 3.место

Емир Ровчанин Полет ПП Појединачно Скок увис 3.место

Ђорђе Стевановић

 

Трепча

 

Трепча

 

Појединачно

 

1500 м

 

3.место

Жене сениорке

 

Мира Вукмировић

 

Црвена звезда

 

БГ

 

Појединачно

 

Троскок

 

1.место

Ивана Илић ЧААК

 

ЧА

 

Појединачно

 

100 м

 

1.место

Саима Мурић

 

Нови Пазар

 

НП

 

Појединачно

 

800 м

 

1.место

Фарзанех Фасихи

 

Београдски атлетски 
клуб

 

БГ

 

Појединачно

 

100 м

 

2.место

Анђела Обрадовић

 

Слобода

 

ЧА

 

Појединачно

 
Бацање 

кугле

 
2.место

Вера Вукмировић

 
Црвена звезда

 
БГ

 
Појединачно

 
Троскок

 
2.место

Ивана Тучић
 

Црвена звезда
 

БГ
 

Појединачно
 

Скок у даљ
 

2.место

Сара Лукић
Београдски атлетски 

клуб БГ Појединачно  100 м  3.место

Јелена Грујић Црвена звезда БГ Појединачно  Троскок  3.место

Жене кадеткиње
 

Лена Милинковић
 

Црвена звезда
 

БГ
 

Појединачно
 
300м

 
1.место

Ива Зеленовић ЧААК ЧА Појединачно 300м 3.место
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XXV Међународни атлетски митинг Бар –

 

2021

 
Бар (ЦРНА ГОРА) 01.05.2021.

 
Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид 
такмичења

 

Дисциплина

 

Освојено 
место

Мушкарци сениори

 

*Армин Синанчевић

 

Црвена звезда

 

БГ Појединачно

 

Бацање 
кугле

 

1.место

Марко Влаховић Младост Земун БГ Појединачно Скок удаљ 1.место

Михаило 
Мемедовић

Вождовац БГ Појединачно Скок удаљ 2.место

Марко Вучуровић Београдски атлетски БГ Појединачно 100 м 2.место
клуб

Филип Иштвановић
Црвена звезда БГ Појединачно 100 м 3.место

Милош Раовић Партизан БГ Појединачно 400 м 3.место

Емир Ровчанин Полет ПП Појединачно Скок увис 3.место

Ђорђе Стевановић

 

Трепча

 

Трепча

 

Појединачно

 

1500 м

 

3.место

Жене сениорке

 

Мира Вукмировић

 

Црвена звезда

 

БГ

 

Појединачно

 

Троскок

 

1.место

Ивана Илић ЧААК

 

ЧА

 

Појединачно

 

100 м

 

1.место

Саима Мурић

 

Нови Пазар

 

НП

 

Појединачно

 

800 м

 

1.место

Фарзанех Фасихи

 

Београдски атлетски 
клуб

 

БГ

 

Појединачно

 

100 м

 

2.место

Анђела Обрадовић

 

Слобода

 

ЧА

 

Појединачно

 
Бацање 

кугле

 
2.место

Вера Вукмировић

 
Црвена звезда

 
БГ

 
Појединачно

 
Троскок

 
2.место

Ивана Тучић
 

Црвена звезда
 

БГ
 

Појединачно
 

Скок у даљ
 

2.место

Сара Лукић
Београдски атлетски 

клуб БГ Појединачно  100 м  3.место

Јелена Грујић Црвена звезда БГ Појединачно  Троскок  3.место

Жене кадеткиње
 

Лена Милинковић
 

Црвена звезда
 

БГ
 

Појединачно
 
300м

 
1.место

Ива Зеленовић ЧААК ЧА Појединачно 300м 3.место

 
XXV Међународни атлетски митинг Бар –

 

2021

 
Бар (ЦРНА ГОРА) 01.05.2021.

 
Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид 
такмичења

 

Дисциплина

 

Освојено 
место

Мушкарци сениори

 

*Армин Синанчевић

 

Црвена звезда

 

БГ Појединачно

 

Бацање 
кугле

 

1.место

Марко Влаховић Младост Земун БГ Појединачно Скок удаљ 1.место

Михаило 
Мемедовић

Вождовац БГ Појединачно Скок удаљ 2.место

Марко Вучуровић Београдски атлетски БГ Појединачно 100 м 2.место
клуб

Филип Иштвановић
Црвена звезда БГ Појединачно 100 м 3.место

Милош Раовић Партизан БГ Појединачно 400 м 3.место

Емир Ровчанин Полет ПП Појединачно Скок увис 3.место

Ђорђе Стевановић

 

Трепча

 

Трепча

 

Појединачно

 

1500 м

 

3.место

Жене сениорке

 

Мира Вукмировић

 

Црвена звезда

 

БГ

 

Појединачно

 

Троскок

 

1.место

Ивана Илић ЧААК

 

ЧА

 

Појединачно

 

100 м

 

1.место

Саима Мурић

 

Нови Пазар

 

НП

 

Појединачно

 

800 м

 

1.место

Фарзанех Фасихи

 

Београдски атлетски 
клуб

 

БГ

 

Појединачно

 

100 м

 

2.место

Анђела Обрадовић

 

Слобода

 

ЧА

 

Појединачно

 
Бацање 

кугле

 
2.место

Вера Вукмировић

 
Црвена звезда

 
БГ

 
Појединачно

 
Троскок

 
2.место

Ивана Тучић
 

Црвена звезда
 

БГ
 

Појединачно
 

Скок у даљ
 

2.место

Сара Лукић
Београдски атлетски 

клуб БГ Појединачно  100 м  3.место

Јелена Грујић Црвена звезда БГ Појединачно  Троскок  3.место

Жене кадеткиње
 

Лена Милинковић
 

Црвена звезда
 

БГ
 

Појединачно
 
300м

 
1.место

Ива Зеленовић ЧААК ЧА Појединачно 300м 3.место

 Улична трка 5 км

 

Прњавор, Република Српска (БиХ) 26.05.2021.

 
Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид 
такмичења

 

Дисциплина

 

Освојено 
место

Мушкарци сениори

 

Милан 
Митровић

Београдски тркачки 
клуб

БГ Појединачно
Улична трка 5 

км
1.место

Милош Крстић Лепосавић Лепосавић Појединачно
Улична трка 5 

км
2.место

 
  

 

    
 

Зимски куп Европе у бацачким дисциплинама
Сплит (ХРВАТСКА) 09.05.2021.

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Дисциплина Освојено место
Жене сениорке

Адриана Вилагош Сента СА Појединачно Бацање копља 1.место

Међународни атлетски митинг Птуј 2021 и 1. Мемориал Роберта Прелога
Птуј (СЛОВЕНИЈА) 28.05.2021.

Име и презиме Клуб Место
Вид 

такмичења
Дисциплина

Освојено 
место

Жене сениорке

 

Милица 
Гардашевић

 

Војводина НС

 

Појединачно

 

Скок удаљ

 

1.место

Мушкарци јуниори

 

*Јован Странић

 

Војводина НС

 

Појединачно

 

Бацање 
кладива

 

1.место

Мушкарци сениори

 

Алекса Кијановић

 

Београдски атлетски 
клуб

 
БГ

 

Појединачно

 

100 м

 

1.место

Милош 
Малешевић

Инђија ИН Појединачно
 

3000 м
 
1.место

Никола Раичевић Партизан БГ Појединачно  3000 м  2.место

Бошко Кијановић 
Београдски атлетски 

клуб
БГ Појединачно  100 м  3.место

11. Митинг скакача 
Калитеа (ГРЧКА) 26.05.2021.

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Дисциплина Освојено место
Жене сениорке

Ивана Шпановић Војводина НС Појединачно Скок удаљ 1.место
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Међународни атлетски митинг Птуј 2021 и 1. Мемориал Роберта Прелога
Птуј (СЛОВЕНИЈА) 28.05.2021.

Име и презиме Клуб Место
Вид 

такмичења
Дисциплина

Освојено 
место

Жене сениорке

 

Милица 
Гардашевић

 

Војводина НС

 

Појединачно

 

Скок удаљ

 

1.место

Мушкарци јуниори

 

*Јован Странић

 

Војводина НС

 

Појединачно

 

Бацање 
кладива

 

1.место

Мушкарци сениори

 

Алекса Кијановић

 

Београдски атлетски 
клуб

 
БГ

 

Појединачно

 

100 м

 

1.место

Милош 
Малешевић

Инђија ИН Појединачно
 

3000 м
 
1.место

Никола Раичевић Партизан БГ Појединачно  3000 м  2.место

Бошко Кијановић 
Београдски атлетски 

клуб
БГ Појединачно  100 м  3.место

Међународни атлетски митинг Птуј 2021 и 1. Мемориал Роберта Прелога
Птуј (СЛОВЕНИЈА) 28.05.2021.

Име и презиме Клуб Место
Вид 

такмичења
Дисциплина

Освојено 
место

Жене сениорке

 

Милица 
Гардашевић

 

Војводина НС

 

Појединачно

 

Скок удаљ

 

1.место

Мушкарци јуниори

 

*Јован Странић

 

Војводина НС

 

Појединачно

 

Бацање 
кладива

 

1.место

Мушкарци сениори

 

Алекса Кијановић

 

Београдски атлетски 
клуб

 
БГ

 

Појединачно

 

100 м

 

1.место

Милош 
Малешевић

Инђија ИН Појединачно
 

3000 м
 
1.место

Никола Раичевић Партизан БГ Појединачно  3000 м  2.место

Бошко Кијановић 
Београдски атлетски 

клуб
БГ Појединачно  100 м  3.место

*Јован Странић – Национални рекорд за млађе јуниоре - Бацање кладива од 5 кг – 76,68 м

21. Mednarodni miting Slovenska Bistrica ter Stepišnikov memorial v metu kladiva in memorial Marjana 
Štimca v suvanju krogle

 
Словеначка Бистрица (СЛОВЕНИЈА ) 29.05.2021.

 
Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид 
такмичења

 

Дисциплина

 

Освојено 
место

Мушкарци сениори

 

Лазар Анић Раднички

 

КГ

 

Појединачно

 

Скок удаљ

 

1.место

Алекса Кијановић

 

Београдски 
атлетски клуб

 

БГ

 

Појединачно

 

100 м

 

2.место

Бошко Кијановић

 

Београдски 
атлетски клуб

 

БГ

 

Појединачно

 

300 м

 

2.место

Жене сениорке

 

Сара Лукић Нови Београд БГ Појединачно Скок удаљ 1.место

Ања Лукић
Београдски 

атлетски клуб
БГ Појединачно 100 м 2.место

Катарина Илић Партизан БГ Појединачно
400 м 

препоне
3.место

34. Београдски маратон
Београд (СРБИЈА) 06.06.2021.

Име и презиме Клуб Место
Вид 

такмичења
Дисциплина

Освојено 
место

Мушкарци сениори

Милан Митровић

 

Београдски тркачки 
клуб

 

БГ

 

Појединачно

 

Полумаратон

 

1.место

Марко Ранковић

 

Београдски тркачки 
клуб

 

БГ

 

Појединачно

 

Маратон

 

2.место

Жене сениорке

 

Невена 
Јовановић

Београдски тркачки 
клуб

 

БГ Појединачно

 

Маратон 

 

1.место

Оливера Јевтић

 

Младост

 

УЕ

 

Појединачно

 

Полумаратон 

 

1.место

Данијела 
Цветковић

Београдски тркачки 
клуб

 

БГ

 

Појединачно

 

Маратон 

 

2.место

Јована Чанак

 

Capital Crew

 

БГ

 

Појединачно

 

Маратон 

 

3.место

Биљана 
Цвијановић

Adidas Runners 
Belgrade

 
БГ

 

Појединачно

 

Полумаратон 

 

3.место
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Атлетски митинг
 

Сарајево (БиХ) 14.06.2021.
 

Име и презиме Клуб Место 
Вид 

такмичења  
Дисциплина  

Освојено 
место

Мушкарци сениори
 

Асмир 
Колашинац

Београдски атлетски 
клуб

БГ Појединачно
Бацање 

кугле
1.место

  
Меморијални атлетски митинг „Ирена Шевинска “

 
Бидгошч (ПОЉСКА) 01.07.2021.

 
Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Дисциплина Освојено место

Мушкарци сениори

Армин Синанчевић Црвена звезда БГ Појединачно Бацање кугле 2.место

 

     
Атлетски митинг

 

Зеница (БиХ) 17.07.2021.

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Дисциплина Освојено место
Мушкарци сениори

Армин Синанчевић Црвена звезда БГ Појединачно Бацање кугле 1.место

     
 

     

Атлетски Митинг  
Роверт (КЕНИЈА) 31.08.2021.

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Дисциплина Освојено место
Мушкарци сениори

*Елзан Бибић Нови Пазар НП Појединачно 3000 м 1.место

*Елзан Бибић - Национални рекорд на 3000 м  - 7:39,45 мин.

Атлетски митинг у Инсбруку
Инсбрук (АУСТРИЈА) 12.09.2021.

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Дисциплина Освојено место
Жене јуниорке

 

Милица Гардашевић

 

Војводина

 

НС

 

Појединачно

 

Скок удаљ

 

3.место 

71. атлетски митинг „Хажековићев меморијал“
Загреб (ХРВАТСКА) 14.09.2021.

 

Име и презиме

 
Клуб

 
Место

 
Вид такмичења

 
Дисциплина

 
Освојено место

Жене јуниорке
 

*Адриана Вилагош
 

Сента
 

СА
 

Појединачно
 

Бацање копља
 

1.место
 

Атлетски митинг светске серије златног нивоа
 Најроби (КЕНИЈА) 18.09.2021.

 Име и презиме

 
Клуб

 
Место

 
Вид такмичења

 
Дисциплина

 
Освојено место

Жене јуниорке

 
Милица Гардашевић Војводина НС Појединачно Скок удаљ 1.место

     Маратон
Букурешт (РУМУНИЈА) 03.11.2021.

 

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Дисциплина Освојено место
Мушкарци сениори

Огњен Стојановић Београдски тркачки клуб БГ Појединачно Маратон 3.место

Атлетски митинг у Инсбруку
Инсбрук (АУСТРИЈА) 12.09.2021.

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Дисциплина Освојено место
Жене јуниорке

 

Милица Гардашевић

 

Војводина

 

НС

 

Појединачно

 

Скок удаљ

 

3.место 

71. атлетски митинг „Хажековићев меморијал“
Загреб (ХРВАТСКА) 14.09.2021.

 

Име и презиме

 
Клуб

 
Место

 
Вид такмичења

 
Дисциплина

 
Освојено место

Жене јуниорке
 

*Адриана Вилагош
 

Сента
 

СА
 

Појединачно
 

Бацање копља
 

1.место
 

Атлетски митинг светске серије златног нивоа
 Најроби (КЕНИЈА) 18.09.2021.

 Име и презиме

 
Клуб

 
Место

 
Вид такмичења

 
Дисциплина

 
Освојено место

Жене јуниорке

 
Милица Гардашевић Војводина НС Појединачно Скок удаљ 1.место

     Маратон
Букурешт (РУМУНИЈА) 03.11.2021.

 

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Дисциплина Освојено место
Мушкарци сениори

Огњен Стојановић Београдски тркачки клуб БГ Појединачно Маратон 3.место

Атлетски митинг у Инсбруку
Инсбрук (АУСТРИЈА) 12.09.2021.

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Дисциплина Освојено место
Жене јуниорке

 

Милица Гардашевић

 

Војводина

 

НС

 

Појединачно

 

Скок удаљ

 

3.место 

71. атлетски митинг „Хажековићев меморијал“
Загреб (ХРВАТСКА) 14.09.2021.

 

Име и презиме

 
Клуб

 
Место

 
Вид такмичења

 
Дисциплина

 
Освојено место

Жене јуниорке
 

*Адриана Вилагош
 

Сента
 

СА
 

Појединачно
 

Бацање копља
 

1.место
 

Атлетски митинг светске серије златног нивоа
 Најроби (КЕНИЈА) 18.09.2021.

 Име и презиме

 
Клуб

 
Место

 
Вид такмичења

 
Дисциплина

 
Освојено место

Жене јуниорке

 
Милица Гардашевић Војводина НС Појединачно Скок удаљ 1.место

     Маратон
Букурешт (РУМУНИЈА) 03.11.2021.

 

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Дисциплина Освојено место
Мушкарци сениори

Огњен Стојановић Београдски тркачки клуб БГ Појединачно Маратон 3.место

*Адриана Вилагош  - Бацaње копља од 600 г  - 62,36 м – незванични европски рекорд.
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Ватерполо Златна Сребрна Бронзана Укупно

Сениори 1 ‐ ‐ 1 

Јуниори 3 ‐ 1 4 

Кадети

 

‐ ‐ ‐ 0 

Укупно

 

4 0 1 
5 

5 
   

    

Златна Сребрна Бронзана

УкупноСениори Јуниори Кадети Сениори Јуниори Кадети Сениори Јуниори Кадети

ПОЛ м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж м ж

Олимпијске 
игре

1 

                
1 

Светска 
првенства

  
1 

              
1 

Европска 
првенства

  1               1 

Европски 
купови              

1 
  
1 

Међународни 
турнири

  

1 

              

1 

Укупно М и Ж

 

1

  

3

            

1

   

5

Укупно по 
категоријама

1 3 0 0 0 0 0 1 0 5 

Укупно 4 0 1 5

ОЛИМПИЈСКЕ ИГРЕ

32. Летње олимпијске игре –

 

Токио

 

2020.

 

Токио (ЈАПАН) 23.07‐ 08.08.2021.

 

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид такмичења

 

Освојено место
Мушкарци сениори

Гојко Пијетловић 11. април БГ

Екипно 1.место

Душан Мандић 11. април БГ

Никола Дедовић Спандау 04 Берлин

Сава Ранђеловић Васас Будимпешта
Страхиња Радуловић 11. април БГ

Душко Пијетловић 11. април БГ

Ђорђе Лазић Бреша Бреша

Милан Алексић Партизан БГ

Никола Јакшић 11. април БГ

Филип Филиповић

 

Олyмпиакос

 

Атина
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32. Летње олимпијске игре – Токио 2020.
Токио (ЈАПАН) 23.07‐08.08.2021.

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Освојено место
Мушкарци сениори

Екипно 1.место

Андрија Прлаиновић Марсеј Марсеј

Стефан Митровић Партизан БГ

Бранислав Митровић Васас Будимпешта

Селектор: Дејан Савић

    

СВЕТСКА ПРВЕНСТВА 
 Светско јуниорско првенство  У20 

 

Праг (ЧЕШКА) 29.08.2021 ‐

 

05.09.2021.

 

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид такмичења

 

Освојено место
Мушкарци јуниори

 

Владимир Мишовић

 
Црвена звезда

 
БГ

 

Екипно

 

1. место

Стефан Бранковић
 

Раднички
 

КГ
 

Јован Танасијевић Раднички КГ  

Никола Бурсаћ Партизан БГ  
Немања Станојевић Раднички КГ  
Лука Пљеванчић

 
Раднички

 
КГ

 Стефан Гак Партизан

 
БГ

 Петар Митровић

 

11.

 

април

 

БГ

 Марко Радуловић

 

Раднички

 

КГ

 
Вук Милојевић

 

Црвена звезда

 

БГ

 
Василије Мартиновић

 

11.

 

април

 

БГ

 

Богдан Гавриловић

 

Раднички

 

КГ

 

Петар Јакшић Партизан БГ

Марко Радовић Црвена звезда БГ

Милош Попадић Наис НИ

   
   

   
ЕВРОПСКА ПРВЕНСТВА

Европско првенство за јуниоре У17

 

Гзира (МАЛТА) 11.09.2021 ‐

 

19.09.2021.

 

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Освојено место

Мушкарци јуниори

Радосав Виријевић Раднички КГ

Екипно 1. место

Петар Пајковић Војводина НС

Зоран Божовић Партизан БГ

Андрија Јауковић Бањица БГ
Александар Ковачевић Валис ВА

Петар Станић
 

Валис
 

ВА
 

Никола Којић 11. април БГ  
Марко Димитријевић Партизан БГ  
Вук Анђелић Београд БГ  
Родољуб Гајић

 
Црвена звезда

 
БГ

 Богдан Брешћански

 
Војводина

 
НС

 Михајло Павловић

 

Бањица

 

БГ

 Вељко Фуштић Београд БГ

Павле Мушикић Бањица БГ
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ВА
ТЕ

РП
О

Л
О

ЕВРОПСКИ КУПОВИ 
 „Аци куп“ (генерација 2001)

 

Ровињ (ХРВАТСКА) 01.08.2021.

 

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид такмичења

 

Освојено место
Мушкарци јуниори

 

Владимир Мишовић

 
Црвена звезда

 
БГ

 

Екипно
 

3.место

Стефан Бранковић
 

Раднчки
 

КГ
 

Немања Станојевић
 

Раднчки
 

КГ
 

Лука Пљеванчић Раднчки КГ  
Стефан Гак Партизан БГ  
Петар Митровић Нови Београд БГ  
Марко Радуловић

 
Раднчки

 
КГ

 Вук Милојевић

 
Црвена звезда

 
БГ

 Јован Танасијевић

 

Раднчки

 

КГ

 Петар Јакшић

 

Партизан

 

БГ

 
Марко Радовић

 

Црвена звезда

 

БГ

 
Милош Попадић

 

Војводина

 

НС

 

Василије Мартиновић Нови Београд БГ

Богдан Гавриловић Раднички КГ

Савезни тренер: Урош Стевановић

МЕЂУНАРОДНИ ТУРНИРИ

Ватерполо турнир (генерација 2004)
 

Сегедин (МАЂАРСКА) 25.08.2021. 
Име и презиме Клуб Место  Вид такмичења  Освојено место

Мушкарци јуниори  
Зоран Божовић

 
Партизан

 
БГ

 

Екипно 1.место

Митар Мараш

 
Раднички

  Павле Мушикић

 

Бањица

 

БГ

 Богдан Брешћански Војводина НС
Вук Анђелић Београд БГ

Михајло Павловић

 
Бањица

 
БГ

 

Никола Којић
 

Вукови
 

БГ
 

Родољуб Гајић
 

Црвена звезда
 

БГ
 

Петар Станић Валис ВА  
Андрија Јауковић Бањица БГ  
Зоран Димитријевић Партизан БГ  
Виктор Урошевић

 
Таш

 
БГ

 Александар Ковачевић

 
Валис

  Вељко Фуштић

 

Београд

 

БГ

 Вељко Томић

 

Наис

 

НИ

 
Петар Пајковић

 

Војводина

 

НС

 
Радослав Виријевић Раднички КГ

Савезни тренер: Милош Королија
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ВЕ
С

Л
А

Њ
Е

ВЕСЛАЊЕ

Веслање Златна Сребрна Бронзана Укупно

Сениори 1 ‐ 3 4 

Јуниори

 

‐ 2 ‐ 2 

Кадети

 

‐ 1 2 3 

Укупно

 

1 3 5 
9 

9 

   

Златна Сребрна Бронзана

УкупноСениори

 

Јуниори

 

Кадети

 

Сениори

 

Јуниори

 

Кадети

 

Сениори

 

Јуниори

 

Кадети

ПОЛ м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж м ж

Европска 
првенства

            
1 

    
1 

Балканска 
првенства

        1 1 1      1 1 3 2 

Светски 
купови

1 
            

1 
   

1 1 

Међународни 
турнири

             
1 

   
1 

Укупно М и Ж

 

1

        

1

 

1

 

1

  

1

 

2

   

1

 

1 5 4

Укупно по 
категоријама

 

1 0 0 0 2 1 3 0 2 9 

Укупно 1 3 5 9

   
  

 ЕВРОПСКА ПРВЕНСТВА

Европско првенство у веслању

 

Варезе (ИТАЛИЈА) 09 ‐

 

11.04.2021.

 

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Дисциплина Освојено место
Мушкарци сениори

Милош Васић Партизан БГ
Екипно Двојац без кормилара 3. место

Мартин Мачковић Партизан БГ

Европско првенство за мастерс веслаче у свим старосним категоријама и дис циплинама
Блед (СЛОВЕНИЈА) 16 ‐19.09.2021.

Име и презиме Клуб Место
Вид 

такмичења
Такмичарска 

категорија
Дисциплина

Освојено 
место

Мушкарци ветерани

Бошко Бјелац

 

Тамиш

 

ПА

 

Појединачно

 

Д категорија 

 

(50‐55 година)

 

Скиф

 

1. место

Милан Пузовић

 

Тамиш ПА

 

Појединачно

 

Ф категорија 

 

(60‐65 година)

 

Скиф

 

3. место
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ВЕ
С

Л
А

Њ
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Првенство Европе у веслању за јуниоре
Минхен (НЕМАЧКА) 10.10.2021.

Име и презиме Клуб Место
Вид

такмичења

 

Такмичарска 
категорија

 

Дисциплина
Освојено 

место
Жене јуниорке

 

Љубица Тешмановић

 

Партизан

 

БГ

 

Екипно

 

Б финале

 

Четверац скул

 

3. место
Јелена Ерић Партизан

 

БГ

 

Снежана Јаковљевић

 

Бегеј

 

ЗР

 

Анђела Полексић

 

Партизан

 

БГ

 

Мушкарци јуниори

 

Предраг Цветковић
 Црвена 

звезда
 БГ 

Екипно  Ц финале  Четверац  без 
кормилара  

2. местоВиктор Поповић Црвена 
звезда 

БГ 

Марко Стефановић Партизан БГ 
Дејан Јездимировић

 
Партизан

 
БГ

 

БАЛКАНСКА ПРВЕНСТВА

Балканијада за кадете и јуниоре

 
Струга (СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА) 13.09.2021.

 
Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид 
такмичења

Такмичарска 
категорија

 

Дисциплина

 

Освојено 
место

Жене јуниорке

 

Љубица 
Ташмановић

 

Партизан

 

БГ 

Екипно

 

А финале

 

Четверац

 

скул

 

2. место

Снежана 
Јаковљевић

Бегеј

 

ЗР 

Јелена Ерић Партизан

 

БГ

 

Андреа 
Полексић

Партизан

 

БГ 

Мушкарци јуниори

Матија 
Рајковић

Графичар БГ Појединачно А финале Скиф 2. место

Мушкарци кадети

Никола Начић Партизан БГ

Екипно А финале
без Четверац 

кормилара
2. место

Вељко Кмекић Партизан БГ
Матија 
Митровић

Партизан БГ

Лука Лончар Партизан БГ

Никола Летић Партизан БГ Екипно А финале
Двојац без 
кормилара

 

3. место

Филип 
Милановић

Црвена 
звезда

 

БГ

 
   

Жене кадеткиње

 

Софија 
Коцановић

Црвена 
звезда

 

БГ

 

Екипно

 
 

А финале

 
 

Дубл скул

 
 

3. место

Милка Здјелар

 

Смедерево

 

СД
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СВЕТСКИ КУПОВИ

Прва регата Светског купа 
 

Загреб (ХРВАТСКА) 03.05.2021.
 

Име и 
презиме

Клуб Место Вид 
такмичења  

Такмичарска 
категорија  

Дисциплина  Освојено 
место

Жене сениорке  
Јована Арсић
 

Црвена Зевзда
 

БГ
 

Појединачно
 

А финале
 

Скиф
 

3. место

Светски куп у веслању

 
Луцерн (ШВАЈЦАРСА) 23.05.2021.

 Име и презиме

 

Клуб

  

Вид 
такмичења

 

Такмичарска
категорија

  

Освојено 
место

Мушкарци сениори

 

Милош Васић Партизан БГ
Екипно А финале

Двојац без 
кормилара

1. место
Мартин Мачковић Партизан БГ

   
  

    
МЕЂУНАРОДНИ ТУРНИРИ

Олимпијске квалификације у веслању

 

Варезе (ИТАЛИЈА) 08.04.2021.

 

Име и 
презиме

Вид 
такмичења

Такмичарска 
категорија

Освојено 
место

Жене сениорке

Јована Арсић
Црвена 
звезда

БГ Појединачно А финале Скиф 3. место

Место Дисциплина

Клуб ДисциплинаМесто
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КА
ЈА

К 
КА

Н
У

КАЈАК КАНУ

Кајак кану Златна Сребрна Бронзана Укупно

Сениори 5 2 2 9 

Јуниори 1 3 4 8 

Кадети

 

‐ ‐ ‐ ‐ 

Укупно

 

6 5 6 
17

17

 

   

Златна Сребрна Бронзана

УкупноСениори

 

Јуниори

 

Кадети

 

Сениори

 

Јуниори

 

Кадети

 

Сениори

 

Јуниори

 

Кадети

ПОЛ м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж м ж

Светскa 
првенства

1 

      
1 

     
1 

   
1 2 

Европска 
првенства

 
1 

           
1 

   
2 

Светски 
купови 3      1          4 

Међународни 
турнири   

1 
    

1 2 
    

2 2 
 

4 4 

Укупно М и Ж

 

1

 

4

  

1

    

2

 

1

 

2

    

2

 

2

 

2

  

5 12

Укупно по 
категоријама

 

5 1 

 

2 3 

 

2 4 

 

17

Укупно 6 5 6 17

СВЕТСКА ПРВЕНСТВА 

Светско првенство за јуниоре и млађе сениоре у кајаку

 

Монтемор о Вељо (ПОРТУГАЛИЈА) 03‐ 06.09.2021.

 

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Дисциплина Освојено место
Жене сениорке

Марија Достанић Вал СМ Појединачно К‐1 – 500 м 2.место

Мушкарци сениори

Бoјан Зделар Вал СМ Појединачно К‐1 – 500 м 1.место

2021 Светско првенство у маратону 
Басков (РУМУНИЈА) 30.09‐03.10.2021.

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Дисциплина Освојено место
Жене сениорке

Кристина Бедeч Београд БГ Појединачно Маратон 3400 м 3.место
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КА
ЈА

К 
КА

Н
У

  
ЕВРОПСКА ПРВЕНСТВА

Првенство Европе у маратону
Москва (РУСИЈА) 08‐11.07.2021.

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид такмичења

 

Дисциплина

 

Освојено место
Жене сениорке

 

Кристина Бедеч

 

Београд

 

БГ

 

Појединачно

 

К‐1

 

–

 

3600 м

 

1.место

Кристина Бедеч

 

Београд

 

БГ

 

Појединачно

 

К‐1

 

25,6 км

 

3.место

  
СВЕТСКИ КУПОВИ

Светски куп  

 

Сегедин  (МАЂАРСКА) 13‐16.05.2021.

 

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид такмичења

 

Дисциплина

 

Освојено место
Жене сениорке

 

Милица Новаковић
 

Војводина
 

НС
 

Појединачно
 
К‐1 –

 
500

 
м

 
1.место

ИЦФ Супер куп у кајаку 
Оклахома (САД) 20‐22.08.2021. 

Име и презиме
 

Клуб
 

Место
 

Вид такмичења
 

Дисциплина
 

Освојено место
Жене сениорке

 Кристина Бедeч

 
Београд

 
БГ

 
Појединачно

 
К‐1

 
–

 
1000

 
м

 
1.место

Милица Новаковић

 

Војводина

 

НС

 

Појединачно

 

К‐1

 

–

 

1000

 

м

 

2.место

Милица Новаковић

 

Војводина

 

НС

 

Појединачно

 

К‐1 –

 

500

 

м

 

1.место

МЕЂУНАРОДНИ ТУРНИРИ

Регата Олимпијске наде

 

Речицe (ЧЕШКА) 10‐12.09.2021.

 

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид такмичења

 

Дисциплина

 

Освојено место
Жене јуниорке

 

Дуња Станојев

 

Тарект

 

БП

 

Појединачно

 

К‐1

 

–

 

200

 

м

 

1.место

Дина Бацељ

 

Таркет

 

БП

 

Појединачно

 

К‐1 –

 

500

 

м

 

2.место

Каталин Гере

 

Тисин цвет

 

СА

 

Појединачно

 

К‐1 –

 

1000 м

 

2.место

Каталин Гере

 

Тисин цвет

 

СА

 

Екипно К‐2 – 500 м 3.место
Дина Бацељ Таркет БП

Дуња Станојев Таркет БП Појединачно К‐1 – 500 м 3.место

Мушкарци јуниори

Страхиња Драгосављевић Таркет БП Појединачно К‐1 – 200 м 2.место

Лазар Дубаић Забрежје Обреновац Појединачно К‐1 – 200 м 3.место

Лазар Дубајић Забрежје Обреновац

Екипно К‐4 – 200 м 3.место
Михајло Јефтић Таркет БП 
Страхиња Драгосављевић Таркет БП 
Михајло Дадић Дунав Бездан
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КО
Ш

А
РК

А

Кошарка Златна Сребрна Бронзана Укупно

Сениори 3 ‐ 1 4 

Јуниори

 

‐ ‐ ‐ 0 

Кадети

 

1 ‐ ‐ 1 

Укупно

 

4 0 1 
5 

5 

Златна Сребрна Бронзана

УкупноСениори

 
Јуниори

 
Кадети

 
Сениори

 
Јуниори

 
Кадети

 
Сениори

 
Јуниори

 
Кадети

ПОЛ м
 

ж
 

м
 

ж
 

м
 

ж
 

м
 

ж
 

м
 

ж
 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж м ж

Олимпијске 
игре

            
1 

    
1 

Европска
првенства

1 1   1             2 1 

Међународни 
турнири

1 
                

1 

Укупно М и Ж

 

2

 

1

   

1

        

1

     

4 1

Укупно по 
категоријама

3 0 1 0 0 0 1 0 0 5 

Укупно 4 0 1 5

   ОЛИМПИЈСКЕ ИГРЕ

32. Летње олимпијске игре –

 

Токио 2020.

 

Токио (ЈАПАН) 23.07‐ 08.08.2021.

 

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид такмичења

 

Дисциплина

 

Освојено место
Мушкарци сениори

 

Душан Домовић

 

‐

 

Булут

 

Ал‐Вахда

 

НС

 

Екипно 3x3 3.место
Дејан Мајсторовић Ал‐Вахда НС

Александар Ратков Лиман НС

Михаило Васић Лиман НС

ЕВРОПСКА ПРВЕНСТВА 
 Европско првенство у кошарци за жене

(ШПАНИЈА ‐ ФРАНЦУСКА) 17‐ 27.06.2021.

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Освојено место
Жене сениорке

Ивана Раца Лос Анђелес Спаркс САД
Екипно 1.место

Снежана Богићевић

 

Мишколц

 

Мађарска

 

Маја Миљковић

 

ACS Sepsi

 

Румунија

 

  

  

  

   

КОШАРКА
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Ш

А
РК

А

Европско првенство у кошарци за жене
(ШПАНИЈА ‐ ФРАНЦУСКА) 17‐ 27.06.2021.

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Освојено место
Жене сениорке

   

   

  

  

Екипно 1.место

Соња Васић Уни Ђирона Шпанија

Саша Чађо Полковице Пољска

Сара Крњић Атомерому Мађарска

Невена Јовановић Basket Landes Француска

Јелена Брукс

 

Шопрон баскет

 

Мађарска

 

Дајана Бутулија

 

Вроцлав

 

Пољска

 

Александра Црвендакић

 

Лион

 

Француска

 

Ивон Андерсон

 

Венеција

 

Италија

 

Николина Милић

 

Perfumerias Avenida

 

Шпанија

 

Драгана Станковић

 

Праг

 

Чешка

 

Јована Ногић

 

Campus Promete

 

Шпанија

 

Ана Дабовић

 
La�es Montpellier

 
Француска

 

Маја Шкорић
 

Сексард
 

Италија
 

Маша Јанковић
 

Црвена звезда
 

БГ
 

Ангела Дугалић Орегон САД  
Тина Крајишник Галатасарај Турска  
Ивана Катанић

 
Kangoeroes

 
Белгија

 
Мина Ђорђевић

 
Црвена звезда

 
БГ

 Софија Олић

 
Партизан 1953

 
БГ

 Селектор: Марина Маљковић

ФИБАЧеленџер

 

за млађе категорије

 

‐

 

У16

 

Београд (СРБИЈА) 16‐ 21.08.2021.

 

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид такмичења

 

Освојено место
Мушкарци кадети

 

Аћим Ђуловић

 

Стари Рас

 

НП

 
Екипно 1.место

Андреј Мушицки

 

Мега Баскет

 

БГ

 

Митар Бошњаковић

 

Стар

 

НС

 

Павле Мишић

 

Црвена звезда

 

БГ

 

Петар Авлијаш

 

Мега Баскет

 

БГ

 

Матија Милошевић

 

Визура шарк

 

БГ

 

Никола Топић Црвена звезда БГ

Данило Дожић Мега Баскет БГ

Огњен Станковић Партизан БГ

Филип Малешевић Динамик БГ

Лазар Тасић Блу Оробика Бергамо
Лазар Гачић Црвена звезда БГ  
Селектор: Драгољуб Аврамовић
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Европско првенство у баскету 3 на 3 
Париз (ФРАНЦУСКА ) 11.09.2021.

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид такмичења

 

Дисциплина

 

Освојено место
Мушкарци сениори

 

Александар Ратков

 

Лиман

 

НС

 

Екипно

 
Баскет

 

3 на 3

 
1.место

Михаило Васић

 

Лиман

 

НС

 

Дејан Мајсторовић

 

Ал‐Вахда

 

НС

 

Мирослав Пашајлић

 
Хелиос санси

 
Домжела

 

МЕЂУНАРОДНИ ТУРНИРИ

Велики турнир репрезентација у баскету 3 на 3 
Нови Сад (СРБИЈА) 10‐11.04.2021.

 Име и презиме

 
Клуб

 
Место

 
Вид такмичења

 
Дисциплина

 
Освојено место

Мушкарци сениори

 Душан Домовић Булут

 

Ал‐Вахда

 

НС

 Екипно
Баскет

 
3 на 3

1.место
Михаило Васић

 

Лиман

 

НС

 
Дејан Мајсторовић Ал‐Вахда НС

Алекса Ратков Лиман НС
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ОДБОЈКА

Одбојка Златна Сребрна Бронзана Укупно

Сениори ‐ 2 2 4 

Јуниори 1 1 ‐ 2 

Кадети

 

‐ ‐ ‐ 0 

Укупно

 

1 3 2 
6 

6 

Златна Сребрна Бронзана
УкупноСениори

 

Јуниори

 

Кадети

 

Сениори

 

Јуниори

 

Кадети

 

Сениори

 

Јуниори

 

Кадети

ПОЛ м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж м ж

Олимпијске 
игре

             
1 

   
1 

Светска 
првенства

         
1 

       
1 

Европска
првенства       1          1 

Балканска 
првенства   

1 
             

1 

Међународни 
турнири

      

1 

     

1 

    

2 

Укупно М и Ж

    

1

   

1

 

1

  

1

   

1

 

1

    

2 4

Укупно по 
категоријама

 

0 1 0 2 1 0 2 0 0 6 

Укупно 1 3 2 6

   ОЛИМПИЈСКЕ ИГРЕ

XXXII Олимпијске игре  –

 

Токио 2020.

 

Токио (ЈАПАН) 25.07.2021 ‐

 

08.08.2021.

 

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид такмичења

 

Освојено место
Жене сениорке

Маја Огњеновић Вакифбанк Истанбул Истанбул, Турска

Екипно 3. место

Слађана Мирковић Езачибаши Истанбул Истанбул, Турска

Тијана Бошковић Езачибаши Истанбул Истанбул, Турска

Ана Бјелица Радомка Радом Радом, Пољска
Силвија Поповић Алба Блаж Блаж, Румунија

Милена Рашић
 

Вакифбанк Истанбул
 

Истанбул, Турска
 

Мина Поповић Скандићи Фиренца, Италија  
Маја Алексић Алба Блаж Блаж, Румунија  
Бранкица Михајловић

 
Фенербахче Истанбул

 
Истанбул, Турска

 
Бјанка Буша Фенербахче Истанбул Истанбул, Турска
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СВЕТСКА ПРВЕНСТВА 
 Светско првенство у одбојци за јуниорке

Ротердам (ХОЛАНДИЈА) 9‐18.07.2021.

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Освојено место
Жене јуниорке

 

Нина Мандовић

 

ТЕНТ

 

Обреновац

 

Екипно

 

2.место

Миња Осмајић

 

Јединство

 

СП

 

Јована Цветковић

 

ТЕНТ

 

Обреновац

 

Хана Куртагић

 

ТЕНТ

 

Обреновац

 

Вања Савић Волеро Ле Кане

 

Кан

 

Исидора Коцкаревић

 

Јединство

 

СП

 

Бојана Гочанин

 

ТЕНТ

 

Обреновац

 

Андреа Тишма

 

Партизан

 

БГ

 

Александра Узелац
 

Железничар
 

ЛК
 

Ана Малешевић
 

ТЕНТ
 

Обреновац
 

Бранка Тица Јединство СП  

Стефана Пакић ТЕНТ Обреновац  
Селектор: Владимир Васовић     

XXXII Европско првенство у одбојци за жене 2021

 
Београд (СРБИЈА), Пловдив (БУГАРСКА), Задар (ХРВАТСКА) и Клуж Напока (РУМУНИЈА)

 

18.08.2021 ‐ 
04.09.2021.

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид такмичења

 

Освојено место
Жене сениорке

 

Бјанка Буша

 

Фенербахче Истанбул

 

Истанбул, Турска

 

Екипно 2. место

Катарина Лазовић

 

Лођ

 

Лођ, Пољска

 

Сара Царић Тент

 

Обреновац

 

Мина Поповић Скандићи Фиренца, Италија

Слађана Мирковић Езачибаши Истанбул Истанбул, Турска

Маја Огњеновић Вакифбанк Истанбул Истанбул, Турска

Стефана Вељковић Новара Новара, Италија

СВЕТСКА ПРВЕНСТВА 
 

Ана Бјелица
 

Радомка Радом
 

Радом, Пољска
 

Милена Рашић Вакифбанк Истанбул Истанбул, Турска  
Силвија Поповић Алба Блаж Блаж, Румунија  
Тијана Бошковић

 
Езачибаши Истанбул

 
Истанбул, Турска

 
Бојана Миленковић

 
Алба Блаж

 
Блаж, Румунија

 Јелена Благојевић

 
Жешув

 
Жешув, Пољска

 Јована Коцић Алба Блаж Блаж, Румунија

Селектор: Зоран Терзић

Екипно 3. место
   Бојана Миленковић

 
Алба Блаж

 
Блаж, Румунија

 Јелена Благојевић

 

Девелопрес Жешув

 

Жешув, Пољска

 
Селектор: Зоран Терзић

XXXII Олимпијске игре  – Токио 2020.
Токио (ЈАПАН) 25.07.2021 ‐ 08.08.2021.

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Освојено место
Жене сениорке
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БАЛКАНСКА ПРВЕНСТВА
19. Балканско првенство у одбојци
Београд (СРБИЈА) 29.06‐03.07.2021.

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид такмичења

 

Освојено место
Жене јуниорке

 

Андреа Тишма

 

Партизан

 

БГ

 

Екипно 1.место

Нина Мандовић

 

ТЕНТ

 

Обреновац

 

Миња Осmајић

 

Јединство

 

СП

 

Бојана Гочанин

 

ТЕНТ

 

Обреновац

 

Александра Узелац

 

Железничар ЛК

 

БГ

 

Јована Цветковић

 

ТЕНТ

 

Обреновац

 

Хeна Куртагић

 

ТЕНТ

 

Обреновац

 

Ана Малешевић

 
ТЕНТ

 
Обреновац

 

Вања Савић Волеро Ле Кан
 

Француска
 

Исидора Коцкаревић Јединство СП  

Бранка Тица Јединство СП  
Стефана Пакић ТЕНТ Обреновац  

 
МЕЂУНАРОДНИ ТУРНИРИ 

 Beach – Volley

 

–

 

Сениори ‐

 

FIVB

 

1* Љубљана 2021. 

 
Љубљана (СЛОВЕНИЈА) 29.07.2021 ‐

 

01.08.2021.

 
Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид такмичења

 

Дисциплина 

 

Освојено место
Мушкарци сениори

 

Милош Милић

   

Екипно

 

Одбојка на 
песку

 

3.место
Лазар Коларић

   
Турнир ФИВБ 1*Монпеље 2021

 

Монпеље (ФРАНЦУСКА) 31.08.2021.

 

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Дисциплина Освојено место
Мушкарци сениори

Ђорђе Клашнић
Екипно Одбојка на песку 2.место

Лазар Коларић
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Пливање Златна Сребрна Бронзана Укупно

Сениори 20 7 6 33

Јуниори 22 20 13 55

Кадети

 

2 7 2 11

Укупно

 

44 34

 

21 
99

99

 

Златна Сребрна Бронзана

УкупноСениори

 

Јуниори

 

Кадети

 

Сениори

 

Јуниори

 

Кадети

 

Сениори

 

Јуниори

 

Кадети

ПОЛ м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м ж м ж

Европска 
првенства

  
4 3 

   
1 4*

 
1 

    
1 

  
9 5 

Европски 
купови

             1     1 

Медитеранска 
првенства  

2*
      

1 
        

3 

Међународни 

 турнири
15

 

5 5 8 

 

2 5 1 6 8 4 3 3 2 5 7 1 1 44 37

Укупно 
М и Ж

15

 

5 11

 

11

  

2 5 2 11

 

9 4 3 3 3 6 7 1 1 56 43

Укупно по 
категоријама

20 22 2 7 20 7 6 13 2 99

Укупно 44 34 21 99

 

    

   
ЕВРОПСКА ПРВЕНСТВА 

Европско првенство у пливању у 25‐метарским базенима
Казањ (РУСИЈА) 02.11.2021.

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Дисциплина Освојено место
Жене сениорке

Ања Цревар Динамо ПА Појединачно 400 м мешовито 2.место

Европско првенство за јуниоре
Рим (ИТАЛИЈА) 10‐11.07.2021.

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Дисциплина Освојено место
Жене јуниорке

Нина Станисављевић Дубочица ЛЕ Појединачно 50 м леђно 2.место

 
 

ПЛИВАЊЕ
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Првнство централне Европе за младе
Београд (СРБИЈА) 17.07.2021.

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Дисциплина
Освојено 

место
Екипно мештовито

 

Огњен Ковачевић

 

Пролетер

 

ЗР

 
 

 

4x100

 

2.место

Миона Драгутиновић

 

Раднички 
1969

 
КГ

 
 

Екипно
Мешовито

 

Урош Живановић

 
Дубочица

 
ЛЕ

 
 

 

Мартина Буквић
 

11. април
 

БГ
 

 
 

Мушкарци јуниори  
Урош Живановић Дубочица ЛЕ Појединачно  200 м прсно  1.место

Огњен Ковачевић
 

Пролетер
 

ЗР
 

Појединачно
 

50 м прсно
 
1.место

Урош Живановић
 

Дубочица
 

ЛЕ
 

Појединачно
 

100 м прсно
 

1.место

Урош Живановић

 
Дубочица

 
ЛЕ

 
Појединачно

 
50 м прсно

 
1.место

Никола Симић

 

11. април

 

БГ

 

Појединачно

 

400 м слободно

 

2.место

Огњен Ковачевић

 

Пролетер

 

ЗР

 Екипно

 

Мешовито 4x100 м

 

2.место
Огњен Пилиповић

 

Партизан

 

БГ

 
Урош Живановић

 

Дубочица

 

ЛЕ

 

Петар Поповић

 

Плави талас

 

БГ

 

Урош Живановић

 

Дубочица

 

ЛЕ

 
Екипно

 

Слободно

 

4x100м

 

2.место

Виктор 
Димитријевић

 

Дубочица

 

ЛЕ

 

Огњен Пилиповић

 

Партизан

 

БГ

 

Петар Поповић

 

Плави талас

 

БГ

 

Урош Живановић Дубочица ЛЕ Појединачно 50 м лептир 3.место

Жене јуниорке

Мартина Буквић 11. април БГ Појединачно 200 м прсно 1.место

Мартина Буквић 11. април БГ Појединачно 100 м прсно 1.место

Мартина Буквић 11. април БГ Појединачно 50 м прсно 1.место

ЕВРОПСКИ КУПОВИ 
 Куп Каталоније

Барселона (ШПАНИЈА) 5‐6.06.2021.

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Дисциплина Освојено место
Жене сениорке

Ања Цревар

 

Динамо

 

ПА

 

Појединачно

 

400 м мешовито

 

3.место
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МЕДИТЕРАНСКА ПРВЕНСТВА

Комен куп у пливању (Куп медитеранских земаља)
Београд (СРБИЈА) 15‐17.10.2021.

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид такмичења

 

Дисциплина

 

Освојено место
Екипно мешовито ‐

 

јуниори

 

Огњен Ковачевић

 

Пролетер

 

ЗР

 

Екипно

 

Мешовито

 

4x50 мешовито

 

1.место
Урош Живановић

 

Дубочица

 

ЛЕ

 

Ива Мартиновић

 

11. април

 

БГ

 

Андреа Јоргић

 

Плави талас

 

БГ

 

Мушкарци јуниори

 

*Урош Живановић

 

Дубочица

 

ЛЕ

 

Појединачно

 

100 м прсно

 

1.место

Огњен Ковачевић

 
Пролетер

 
ЗР

 

Екипно
 

4x100 мешовито
 

2.место
Урош Живановић

 
Дубочица

 
ЛЕ
 

Огњен Пилиповић
 

Партизан
 

БГ
 

Петар Поповић Плави талас БГ 

МЕЂУНАРОДНИ ТУРНИРИ

Пливачки митинг

 
Марсељ (ФРАНЦУСКА) 

 

18‐25.03.2021.

 
Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид такмичења

 

Дисциплина

 

Освојено место
Мушкарци сениори

 

Чаба Силађи

 

Ходмеђ

 

Мађарска

 

Појединачно

 

50 м прсно

 

1.место

Чаба Силађи

 

Ходмеђ

 

Мађарска

 

Појединачно

 

100 м

 

прсно

 

2.место

Отворено Првенство Шпаније

 

Сабадељ (ШПАНИЈА) 24‐28.03.2021.

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Дисциплина Освојено место
Жене сениорке

Ања Цревар Динамо ПА Појединачно 400 м мешовито 1.место

 

     
 

     

Атлетски митинг Бања Лука опен 
Бања Лука (БиХ) 30‐31.05.2021.

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Дисциплина Освојено место
Мушкарци сениори

Никола Аћин Пролетер ЗР Појединачно 50 м слободно 1.место

Ђурђе Матић Врачар БГ Појединачно 50 м батерфлај 1.место
Ђорђе Драгојловић 11. април БГ Појединачно 50 м леђно 1.место

Јован Бојичић 11. април БГ Појединачно 100 м прсно 1.место

Никола Ратков Раднички 1969 КГ Појединачно 200 м слободно 1.место

Ђурђе Матић Врачар БГ Појединачно 100 м батерфлај 1.место

Јован Бојичић 11. април БГ Појединачно 50 м прсно 1.место

Ђорђе Драгојловић

 

11. април

 

БГ

 

Појединачно

 

100 м леђно

 

1.место

Никола Ратков

 

Раднички 1969

 

КГ

 

Појединачно

 

800 м слободно

 

1.место

Никола Аћин

 

Пролетер

 

ЗР

 

Појединачно

 

100 м слободно

 

1.место

Немања Живковић

 

Раднички 1969

 

КГ

 

Појединачно

 

800 м слободно

 

2.место

Душан Бабић

 

Партизан

 

БГ

 

Појединачно

 

200 м слободно

 

2.место

Ђурђе Матић

 

Врачар

 

БГ

 

Појединачно

 

200 м леђно

 

2.место

Немања Живковић

 

Раднички1969

 

КГ

 

Појединачно

 

1500 м

 

2.место
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Атлетски митинг Бања Лука опен 
Бања Лука (БиХ) 30‐31.05.2021.

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Дисциплина Освојено место
Мушкарци сениори

Душан Бабић Партизан БГ Појединачно 200 м слободно 2.место

Ђурђе Матић Врачар БГ Појединачно 200 м леђно 2.место

Немања Живковић Раднички1969 КГ Појединачно 1500 м 2.место

Алекса Добрић

 

11. април

 

БГ

 

Појединачно

 

50 м прсно

 

3.место

Јован Бојичић

 

11. април

 

БГ

 

Појединачно

 

200 м прсно

 

3.место

Алекса Добрић

 

11. април

 

БГ

 

Појединачно

 

100 м слободно

 

3.место

Мушкарци јуниори

 

Петар Дубовац

 

Нови Београд 011

 

БГ

 

Појединачно

 

200 м батерфлај

 

1.место

Данило Бањац

 
Нови Сад

 
НС

 
Појединачно

 
400 м слободно

 
1.место

Данило Бањац
 

Нови Сад
 

НС
 

Појединачно
 

1500 м
 

1.место

Петар Дубовац  Нови Београд 011 БГ Појединачно  200 м мешовито  1.место

Никола Колтин Спартак СУ Појединачно  200 м прсно  1.место

Андреј Голубовић Врачар БГ Појединачно  200 м прсно  2.место

Никола Колтин
 

Спартак
 

СУ
 

Појединачно
 

50 м прсно
 

2.место

Огњен Ковачевић

 
Пролетер

 
ЗР

 
Појединачно

 
50 м леђно

 
2.место

Никола Колтин

 

Спартак

 

СУ

 

Појединачно

 

100 м прсно

 

2.место

Вања Рељин

 

Нови Сад

 

НС

 

Појединачно

 

100 м батерфлај

 

2.место

Огњен Ковачевић

 

Пролетер

 

ЗР

 

Појединачно

 

100 м леђно

 

2.место

Андреј Голубовић

 

Врачар

 

БГ

 

Појединачно

 

100 м прсно

 

3.место

Никола Симић

 

11. април

 

БГ

 

Појединачно

 

1500 м

 

3.место

Марко Барси

 

Спартак

 

СУ

 

Појединачно

 

800 м слободно

 

3.место

Никола Симић

 

11. април

 

БГ

 

Појединачно

 

400 м слободно

 

3.место

Лука Бијеле Баракуда

 

БГ

 

Појединачно

 

200 м мешовито

 

3.место

Мушкарци кадети

 

Огњен Пилиповић

 

Партизан

 

БГ

 

Појединачно

 

200 м батерфлај

 

2.место

Марко Тодоровић

 

Ниш 2005

 

НИ

 

Појединачно

 

400 м мешовито

 

2.место

Огњен Пилиповић

 

Партизан

 

БГ

 

Појединачно

 

400 м слободно

 

2.место

Матија Рађеновић

 

Спартак

 

СУ

 

Појединачно

 

200 м мешовито

 

2.место

Матија Рађеновић Спартак СУ Појединачно 200 м леђно 3.место

Жене сениорке

Ксенија Јовановић Раднички 1969 КГ Појединачно 50 м леђно 1.место

Ксенија Јовановић Раднички 1969 КГ Појединачно 100 м леђно 1.место

Ксенија Јовановић Раднички 1969 КГ Појединачно 100 м баретфлај 1.место

Јована Ђурић Спартак СУ Појединачно 1500 м 1.место
Јована Ђурић Спартак СУ Појединачно 800 м 2.место

Вања Муртин Нови Сад НС Појединачно 100 м баретфлај 3.место

Доротеа Буквић 11. април БГ Појединачно 100 м прсно 3.место

Жене јуниорке

Јелена Косовић Спартак СУ Појединачно 200 м делфин 1.место

Теа Ћулибрк

 

11. април

 

БГ

 

Појединачно

 

800 м

 

1.место

Теодора Живић

 

Нови Београд 011

 

БГ

 

Појединачно

 

50 м батерфлај

 

1.место

Мартина Буквић

 

11. април

 

БГ

 

Појединачно

 

100 м прсно

 

1.место

Теа Ћулибрк

 

11. април

 

БГ

 

Појединачно

 

400 м слободно

 

1.место

Мартина Буквић

 

11. април

 

БГ

 

Појединачно

 

50 м прсно

 

1.место

Ена Кришка 11. април

 

БГ

 

Појединачно

 

200 м мешовито

 

1.место

Мартина Буквић

 

11. април

 

БГ

 

Појединачно

 

200 м прсно

 

1.место
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Атлетски митинг Бања Лука опен 
Бања Лука (БиХ) 30‐31.05.2021.

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Дисциплина Освојено место

Сара Стојилковић Партизан БГ Појединачно 200 м прсно 2.место

Дивна Шимшић Нови Београд 011 БГ Појединачно 1500 м 2.место

Јелена Косовић

 

Спартак

 

СУ

 

Појединачно

 

100 м баретфлај

 

2.место

Тања Поповић

 

Дубочица

 

ЛЕ

 

Појединачно

 

400 м слободно

 

2.место

Теодора Живић

 
Нови Београд 011

 
БГ

 
Појединачно

 
200 м делфин

 
2.место

Маша Романић
 

Обилић
 

БГ
 

Појединачно
 

50 м леђно
 

2.место

Сара Стојилковић
 

Партизан
 

БГ
 

Појединачно
 

100 м прсно
 

2.место

Ана Зубелић Спартак СУ Појединачно  200 м мешовито  2.место

Исидора Димкић 11. април БГ Појединачно  50 м слободно  3.место

Тања Поповић
 

Дубочица
 

ЛЕ
 

Појединачно
 

200 м слободно
 

3.место

Јелена Косовић
 

Спартак
 

СУ
 

Појединачно
 
50 м батерфлај

 
3.место

Исидора Димкић

 
11. април

 
БГ

 
Појединачно

 
50 м леђно

 
3.место

Хелена Лалковић

 

11. април

 

БГ

 

Појединачно

 

400 м слободно

 

3.место

Лара Лилић Пролетер

 

ЗР

 

Појединачно

 

200 м леђно

 

3.место

Сара Стојилковић

 

Партизан

 

БГ

 

Појединачно

 

50 м прсно

 

3.место

Жене кадеткиње

 

Ена Кришка 11. април

 

БГ

 

Појединачно

 

400 м мешовито

 

1.место

Невена Грујић

 

Партизан

 

БГ

 

Појединачно

 

200 м леђно

 

1.место

Сара Богојевић

 

Ниш 2005

 

НИ

 

Појединачно

 

200 м леђно

 

2.место

Ангелина Цветковић 11. април БГ Појединачно 400 м мешовито 2.место

Сара Богојевић Ниш 2005 НИ Појединачно 100 м леђно 2.место

Невена Грујић Партизан БГ Појединачно 100 м леђно 3.место
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Рукомет Златна Сребрна Бронзана Укупно

Сениори ‐ ‐ ‐ 0 

Јуниори ‐ ‐ 1 1 

Кадети

 

‐ 1 1 2 

Укупно

 

0 1 2 
3 

3 
   

Златна Сребрна Бронзана

УкупноСениори Јуниори Кадети Сениори Јуниори Кадети Сениори Јуниори Кадети

ПОЛ м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж м ж

Европска 
првенства

           

1 

   

1 

 

2 

Европски 
купови

                 
1 1 

Укупно М и 
Ж

           1    1  1 3 

Укупно по 
категоријама
 

0 0 0 0 0 1 0 1 1 3 

Укупно 0
 

1
 

2
 

3

ЕВРОПСКА ПРВЕНСТВА

Екипно првенство Б дивизије 

 

Тбилиси (ГРУЗИЈА) 06‐15.08.2021.

  

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид такмичења

 

Освојено место
Жене кадеткиње

 

Ања Цветковић

 

Колубара

 

ЛА

 

Екипно

 

2.место

Ана Петровић

 

Темерин

 

Темерин

 

Александра Васић

 

Медицинар

 

ША

 

Тамара Мандић

 

Медицинар

 

ША

 

Јана Милошевић

 

Зајечар 1949

 

ЗА

 

Ања Кленковски Срем СМ

Јована Пантовић Металац КВ

Невена Бјелић Кикинда КИ

Ања Вујновић Пригревица Пригревица

Анастасија Недељковић Наиса НИ
Милица Аћимовић Словен РУ

Владана Митровић Бекамент ББ АР

Дуња Радевић Металац КВ

Наташа Ђетковић Срем СМ
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Европско првенство Б дивизије 
(ИТАЛИЈА) 12‐ 18.07.2021.

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Освојено место
Жене јуниорке

 

Уна Обреновић

 

Медицинар

 

ША

 

Екипно  3.место

Тамара Коцић

 

Космај

 

БГ

 

Тамара Којић

 

Медицинар

 

ША

 

Хелена Инђић

 

Панчево

 

ПА

 

Љубица Миловић

 

Раднички

 

Обреновац

 

Ања Кленковски

 
Срем

 
СМ

 

Лана Мијаиловић
 

Медицинар
 

ША
 

Тијана Илић Бор БО  

Анастасија Недељковић Наиса НИ  
Љубица Симић Колубара ЛА  
Милица Ловрић

 
Војводина

 
НС

 
Милица Тодоровић

 
Петроварадин

 
НС

 Магдалена Маленовић

 

Врбас

 

ВС

 Милица Зубовић

 

Железничар

 

НИ

 
Александра Шарац

 

Београд

 

БГ

 
Марија Илић

 

Београд

 

БГ

 

Селектор: Драган Марков

     

  
ЕВРОПСКИ КУПОВИ

Куп Карпата

 

Вичеа (РУМУНИЈА) 08‐11.07.2021.

 

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид такмичења

 

Освојено место
Жене кадеткиње

 

Ања Цветковић

 

Колубара

 

ЛА

 
Екипно 3.место

Ана Петровић Темерин Темерин

Александра Васић Медицинар ША

Тамара Мандић Медицинар ША

Јана Милошевић Зајечар 1949 ЗА

Ања Кленковски Срем СМ

Јована Пантовић Металац КВ

Екипно првенство Б дивизије 

 

Тбилиси (ГРУЗИЈА) 06‐15.08.2021.

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења

 

Освојено место
Жене кадеткиње

Екипно 2.местоМилица Игњатовић Београд БГ

Татјана Чинку Железничар НИ

Селектор: Зоран Барбуловић

 
 

    

Невена Бјелић Кикинда КИ

Ања Вујновић
 

Пригревица
 

Пригревица
 

Анастасија Недељковић
 

Наиса
 

НИ
 

Милица Аћимовић Словен РУ  
Владана Митровић Бекамент ББ АР  
Дуња Радевић Металац КВ
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Куп Карпата
Вичеа (РУМУНИЈА) 08‐11.07.2021.

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења

 

Освојено место
Жене кадеткиње

Екипно 3.место

   
Наташа Ђетковић

 
Срем

 
СМ

 Милица Игњатовић

 
Београд

 
БГ

 Татјана Чинку

 

Железничар

 

НИ

 Селектор: Зоран Барбуловић
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Стрељаштво Златна Сребрна Бронзана Укупно

Сениори 21 21 17 59

Јуниори 14 14 9 37

Кадети

    

Укупно

 

35

 

35

 

26

 

96
96

 

Златна Сребрна Бронзана

УкупноСениори

 

Јуниори

 

Кадети

 

Сениори

 

Јуниори

 

Кадети

 

Сениори

 

Јуниори

 

Кадети

ПОЛ м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж м ж

Олимпијске 
игре

      
1 

     
1 

    
2 

Европска 
првенства

      2 1* 1     1    3 2 

Светски 
купови      

2 
     

1 
    

3 

Међународни 
турнири

11

 
10*

 
3 11

   
7 8 7 6 

  
8 6 2 7 

 
38 48

Укупно М и Ж

 

11

 

10

 

3

 

11

   

12

 

9

 

8

 

6

   

10

 

7

 

2

 

7

  

46 50

Укупно по 
категоријама

21

 

14 

 

21

 

14

  

17

 

9 

 

96

Укупно 35 35 26 96

 

   
ОЛИМПИЈСКЕ ИГРЕ

32. Летње олимпијске игре –

 

Токио 2020.

 

Токио (ЈАПАН) 23.07‐08.08.2021.

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Дисциплина Освојено место
Мушкарци сениори

Дамир Микец Полицајац БГ Појединачно Ваздушни пиштољ, 10 м 2. место

Миленко Себић Нови Сад 1790 НС Појединачно МК пушка тростав 3. место

СТРЕЉАШТВО
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СВЕТСКИ КУПОВИ

Светски куп у стрељаштву
 Осијек (ХРВАТСКА) 24.06.2021.

 Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид такмичења

 

Дисциплина

 

Освојено место
Мушкарци сениори

 
Дамир Микец

 

Полицајац

 

БГ

 

Појединачно

 

Ваздушни пиштољ

 

2. место

Дамир Микец

 

Полицајац

 

БГ

 

Екипно

 

Ваздушни пиштољ 2. местоДимитрије Гргић

 

Академац

 

БГ

 

Душко Петров

 

Кикинда

 

КИ

 

Милутин Стефановић Чика Мата КГ

Екипно Ваздушна пушка 3. местоМиленко Себић Нови Сад 1790 НС

Лазар Ковачевић Јагодина 92 ЈА

   

     

   

МЕЂУНАРОДНИ ТУРНИРИ

Сусрет шампиона

 

Нови Сад (СРБИЈА) 17.01.2021.

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Дисциплина Освојено место
Мушкарци сениори

Милутин Стефановић Чика Мата КГ Појединачно Ваздушна пушка 1. место

Душко Петров Кикинда КИ Појединачно Ваздушни пиштољ 2. место

Димитрије Гргић Академац БГ Појединачно Ваздушни пиштољ 3. место

Првенство Европе у стрељаштву
Осијек (ХРВАТСКА) 20‐22.05.2021.

Име и презиме Клуб Место
Вид 

такмичења
Дисциплина

Освојено 
место

Мушкарци сениори

Милутин Стефановић

 

Чика Мата

 

КГ

 

Екипно

 

Ваздушна 
пушка

 

2. местоМиленко Себић

 

Нови Сад 1790

 

НС

 

Лазар Ковачевић

 

Јагодина 92

 

ЈА

 

Дамир Микец

 

Полицајац

 

БГ

 

Појединачно

 

МК пиштољ

 

2. место

Мушкарци јуниори

 

Марко Ивановић

 

Чика Мата

 

КГ

 

Појединачно

 

Ваздушна 
пушка

 

2. место

ЖЕНЕ СЕНИРКЕ

 

Зорана Аруновић

 

Олимпик  011

 

БГ

 

Екипно

 

Ваздушни 
пиштољ

 

3. место
Јасмина 
Миловановић

 

Академац

 

БГ 

Бранкица Зарић

 

Нови Сад 1790

 

НС

 

Екипно мешовити парови

 

Зорана Аруновић

 
Олимпик  011

 
БГ

 

Мешовити пар
 

Ваздушни 
пиштољ

 2. место
Дамир Микец

 
Полицајац

 
БГ

 

ЕВРОПСКА ПРВЕНСТВА  

Жене сениори  
Зорана Аруновић Олимпик  011 БГ Појединачно  Ваздушни пиштољ  1. место

Теодора Вукојевић
 

Чика Мата
 

КГ
 

Појединачно
 
Ваздушна пушка

 
2. место

Сања Вукашиновић Нови Сад 1790 НС Појединачно Ваздушна пушка 3. место
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Велика награда Осијека 
Осијек (ХРВАТСКА) 03.05.2021.

Име и презиме Клуб Место
Вид 

такмичења
Дисциплина

Освојено 
место

Жене сениори

Зорана Аруновић

 

Олимпик  011

 

БГ

 

Појединачно

 

МК спорт пиштољ

 

2.место

Мушкарци сениори

 

Миленко Себић

 

Нови Сад 1790

 

НС

 

Појединачно

 

МК пушка из лежећег 
става

 

2.место

Отворено првенство Будимпеште 

 

Будимпешта (МАЂАРСКА) 17.05.2021.

 

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид такмичења

 

Дисциплина

 

Освојено место
Жене сениорке

 

Сања Вукашиновић

 

Нови Сад 1790

 

НС

 

Појединачно

 

МК пушка тростав

 

1.место
 

11. међународни турнир „Велика награда Новог Сада “
Нови Сад (СРБИЈА) 09 ‐13.06.2021.

 

Име и презиме Клуб Место Вид 
такмичења  Дисциплина  Освојено 

место
Жене сениорке  

Зорана Аруновић
 

Олимпик  011
 

БГ
 

Појединачно
 

Ваздушни пиштољ
 

1. место

Андреа Арсовић
 

Партизан
 

БГ
 

Појединачно
 

Ваздушни пиштољ
 

1. место

Андреа Арсовић

 
Партизан

 
БГ

 
Појединачно

 
МК пушка тростав

 
1. место

Теодора Вукојевић

 

Чика Мата

 

КГ

 

Појединачно

 

МК пушка 60 
метака лежећи

 

1. место

Теодора Викојевић

 

Чика Мата

 

КГ

 

Појединачно

 

МК пушка тростав

 

2. место

Теодора Вукојевић

 

Чика Мата

 

КГ

 

Појединачно

 

Ваздушна пушка

 

2. место

Емилија Поњавић

 

Драган Јевтић 
Шкепо

 

ГМ

 

Појединачно

 

МК пушка 60 
метака лежећи

 

3. место

Мушкарци сениори

 

Дамир Микец

 

Полицајац

 

БГ

 

Појединачно

 

Ваздушни пиштољ

 

1. место

Милутин Стефановић

 

Чика Мата

 

КГ

 

Мешовити 
парови

 

Ваздушна пушка

 

1. место

Душко Петров Кикинда КИ Појединачно
МК пиштољ 

слободног избора
1. место

Стеван Плетикосић Чика Мата КГ Појединачно
МК пушка 60 

метака лежећи
1. место

Миленко Себић Нови Сад 1790 НС Појединачно МК пушка тростав 1. место

Душко Петров Кикинда КИ Појединачно
МК пиштољ 

средњег паљења
1. место

Срђан Миловић Универзал М ВС Појединачно
МК пиштољ 

средњег паљења
2. место

Алекса Митровић Нови Београд БГ Појединачно МК пушка тростав 2. место

Миленко Себић

 

Нови Сад 1790

 

НС

 

Појединачно

 

Ваздушна пушка

 

2. место

Милутин Стефановић

 

Чика Мата

 

КГ

 

Појединачно

 

Ваздушна пушка

 

3. место

Миленко Себић

 

Нови Сад 1790

 

НС

 

Појединачно

 

МК пушка 60 
метака лежећи

 

3. место

Димитрије Гргић

 

Академац

 

БГ Појединачно

 

МК пиштољ 
слободног избора

 

3. место   
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11. међународни турнир „Велика награда Новог Сада “
Нови Сад (СРБИЈА) 09 ‐13.06.2021.

 

Име и презиме Клуб Место Вид 
такмичења  Дисциплина  Освојено 

место

Петар Николић Академац БГ Појединачно
МК пиштољ 

средњег паљења
3. место

Жене јуниорке

 

Теодора Вукојевић

 
Чика Мата

 
КГ

 
Појединачно

 
Ваздушна пушка

 
1. место

Теодора Јовановиж
 

Ушће
 

БГ
 

Појединачно
 

МК спорт пиштољ
 

1. место

Теодора Вукојевић Чика Мата КГ Појединачно  МК пушка 60 
метака лежећи  1. место

Емилија Поњавић 
Драган Јевтић 

Шкепо 
ГМ Појединачно  

МК пушка 60 
метака лежећи  

2. место

Сања Вукашиновић
 

Нови Сад 1790
 

НС
 

Појединачно
 

МК пушка тростав
 

3. место

Мушкарци јуниори

 Петар Ердеи

 

Нови Сад 1790

 

НС

 

Појединачно

 

МК пушка 60 
метака лежећи

 

1. место

Марко Ивановић

 

Чика Мата

 

КГ

 

Појединачно

 

МК пушка тростав

 

1. место

Марко Ивановић

 

Чика Мата

 

КГ

 

Појединачно

 

МК пушка 60 
метака лежећи

2. место

Душан Стојадиновић Нови Сад 1790 НС Појединачно
МК пушка 60 

метака лежећи
3. место

    
 

Солана куп 
Солин (ХРВАТСКА) 03.07.2021.

 

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид такмичења

 

Дисциплина

 

Освојено место
Жене сениорке

Марија Коларевић Нови Сад 1790 НС Појединачно МК пушка 2. место

Ивана Марић Полицајац БГ Појединачно МК пушка 3. место

Жене јуниорке

Јована Тодоровић Ушће БГ Појединачно МК спортски пиштољ 1. место

7. Меморијални турнир „Иштван Пољанц“
Београд (СРБИЈА ) 09.10.2021.

Име и презиме Клуб Место
Вид 

такмичења
Дисциплина

Освојено 
место

Мушкарци сениори

Дамир Микец Полицајац БГ Појединачно Ваздушни пиштољ 1. место

Димитрије Гргић

 

Академац

 

БГ

 

Појединачно

 

Ваздушни пиштољ

 

2. место

Душко Петров

 

Кикинда

 

КИ

 

Појединачно

 

Ваздушни пиштољ

 

3. место

Душан Стојадиновић

 

Нови Сад 1790

 

НС

 

Појединачно

 

Ваздушна пушка

 

3. место

Мушкарци јуниори

 

Алекса Ракоњац

 

Панчево 1813

 

ПА

 

Појединачно

 

Ваздушна пушка

 

2. место

Жене сениорке

 

Марија Малић

 

Јединство

 

СП

 

Појединачно

 

Ваздушна пушка

 

2. место

Марија Малић

 

Јединство

 

СП

 

Појединачно

 

Ваздушна

 

пушка

 

2. место

Ања Кнежевић

 

Ушће

 

БГ

 

Појединачно

 

Ваздушна пушка

 

3. место

Ања Кнежевић

 

Ушће

 

БГ

 

Појединачно

 

Ваздушна пушка

 

3. место

Јасмина Миловановић

 

Академац

 

БГ

 

Појединачно

 

МК спортски пиштољ

 

3. место
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7. Меморијални турнир „Иштван Пољанц“
Београд (СРБИЈА) 09.10.2021.

Име и презиме Клуб Место
Вид 

такмичења
Дисциплина

Освојено 
место

     

     

     
Жене јуниорке

Александра Хавран Јединство СП Појединачно Ваздушна пушка 1. место

Јована Тодоровић

 

Ушће

 

БГ

 

Појединачно

 

Ваздушни пиштољ

 

2. место

Анђела Радојчић

 
Смедерево

 
СД

 
Појединачно

 
Ваздушна пушка

 
2. место

Ања Кнежевић
 

Ушће
 

БГ
 

Појединачно
 
Ваздушна пушка

 
3. место

Меморијални турнир „Салона ДЦ Опен“ 
Солун (ГРЧКА) 21‐24.10.2021. 

Име и презиме
 

Клуб
 

Место
 

Вид 
такмичења

 

Дисциплина
 

Освојено 
место

Мушкарци сениори

 Дамир Микец

 

Полицајац

 

БГ

 

Појединачно

 

Ваздушни пиштољ

 

1. место

Милутин Стефановић

 

Чика Мата

 

КГ

 

Појединачно

 

Ваздушна пушка

 

1. место

Душко Петров

 

Кикинда

 

КИ

 
Екипно

 

Ваздушни пиштољ 1. место
Дамир Микец

 

Полицајац

 

БГ

 

Бранислав 
Парезановић

 

Полицајац

 

БГ

 

Душко Петров

 

Кикинда

 

КИ

 

Појединачно

 

Ваздушни пиштољ

 

2. место

Жене сениорке

 

Адреа Арсовић

 

Партизан

 

БГ

 

Појединачно

 

Ваздушна пушка

 

1. место

Теодора Вукој евић

 

Чика Мата

 

КГ

 

Екипно

 

Ваздушна пушка

 

1. место
Адреа Арсовић

 

Партизан

 

БГ

 

Емилија Поњавић

 

Драган Јевтић 
Шкепо

ГМ

 

Теодора Вукојевић Чика Мата КГ Појединачно Ваздушна пушка 2. место

Жене јуниорке

Теодора Вукојевић Чика Мата КГ Појединачно Ваздушна пушка 1. место

Емилија Поњавић
Драган Јевтић 

Шкепо
ГМ Појединачно Ваздушна пушка 3. место

Међународни турнир „Валтер куп“
Смедерево (СРБИЈА) 14.11.2021.

Име и презиме Клуб Место
Вид 

такмичења
Дисциплина

Освојено 
место

Жене јуниорке

Марија Коларевић

 

Нови Сад 1790

 

НС

 

Појединачно

 

Ваздушна пушка

 

1. место

Теодора Вуковић

 

Чика Мата

 

КГ

 

Појединачно

 

Ваздушна пушка

 

1. место

Јована Тодоровић

 

Ушће

 

БГ

 

Појединачно

 

Ваздушни пиштољ

 

1. место

Олга Стојановић

 

Алекса Дејовић

 

УЕ

 

Појединачно

 

Ваздушни пиштољ

 

1. место

Ања Кнежевић

 

Ушће

 

БГ

 

Појединачно

 

Ваздушна пушка

 

1. место

Теодора Вуковић

 

Чика Мата

 

КГ

 

Појединачно

 

Ваздушна пушка

 

2. место

Елеонора Радуловић

 

Драган Јевтић 
Шкепо

 

ГМ

 

Појединачно

 

Ваздушни пиштољ 2. место

Ања Кнежевић

 

Ушће

 

БГ

 

Појединачно

 

Ваздушна пушка

 

2. место

Александра Хавран

 

Јединство

 

СП

 

Појединачно

 

Ваздушна пушка

 

3. место

Лена Џонић Младост

 
Инђија

 
Појединачно

 
Ваздушна пушка

 
3. место     
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Међународни турнир „Валтер куп“
Смедерево (СРБИЈА) 14.11.2021.

Име и презиме Клуб Место
Вид 

такмичења
Дисциплина

Освојено 
место

     

     

     
Нађа Мартиновић

 
Партизан

 
Београд

 
Појединачно

 
Ваздушни пиштољ

 
3. место

Екипно Ниш 1881
 

Ниш
 

Екипно
 

Ваздушна пушка
 

3. место

Мушкарци јуниори  
Лука Милошевић Академац БГ Појединачно  Ваздушни пиштољ  1. место

Марко Нинковић Панчево 1813 Панчево Појединачно  Ваздушни пиштољ  2. место

Екипно Академац
 

БГ
 

Екипно
 

Ваздушни пиштољ
 

2. место

Марко Ивановић

 
Чика Мата

 
КГ

 
Појединачно

 
Ваздушна пушка

 
2. место

Алекса Ракоњац

 

Панчево 1813

 

ПА

 

Појединачно

 

Ваздушна пушка

 

2. место

Златомир Марковић Сава Месарци Владимирци Појединачно Ваздушни пиштољ 2. место

Душан Бојић Смедерево Смедерево Појединачно Ваздушни пиштољ 3. место

     Отворено првенство Мађарске

 

Будимпешта

 

(МАЂАРСКА) 20.11.2021.

 

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид такмичења

 

Дисциплина

 

Освојено место
Жене сениорке

 

Зорана Аруновић

 

Олимпик  011

 

БГ

 

Појединачно

 

Ваздушни пиштољ

 

1. место

Мешовити парови ‐ сениори

Зорана Аруновић Олимпик  011 БГ
Микс Парови Ваздушни пиштољ 1. место

Душко Петров Кикинда КИ

Мушкарци сениори

Душко Петров Кикинда КИ Појединачно Ваздушни пиштољ 3. место
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Тенис Златна Сребрна Бронзана Укупно

Сениори ‐ ‐ ‐ 0 

Јуниори ‐ 1 ‐ 1 

Кадети

 

‐ ‐ ‐ 0 

Укупно

 

0 1 0 
1 

1 
   

Златна Сребрна Бронзана

УкупноСениори Јуниори Кадети Сениори Јуниори Кадети Сениори Јуниори Кадети

ПОЛ м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж м ж

Европска 
првенства

        

1 

        

1 

Укупно М и 
Ж

                 
1 

Укупно по 
категоријама 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 

Укупно 0 1  0  1

ЕВРОПСКА ПРВЕНСТВА 
Екипно првенство Европе (Јуниори,

 

до 18 година) 

 
Рим (ИТАЛИЈА) 04.08.2021.

 
Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид такмичења

 

Освојено место
Мушкарци јуниори

 

Хамад Међедовић

 

Трим

 

БГ

 

Екипно

 

2. местоМарко Топо Ђукић

 

БГ

 

Петар Теодоровић

 

Ђукић

 

БГ

 

Савезни тренер: Арсеније Златановић

   

   

Ранг Име и Презиме

  

Одиграни турнири

  

1 Новак Ђоковић 14 ‐ 11.540 бодова 

33 Душан Лајовић 34 ‐ 1.591 бодова

42 Филип Крајиновић 28 ‐ 1.402 бодова

52 Ласло Ђере 35 ‐ 1.131 бодова

69 Миомир Кецмановић 36 ‐ 916 бодова

ˮАТПˮ листа 2021. (06.12.2021.)

ˮWTAˮ листа 2021.
  

Ранг Име и Презиме
  

Одиграни турнири
  

116 Нина Стојановић 35 ‐  656 бодова  

128 Александра Крунић 23 ‐  593 бодова  
135 Олга Даниловић 26 ‐  576 бодова  

ТЕНИС
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Рвање Златна Сребрна Бронзана Укупно

Сениори 10 4 14 28

Јуниори

 

5 7 4 16

Кадети

 

6 13

 

9 28

Укупно

 

21

 

24

 

27

 

72 
72

 

  

Златна Сребрна Бронзана

УкупноСениори Јуниори Кадети Сениори Јуниори Кадети Сениори Јуниори Кадети

ПОЛ м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж м ж

Олимпијске 
игре

            

1 

    

1 

Светска 
првенства

1 
           

1 
    

2 

Европска 
првенства

2                 2 

Балканска 
првенства    

3 1 
    

3 5 
    

3 1 9 7 

Медитеранскa

 првенствa
  

1 3 1 1 

  
4 

 
3 2 

  
2 

 
2 13 6 

Међународни 
турнири

7 

  

1 

  

4 

  

3 

  

12

   

2 3 26 6 

Укупно М и Ж

 

10

  

1 4 4 2 4 

 

4 3 6 7 14

  

2 2 8 1 53 19

Укупно по 
категоријама

10 5 6 4 7 13 14 4 9 72

Укупно 21 24 27 72

 

   ОЛИМПИЈСКЕ ИГРЕ

32. Летње олимпијске игре –

 

Токио

 

2020.

 

Токио (ЈАПАН) 23.07‐08.08.2021.

 

Име и презиме Клуб Место
Вид 

такмичења
Такмичарска 

категорија
Дисциплина

Освојено 
место

Мушкарци сениори

Зураби 
Датунашвили

Пролетер ЗР Појединачно ‐ 87 кг
Грчко‐

римски стил
3. место

РВАЊЕ
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СВЕТСКА ПРВЕНСТВА 

Првенство Света у рвању
Осло (НОРВЕШКА) 09.10.2021.

Име и 
презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид 
такмичења

 

Такмичарска 
категорија

 

Дисциплина

 

Освојено 
место

Мушкарци сениори

 

Зураби 
Датунашвили

 

Пролетер

 

ЗР

 

Појединачно

 

‐ 87 кг

 

Грчко‐римски 
стил

 

1. место

 
 

Светско првенство у рвању за млађе сениоре У23
Београд (СРБИЈА) 03.11.2021.

Име и 
презиме

Клуб

 

Место

 

Вид 
такмичења

 

Такмичарска 
категорија

 

Дисциплина

 

Освојено 
место

Мушкарци сениори

 

Бранко 
Ковачевић

Раднички

 

БГ Појединачно

 

‐ 82 кг

 
Грчко‐римски 

стил

 
3. место

Првенство Света ветерана у рвању
 

Лоутрака (ГРЧКА) 24.10.2021.
 

Име и презиме Клуб Место Вид 
такмичења  

Такмичарска 
категорија  

Дисциплина  Освојено 
место

Мушкарци ветерани  
Милан Марић

 
Раднички

 
СО

 
Појединачно

 
‐ 70 кг

 

Грчко‐римски 
стил

 

1. место

Милан Марић

 

Раднички

 

СО

 

Појединачно

 

‐ 70 кг

 

Грчко‐римски 
стил

 

3. место

Жељко Јовишић

 

Соко

 

СО

 

Појединачно

 

‐ 100 кг

 

Грчко‐римски 
стил

 

3. место

  
 ЕВРОПСКА ПРВЕНСТВА

Првенство Европе за сениоре

 

Варшава (ПОЉСКА) 23.04.2021.

 

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид 
такмичења

 

Такмичарска 
категорија

 

Дисциплина

 

Освојено 
место

Мушкарци сениори

Зураби Датунашвили Пролетер ЗР Појединачно ‐ 87 кг
Грчко‐римски 

стил
1. место

Мате Немеш Пролетер ЗР Појединачно ‐ 67 кг
Грчко‐римски 

стил
1. место

БАЛКАНСКА ПРВЕНСТВА

Балканско првенство у рвању за кадете и пионире
Ксанти (ГРЧКА) 28‐29.10.2021.

Име и презиме Клуб Место
Вид 

такмичења

 

Такмичарска 
категорија

 

Дисциплина
Освојено 

место
Мушкарци кадети

 

Борислав Кирилов

 

Црвена 
звезда

 

БГ Појединачно

 

‐ 55 кг

 

грчко‐
римски стил

 

1. место
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Никола Крумова
Црвена 
звезда

БГ Појединачно ‐ 49 кг
Слободни 

стил
1. место

Немања Кимоски

 

Партизан

 

БГ Појединачно

 

‐77 кг

 

Грчко‐
римски стил

 

2. место

Дејан Беркец

 

Херкулес

 

Горњи 
брег

 

Појединачно

 

‐60 кг

 

Грчко‐
римски стил

 

2. место

Андрија Михајловић

 

Пролетер

 

ЗР

 

Појединачно

 

‐77 кг

 
Грчко‐

римски стил

 
2. место

Мушкарци пионири

 

Стефан Тодосијевић
 

Динамо
 

ПА
 

Појединачно
 

68 кг
 Грчко‐
римски стил

 1. место

Душан Стокић Раднички БГ Појединачно  75 кг  Грчко‐
римски стил  

3. место

Филип Тричковић
 

Раднички
 

БГ Појединачно
 

92 кг
 

Грчко‐
римски стил

 
3. место

Сергеј Николаев

 

Црвена 
звезда

 

БГ Појединачно

 
62

 
кг 

грчко‐
римски стил

 

3. место

Жене кадеткиње

 Дуња Лукић

 

Партизан

 

БГ Појединачно

 

57 кг

 

Рвање за 
жене

 

2. место

Емилија Јаковљевић

 

Крагујевац

 

КГ

 

Појединачно

 

73 кг

 

Рвање за 
жене

 

2. место

Маша Перовић

 

Црвена 
звезда

 

БГ Појединачно

 

62 кг

 

Рвање за 
жене

 

3. место

Жене пионирке

 

Евелин Ујхељи

 

Потисје

 

КА

 

Појединачно

 

57 кг

 

Рвање за 
жене

 

1. место

Наташа Вуковић Херкулес
Горњи 
брег

Појединачно 66 кг
Рвање за 

жене
2. место

Милица Секуловић Динамо ПА Појединачно 50 кг
Рвање за 

жене
2. место

Анђела Цветковић
Црвена 
звезда

БГ Појединачно 57 кг
Слободни 

стил
2. место

Балканско првенство у рвању за кадете и пионире
Ксанти (ГРЧКА) 28‐29.10.2021.

Име и презиме Клуб Место
Вид 

такмичења
Такмичарска 

категорија
Дисциплина

Освојено 
место

Мушкарци кадети

 

 
 

  
 

 
 

  
 

МЕДИТЕРАНСКА ПРВЕНСТВА

Медитеранско првенство за јуниоре и кадете
Ксанти (ГРЧКА) 30‐31.10.2021.

Име и презиме Клуб Место
Вид 

такмичења
Такмичарска 

категорија
Дисциплина

Освојено 
место

Жене јуниорке

 

Анђела Пријовић

 

Партизан

 

БГ

 

Појединачно

 

76 кг

 

Рвање за жене

 

1. место

Валентина 
Вучковић

Партизан

 

БГ Појединачно

 

50 кг

 

Рвање за жене

 

1. место

Шемса 
Тодоровић

Црвена 
звезда

 

БГ Појединачно

 

62 кг

 

Рвање за жене

 

1. место
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Медитеранско првенство за јуниоре и кадете
Ксанти (ГРЧКА) 30‐31.10.2021.

Име и презиме Клуб Место
Вид 

такмичења
Такмичарска 

категорија
Дисциплина

Освојено 
место

 

      

    
  

Мушкарци јуниори

Андрија 
Ивановић

Црвена 
звезда

БГ Појединачно 77 кг Слободан стил 1. место

Оршоља Фабиан

 

Потисје

 

КА

 

Појединачно

 

66 кг

 

Рвање за жене

 

2. место

Саболц Лошонц

 

Потисје

 

КА

 

Појединачно

 

55 кг

 

Грчко‐римски 
стил

 

2. место

Милош Перовић

 
Црвена 
звезда

 
БГ Појединачно

 

71 кг

 
Грчко‐римски 

стил

 
2. место

Лука Катић Раднички
 

БГ Појединачно
 

87 кг
 Грчко‐римски 

стил
 2. место

Игор Гавриловић Партизан БГ Појединачно  67 кг  Грчко‐римски 
стил  3. место

Никола Симовић Крагујевац КГ Појединачно  87 кг  
Грчко‐римски 

стил
 

3. место

Мушкарци кадети
 Андрија 

Михајловић

 

Пролетер

 

ЗР

 

Појединачно

 

77 кг

 

Грчко‐римски 
стил

 

1. место

Милош Перовић

 

Црвена 
звезда

 

БГ Појединачно

 

71 кг

 

Грчко‐римски 
стил

 

2. место

Миљан Рајић

 

Змајеви

 

ПТ

 

Појединачно

 

80 кг

 

Грчко‐римски 
стил

 

2. место

Јован Миолски

 

Пролетер

 

ЗР

 

Појединачно

 

67 кг

 

Грчко‐римски 
стил

 

2. место

Ботонд Рекецки

 

Потисје

 

КА

 

Појединачно

 

60 кг

 

Грчко‐римски 
стил

 

3. место

Дејан Беркец

 

Херкулес

 

Горњи 
брег

 

Појединачно

 

60 кг

 

Грчко‐римски 
стил

 

3. место

Жене кадеткиње

 

Петра Велез Херкулес
Горњи 
брег

Појединачно 68 кг Рвање за жене 1. место

Маша Перовић
Црвена 
звезда

БГ Појединачно 62 кг Слободни стил 2. место

Емилија 
Јаковљевић

Крагујевац КГ Појединачно 73 кг Рвање за жене 2. место

МЕЂУНАРОДНИ ТУРНИРИ

Загреб опен гранд при
Загреб (ХРВАТСКА) 17.01.2021.

Име и презиме Клуб Место
Вид 

такмичења
Такмичарска 

категорија
Дисциплина

Освојено 
место

Мушкарци сениори

 

Перица Димитријевић

 

Раднички

 

КГ

 

Појединачно

 

63

 

кг

 

Грчко‐
римски стил

 

3. место

 
 



ЗАВОД ЗА СПОРТ
И МЕДИЦИНУ СПОРТА
РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

76

РВ
А

Њ
Е

Опен гранд при
Татабања (МАЂАРСКА) 15.02.2021.

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид 
такмичења

 

Такмичарска 
категорија

 

Дисциплина
Освојено 

место
Мушкарци сениори

 

Мате Немеш

 

Пролетер

 

ЗР

 

Појединачно

 

67 кг

 

Грчко‐
римски стил

 

2. место

Себастиан Нађ

 

Спартак

 

СУ

 

Појединачно

 

67 кг

 
Грчко‐

римски стил

 
3. место

Европске Олимпијске квалификације
 

Будимпешта (МАЂАРСКА) 20.03.2021.
 

Име и
презиме

Клуб Место Вид 
такмичења  

Такмичарска 
категорија  

Дисциплина
Освојено 

место
Мушкарци сениори  

Мате Немеш
 

Пролетер
 

ЗР
 

Појединачно
 

67 кг
 

Грчко 
римски стил

3. место

 
58. међународни турнир „Дан Колов –

 

Никола Пертов“

 
Пловдив (БУГАРСКА) 10.04.2021.

 
Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид 
такмичења

 

Такмичарска 
категорија

 

Дисциплина
Освојено 

место
Мушкарци сениори

 

Бранко Ковачевић

 

Раднички

 

БГ Појединачно

 

‐ 82 кг

 

Грчко 
римски стил

 

1. место

Зураби Дауташвили

 

Пролетер

 

ЗР

 

Појединачно

 

‐ 87 кг

 

Грчко 
римски стил

 

1. место

Себастиан Нађ

 

Спартак

 

СУ

 

Појединачно

 

‐ 67 кг

 

Грчко 
римски стил

 

2. место

Перица 
Димитријевић

Раднички КГ Појединачно ‐ 63 кг
Грчко 

римски стил
2. место

Мате Немеш Пролетер ЗР Појединачно ‐ 67 кг
Грчко 

римски стил
3. место

Александар 
Максимовић

Спартак СУ Појединачно ‐ 72 кг
Грчко 

римски стил
3. место

Трофеј Јадрана
Пореч (ХРВАТСКА) 11.04.2021.

Име и презиме Клуб Место
Вид 

такмичења
Такмичарска 

категорија
Дисциплина

Освојено 
место

Жене јуниорке

Јована 
Радивојевић

 

Динамо

 

ПА

 

Појединачно

 

57 кг

 

Рвање за 
жене

 

1. место

Оршоља Фабиан

 

Потисје

 

КА

 

Појединачно

 

59 кг

 

Рвање за 
жене

 

2. место

Катарина Гаћеша

 

Црвена 
звезда

 

БГ Појединачно

 

57 кг

 

Рвање за 
жене

 

2. место

Анђела Пријовић

 

Партизан

 

БГ Појединачно

 

76 кг

 

Рвање за 
жене

 

2. место

Петра Велез

 

Херкулес

 

Горњи 
брег

 

Појединачно

 

62 кг

 

Рвање за 
жене

 

3. место

Екипно

  

Екипно

   

3. место 
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Кроација опен
Загреб (ХРВАТСКА) 03.05.2021.

 

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 
Вид 

такмичења

 Такмичарска 
категорија

 
Дисциплина

 
Освојено 

место
Мушкарци кадети

 

Милош 
Перовић

Црвена 
звезда БГ Појединачно

 
‐ 65 кг

 Грчко‐римски 
стил  3.место

Антал Вамош Сента СЕ Појединачно  ‐ 71 кг  
Грчко‐римски 

стил  
3.место

Андрија 
Михајловић

 

Пролетер
 

ЗР
 

Појединачно
 

‐ 80 кг
 

Грчко‐римски 
стил

 

3.место

Турнир ранкинг серије

 
Варшава (ПОЉСКА) 09.06.2021.

 
Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид 
такмичења

Такмичарска 
категорија

Дисциплина

 

Освојено 
место

Мушкарци сениори

Стеван Мићић Фристајл БГ Појединачно ‐ 53 кг Слободан стил 1. место
  

 

       

34. меморијални рвачки тирнир Љубомир Ивановић –

 

Геџа

 

Младеновац (СРБИЈА) 05.09.2021.

 

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид 
такмичења

 

Такмичарска 
категорија

 

Дисциплина
Освојено 

место
Мушкарци сениори

 

Бранко Ковачевић Раднички БГ Појединачно ‐ 82 кг
Грчко‐

римски стил
3. место

Жарко Дицков Раднички БГ Појединачно ‐ 87 кг
Грчко‐

римски стил
3. место

Жолт Зонаи Сента СЕ Појединачно ‐ 60 кг
Грчко‐

римски стил
3. место

Себастиан Нађ Спартак СУ Појединачно ‐ 67 кг
Грчко‐

3. место
римски стил

Илија Петровић Витез ША Појединачно ‐ 130 кг
Грчко‐

римски стил
3. место

Екипно

  

Екипно

   

3. место
 

32. сениорски турнир „Ибрахим Мустафа“
Шарм ел Шеик (ЕГИПАТ) 27.11.2021.

 

Име и презиме Клуб Место Вид 
такмичења  

Такмичарска 
категорија  Дисциплина  Освојено 

место
Мушкарци сениори  

Себастијан Нађ
 

Спартак
 

СУ
 

Појединачно
 

‐ 67 кг
 

Грчко‐
римски стил

 
1. место

Мате Немеш

 
Пролетер

 
ЗР

 
Појединачно

 
‐ 72 кг

 

Грчко‐
римски стил

 

1. место

Алекса Илић

 

Раднички

 

БГ Појединачно

 

‐ 77  кг

 

Грчко‐
римски стил

 

1. место

Бранко Ковачевић

 

Раднички

 

БГ Појединачно

 

‐ 82 кг

 

Грчко‐
римски стил

 

1. место

Марио Вуковић

 

Херкулес

 

Горњи 
брег

 

Појединачно

 

‐ 87 кг

 

Грчко‐
римски стил

 

2. место

У екипном пласману Екипно 3. место

Селектор: Милорад Докманац
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Теквондо Златна Сребрна Бронзана Укупно

Сениори 4 2 7 13 

Јуниори 1 ‐ 2 3 

Кадети

 

1 ‐ 1 2 

Укупно

 

6 2 10

 

18
18

 

  

Златна Сребрна Бронзана

УкупноСениори

 

Јуниори

 

Кадети

 

Сениори

 

Јуниори

 

Кадети

 

Сениори

 

Јуниори

 

Кадети

ПОЛ м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж м ж

Олимпијске 
игре

 
1 

           
1 

   
2 

Европска 
првенства

    1  1 1          1 2 2 

Балканска 
првенства   1            1  2 

Европски 
купови

              
1 

  
1 

Међународни 
турнири

 

3 

          

2 4 

   

2 7 

Укупно М и Ж

 

0

 

4

 

0

 

1

 

1

 

0

 

1

 

1

 

0

 

0

 

0

 

0

 

2

 

5

 

1

 

1

 

0

 

1 5 13

Укупно по 
категоријама

4 1 1 2 0 0 7 2 1 18

Укупно 6 2 10 18

 

   ОЛИМПИЈСКЕ ИГРЕ

32. Летње олимпијске игре –

 

Токио 2020.

 

Токио (ЈАПАН) 23.07‐08.08.2021.

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Такмичарска категорија Освојено место
Жене сениорке

Милица Мандић Галеб БГ Појединачно +67 кг 1. место

Тијана Богдановић Галеб БГ Појединачно ‐ 49 кг 3. место

ТЕКВОНДО
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Европско сениорско првенство
Софија (БУГАРСКА) 08.04.2021.

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Такмичарска категорија

ЕВРОПСКА ПРВЕНСТВА 
 Првенство Европе у теквондоу за кадете и млађе сениоре до 21 године

Талин (ЕСТОНИЈА) 16.09.2021.

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Такмичарска категорија Освојено место
Жене кадеткиње

Надица Божанић

 

Империум

 

БГ

 

Појединачно

 

‐

 

73 кг

 

3. место

Мушкарци кадети

 

Љубиша Королејић

 

Херкулес

 

БГ

 

Појединачно

  

1. место

 
 

     

Освојено место
Жене сениорке

 

Милица Мандић

 

Галеб

 

БГ

 

Појединачно

 

‐

 

73 кг

 

2. место

Мушкарци сениори

 

Махди Ходабахши

 

Галеб

 

БГ

 

Појединачно

 

‐

 

87 кг

 

2. место

БАЛКАНСКА ПРВЕНСТВА

Балканско првенство у теквондоу

 

Букурешт (РУМУНИЈА) 27‐28.11.2021.
 

Име и презиме
 

Клуб
 

Место
 

Вид такмичења
 
Такмичарска категорија

 
Освојено место

Жене јуниорке  
Вања Јакшић Бањица БГ Појединачно   1. место

Весна Ајдуковић Бањица БГ Појединачно   3. место

  
ЕВРОПСКИ КУПОВИ

Президент куп 

 
Истанбул (ТУРСКА) 16.09.2021.

 
Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид такмичења

 

Такмичарска категорија

 

Освојено место

Мушкарци јуниори

 

Жарко Крајишник

 

Шабац

 

ША

 

Појединачно

  

3. место

МЕЂУНАРОДНИ ТУРНИРИ

Рамус Софија Опен Г1

 

Софија (БУГАРСКА) 06‐07.03.2021.

 

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид такмичења

 

Такмичарска категорија

 

Освојено место
Мушкарци сениори

 

Димитри Нагајев Галеб БГ Појединачно ‐ 58 кг 3. место

Новак Станић Азија БГ Појединачно ‐ 58 кг 3. место

Жене сениорке

Тијана Богдановић Галеб БГ Појединачно ‐ 53 кг 1. место

Теодора Јовић Галеб БГ Појединачно ‐ 46 кг 3. место

Вања Станковић Галеб БГ Појединачно ‐ 49 кг 3. место
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Треће „Мулти Европске игре 2021“ 
Софија (БУГАРСКА) 15‐16.06.2021. 

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења  Такмичарска категорија  Освојено место
Жене сениорке

 Милица Мандић

 
Галеб

 
БГ

 
Појединачно

 
+ 70

 
кг

 
1. место

Александра Радмиловић Галеб БГ Појединачно ‐ 53 кг 1. место

Рамус Софија Опен Г1
Софија (БУГАРСКА) 06‐ 07.03.2021.

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид такмичења

 

Такмичарска категорија

 

Освојено место
Серђа Стевић

 

Галеб

 

БГ

 

Појединачно

 

‐

 

62 кг

 

3. место

Милица Мандић

 
Галеб

 
БГ

 
Појединачно

 
‐

 
73 кг

 
3. место
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Џудо Златна Сребрна Бронзана Укупно

Сениори 1 1 13 15 

Јуниори

 

0 1 3 4 

Кадети

 

7 5 6 18

Укупно

 

8 7 22

 

37 
37    

Златна Сребрна Бронзана

УкупноСениори Јуниори Кадети Сениори Јуниори Кадети Сениори Јуниори Кадети

ПОЛ м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж м ж

Светска 
првенства

      

1 

      

1 

   

1 1 

Европска
првенства

 
1 

        
2 

 
1 1 

  
1 1 4 3 

Европски 
купови

    
6 1 

  
1 

 
3 

 
2 1 2 1 3 1 17 4 

Светска лига 
– гран при и 
гран слем

            1 6    1 6 

Укупно М и 
Ж

0 1 0 0 6 1 1 0 1 0 5 0 4 9 2 1 4 2 23 14

Укупно по 
категоријама

 

1 0 7 1 1 5 13

 

3 6 37

Укупно 8

 

7

 

22

 

37

24. 04. 2021.  - Андреа Стојадинов проглашена је за најуспешнију такмичарку Европе 
 у конкуренцији јуниорки.

  

 
СВЕТСКА ПРВЕНСТВА

Светско џудо првенство сениора

 

Будимпешта (МАЂАРСКА)

 

06.06.2021 ‐

 

13.06.2021.

 

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења
Такмичарска 

категорија
Освојено 

место
Мушкарци сениори

Александар Кукољ Раковица БГ Појединачно ‐ 100 2. место

Жене сениорке

Ања Обрадовић Црвена звезда БГ Појединачно ‐ 63 3. место

ЏУДО
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ЕВРОПСКА ПРВЕНСТВА 

Кадетско Европско првенство 
Рига (ЛЕТОНИЈА) 17.08.2021 ‐ 19.08.2021.

Име и презиме Клуб Место
Вид 

такмичења
Такмичарска 

категорија
Освојено 

место
Жене кадеткиње

 

Јована Стјепановић

 

Цемент

 

Беочин

 

Појединачно

 

+ 70

 

кг

 

3. место

Мушкарци кадети

 

Душан Граховац

 

Новосадски џудо клуб

 

НС

 

Појединачно

 

‐73

 

кг

 

2. место

Страхиња Малеш

 

Славија

 

НС

 

Појединачно

 

‐

 

66

 

кг

 

2. место

Миљан Радуљ

 

Раковица

 

БГ

 

Појединачно

 

‐

 

81

 

кг

 

3. место

Европско првенство до 23 година 

 

Будимпешта (МАЂАРСКА)

 

05.11.2021 ‐

 

07.11.2021.

 

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид такмичења

 

Такмичарска 
категорија

 
Освојено 

место
Жене сениорке

 

Андреа Стојадинов

 
Црвена звезда

 
БГ

 
Појединачно

 
‐

 
48 кг

 
1. место

Надежда Петровић
 

Славија
 

НС
 

Појединачно
 

‐
 

52 кг
 

3. место

Мушкарци сениори
 

Дарко Брашњовић 
Омладински 

џудо клуб 
БГ Појединачно  ‐ 90 кг  3. место

  
ЕВРОПСКИ КУПОВИ

Европски јуниорски џудо куп Сарајево

 
Сарајево (БиХ)

 

19.06.2021 ‐

 

20.06.2021.

 
Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид такмичења

 

Такмичарска категорија

 

Освојено место
Мушкарци јуниори

 

Игор Врачар

 

Кинезис

 

НИ

 

Појединачно

 

+

 

100

 

3. место

Европски кадетски џудо куп Пореч 2021 

 

Пореч (ХРВАТСКА)

 

19.06.2021 ‐

 

20.06.2021.

 

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид 
такмичења

 

Такмичарска 
категорија

 

Освојено 
место

Мушкарци кадети

 

Миљан Радуљ

 

Раковица

 

БГ

 

Појединачно

 

‐

 

81

 

1. место

Стефан Зубовић Словен РУ Појединачно ‐ 81 2. место

Душан Граховац Новосадски џудо клуб НС Појединачно ‐ 73 3. место

Жене кадеткиње

Јована Стјепановић Цемент Беочин Појединачно + 70 1. место

Николина Нишавић Партизан БГ Појединачно ‐ 52 3. место
Мушкарци кадети

Страхиња Малеш Црвена звезда БГ Појединачно ‐ 66 кг 1.место

Михајло Симин Новосадски џудо клуб НС Појединачно ‐ 73 кг 1. место

Миљан Радуљ Раковица БГ Појединачно ‐ 81 кг 1. место

Матија Јеремић

 

Раковица

 

БГ

 

Појединачно

 

‐

 

55 кг

 

3. место
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Европски јуниорски џудо куп Праг 
Праг (ЧЕШКАРЕПУБЛИКА) 17.07.2021 ‐ 18.07.2021.

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид такмичења

 

Такмичарска категорија

 

Освојено место
Мушкарци јуниори

 

Игор Врачар

 

Кинезис

 

НИ

 

Појединачно

 

+

 

100

 

2. место

Европски кадетски џудо куп Букурешт 2021 

 

Букурешт (РУМУНИЈА)

 

17.07.2021 ‐

 

18.07.2021.

 

Име и презиме
 

Клуб
 

Место
 

Вид 
такмичења

 Такмичарска 
категорија

 Освојено 
место

Мушкарци кадети
 

Михајло Симин Новосадски џудо клуб НС  Појединачно  ‐  73 кг  1. место

Миљан Радуљ Раковица БГ  Појединачно  ‐  81 кг  1. место

Стефан Зубовић
 

Словен
 

РУ
 

Појединачно
 
‐

 
81 кг

 
2. место

Алекса Бубало
 

Новосадски џудо клуб
 

НС
 

Појединачно
 
‐

 
66 кг

 
2. место

Репрезентација 
Србије

  

Екипно

  

3. место

Европски јуниорски џудо куп  Букурешт 

 
Букурешт (РУМУНИЈА)

 

31.07.2021 ‐

 

01.08.2021.

 

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид такмичења

 

Такмичарска категорија

 

Освојено место

Жене јуниорке

 

Милица Цвијић

 

Славија

 

НС

 

Појединачно

 

‐

 

78 кг

 

3. место

Мушкарци јуниори

 

Игор Врачар

 

Кнезис

 

НИ

 

Појединачно

 

+ 100 кг

 

3. место

Европски Опен Сарајево 

 

Сарајево (БиХ)

 

18.09.2021 ‐

 

19.09.2021.

 

Име и презиме Клуб Место
Вид 

такмичења
Такмичарска 

категорија
Освојено 

место
Мушкарци сениори

Дарко Брашњовић
Омладински џудо 

клуб
БГ Појединачно ‐ 90 кг 3. место

Дубровник Опен 
Дубровник (ХРВАТСКА ) 16.10.2021 ‐17.10.2021.

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Такмичарска категорија Освојено место
Мушкарци сениори

Вук Елез Кинезис НИ Појединачно ‐ 70 кг 3. место

Жене сениорке

Јована Бунчић Црвена звезда

 

БГ

 

Појединачно

 

‐

 

81 кг

 

3. место

 

 

Гран При Загреб 2021 
Загреб (ХРВАТСКА)

 

24.09.2021 ‐

 

26.09.2021.

 

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид 
такмичења

 

Такмичарска 
категорија

 

Освојено 
место

Жене сениорке

 

Милица Николић

 

Црвена звезда

 

БГ

 

Појединачно

 

‐

 

48 кг

 

3. место

СВЕТСКА ЛИГА - ГРАН ПРИ И ГРАН СЛЕМ
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Гран Слем Тел Авив

  

Тел Авив (ИЗРАЕЛ)
 

18.02.2021 ‐
 

20.02.2021.
 

Име и презиме Клуб Место Вид 
такмичења  

Такмичарска 
категорија  

Освојено 
место

Жене сениорке  
Андреа Стојадинов Црвена звезда БГ Појединачно  ‐  48 кг  3. место

Гран Слем
Ташкент (УЗБЕКИСТАН)

 

05.03.2021 ‐

 

07.03.2021.

 Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид 
такмичења

 

Такмичарска 
категорија

 

Освојено 
место

Жене сениорке

 

Андреа Стојадинов

 

Црвена звезда

 

БГ

 

Појединачно

 

‐

 

48

 

кг

 

3. место

Милица Николић

 

Црвена звезда

 

БГ

 

Појединачно

 

‐

 

48

 

кг

 

3. место

Марица Перишић

 

Борац

 

НС

 

Појединачно

 

‐

 

57

 

кг

 

3. место

Грaн Слем Казањ

 

Казањ (РУСИЈА) 05 ‐

 

08.05.2021.

 

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења
Такмичарска 

категорија
Освојено 

место
Жене сениорке

Марица Перишић Борац НС Појединачно ‐ 57 кг 3. место

Мушкарци сениори

Немања Мајдов Црвена звезда БГ Појединачно ‐ 90 кг 3. место
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II 
КА

ТЕ
ГО

РИ
ЈА

 

 

 

II КАТЕГОРИЈА

Јована Прековић
КАРАТЕ

Милана Бјелогрлић
КИК БОКС

Конференција хотел Трим - Кик бокс савез
Србије након завршеног Светског првенства

Параолимпијски спорт
I Национални тренинг центар
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ЗА

М

Бициклизам Златна Сребрна Бронзана Укупно

Сениори ‐ 1 ‐ 1 

Јуниори ‐ 2 ‐ 2 

Кадети

 

‐ ‐ 1 1 

Укупно

 

0 3 1 
4 

4 

Златна Сребрна Бронзана

УкупноСениори

 

Јуниори

 

Кадети

 

Сениори

 

Јуниори

 

Кадети

 

Сениори

 

Јуниори

 

Кадети

ПОЛ м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж м ж

Међународни 
турнири

      
1 

 
2 

       
1 4 

Укупно М и Ж
       

1
  

2
        

1
 

4

Укупно по 
категоријама 0 0 0 1 2  0 0 1 4 

Укупно 0 3  1  4

МЕЂУНАРОДНИ ТУРНИРИ

Трке УЦИ Светске бициклистичке уније

 

‐

 

Етапна трка Вело Алања

 
Истанбул (ТУРСКА) 14.03.2021.

 
Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид 
такмичења

 

Такмичарска 
категорија

 

Дисциплина

 

Освојено 
место

Мушкарци јуниори

 

Михајло Столић

 

С тим

 

СО

 

Појединачно

   

2.место

46. Међународна бициклистичка трка око Румуније

 

Букурешт (РУМУНИЈА) 05.09.2021.

Име и презиме Клуб Место
Вид 

такмичења
Такмичарска 

категорија
Дисциплина

Освојено 
место

Мушкарци сениори

Душан Рајовић Делко Француска Појединачно 2.место

„Јуниори кроз Војводину“
Шид (СРБИЈА ) 24.10.2021.

 

Име и презиме Клуб Место Вид 
такмичења  

Такмичарска 
категорија  Дисциплина  Освојено 

место
Мушкарци јуниори  

Михајло Столић
 

С тим
 

СО
 

Појединачно
   

2.место

Мушкарци кадети
 Гаврило Марковић Партизан БГ Појединачно 3.место

БИЦИКЛИЗАМ
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Бокс Златна Сребрна Бронзана Укупно

Сениори 13 8 13 34

Јуниори

 

9 6 12

 

27

Кадети

 

‐ ‐ ‐ 0 

Укупно

 

22

 

14

 

25

 

61
61

 

   

Златна Сребрна Бронзана

УкупноСениори

 

Јуниори

 

Кадети

 

Сениори

 

Јуниори

 

Кадети

 

Сениори

 

Јуниори

 

Кадети

ПОЛ м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м ж е

Светска 
првенства

  

1 

         

1 

 

1 

   

3 

Европска 
првенства

       
1 

    
1 

  
3 

  
1 4 

Балканска 
првенства

2 2     3 3     2 1     7 6 

Европски 
купови 

2 
 

3 
         

3 
 

3 
  

0 11

Међународни 
турнири

4 3 4 1 

  
1* 

 
5 1 

  
2 3 5 

   
20 8 1 

Укупно М и Ж

 

6

 

7

 

5

 

4

 

0

 

0

 

4

 

4

 

5

 

1

 

0

 

0

 

6

 

7

 

6

 

6

 

0

 

0

 

31 29 1

Укупно по 
категоријама

13 9 0 8 6 0 13 12 0 61

Укупно 22 14 25 61
  

СВЕТСКА ПРВЕНСТВА

Светско првенство младих (2002‐03)

 

Кјелце (ПОЉСКА) 14‐18.04.2021.

 

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења
Такмичарска 

категорија
Освојено 

место
Мушкарци јуниори

Омер Аметовић Живорад Рајшић ША Појединачно
Папир категорија

‐ 49 кг
1.место

Алмир Мемић Микс ПП Појединачно ‐ 81 кг 3.место

Првенство Света у боксу
Београд (СРБИЈА) 24.10‐ 06.11.2021.

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења
Такмичарска 

категорија
Освојено 

место
Мушкарци сениори

Владимир Мирончиков Раднички БГ Појединачно ‐ 80 кг 3.место
 

 

БОКС
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Првенство Европе у у боксу за узрасз младих 2003‐2004. годиште
Будва (ЦРНА ГОРА ) 19.10.2021.

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид такмичења

 

Такмичарска категорија

 

Освојено место
Жене сениорке

 

Сара Ћирковић

 

Обилић

 

Зворник

 

Појединачно

 

‐

 

52 кг

 

2.место

Мушкарци сениори

 

Растко Симић

 

Рокица

 

ЛО

 

Појединачно

 

‐

 

75 кг

 

3.место

Јуниорско првенство Европе (узраст 15 и 16 година)

 

Тбилиси (ГРУЗИЈА) 07.07.2021.

 

Име и презиме

 
Клуб

 
Место

 
Вид такмичења

 
Такмичарска 

категорија

 Освојено 
место

Жене јуниорке
 

Драгана Јовановић
 

Обилић
 

Зворник
 

Појединачно
 

‐
 

54 кг
 

3.место

Анастасија Бошковић Обилић Зворник Појединачно  ‐  66 кг  3.место

Ђина Милетић Борац ЧА Појединачно  ‐  57 кг  3.место

БАЛКАНСКА ПРВЕНСТВА

Сениорско првенство Балкана у олимпијском боксу

 
Загреб (ХРВАТСКА) 07 ‐

 

09.05.2021.

 Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид 
такмичења

 

Такмичарска 
категорија

 

Освојено 
место

Мушкарци сениори

 

Немања Гавриловић

 

Наисус

 

НИ

 

Појединачно

 

‐

 

60 кг

 

1.место

Владимир Мировчанин

 

Раднички

 

БГ

 

Појединачно

 

‐

 

81 кг

 

1.место

Вељко Глигорић

 

Спартак

 

СУ

 

Појединачно

 

‐

 

56 кг

 

2.место

Раде Јоксимовић

 

Сомбор

 

СО

 

Појединачно

 

‐

 

52 кг

 

2.место

Владан Бабић

 

Партизан

 

БГ

 

Појединачно

 

+ 91 кг

 

2.место

Џејлан Тоскић

 

Нови Пазар

 

НП

 

Појединачно

 

‐

 

69 кг

 

3.место

Сандро Полетан

 

Круна 

 

Лакташи

 

Појединачно

 

‐

 

75 кг

 

3.место

Жене сениорке

 

Нина Радовановић Црвена звезда БГ Појединачно ‐ 51 кг 1.место

Александра Рапајић Петроварадин НС Појединачно ‐ 75 кг 1.место

Наталија Шадрина Лозница ЛО Појединачно ‐ 60 кг 2.место

Сандра Маран Гард ВШ Појединачно ‐ 48 кг 2.место

Јелена Јанићијевић НБГД Блокови БГ Појединачно ‐ 64 кг 2.место

Снежана Шиљковић Омладинац БГ Појединачно ‐ 57 кг 3.место

ЕВРОПСКИ КУПОВИ 

 10. Куп нација
Сомбор (СРБИЈА) 12‐16.01.2021.

Име и презиме Клуб Место
Вид 

такмичења
Такмичарска 

категорија
Освојено 

место

Жене сениорке

Нина Радовановић

 

Црвена звезда

 

БГ

 

Појединачно

 

‐

 

51 кг

 

1.место

Милена Матовић

 

Шајкаши

 

Жабаљ

 

Појединачно

 

‐

 

81 кг

 

1.место

 

      

      

      



ЗАВОД ЗА СПОРТ
И МЕДИЦИНУ СПОРТА
РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

90

БО
КС

10. Куп нација
Сомбор (СРБИЈА) 12 ‐ 16.01.2021.

Име и презиме Клуб Место
Вид 

такмичења
Такмичарска 

категорија
Освојено 

место

      

      

 

Жене јуниорке

Сара Ћорковић Обилић Зворник Појединачно ‐ 51 кг 1.место

Сара Шкапек Кикинда КИ Појединачно ‐ 60 кг 1.место

Александра Тепавац Сомбор СО Појединачно ‐ 69 кг

      

1.место

Саша Беркловић

 

Војводина

 

НС

 

Појединачно

 

‐

 

46 кг

 

3.место

Драгана Јовановић

 

Војводина

 

НС

 

Појединачно

 

‐

 

52 кг

 

3.место

Жељана Амиџић

 

Војводина

 

НС

 

Појединачно

 

‐

 

80 кг

 

3.место

Јелена Зекић

 

Шајкаши

 

Жабаљ

 

Појединачно

 

‐

 

54 кг

 

3.место

Николина Гајић

 

Партизан

 

БГ

 

Појединачно

 

‐

 

64 кг

 

3.место 

65. Бочкаи куп
Дебрецин (МАЂАРСКА) 11.02.2021.

 

Име и презиме
 

Клуб
 

Место
 

Вид такмичења
 Такмичарска 

категорија
 Освојено 

место
Жене сениорке  

Нина Радовановић Црвена звезда БГ Појединачно  ‐  51 кг  3.место

МЕЂУНАРОДНИ ТУРНИРИ

Омладински међународни турнир „Емил Жечев“

 Софија (БУГАРСКА) 12.03.2021.

 Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид такмичења

 

Такмичарска 
категорија

 

Освојено 
место

Мушкарци јуниори

 

Алмир Мемић

 

Микс

 

ПП

 

Појединачно

 

‐

 

81 кг

 

1.место

Омер Аметовић

 

Живорад Рајшић

 

ША

 

Појединачно

 

‐

 

52 кг

 

2.место

Семиз Аличић

 

Лозница

 

ЛО

 

Појединачно

 

‐

 

60 кг

 

3.место

Александар Шерифовић

 

Гоша

 

СП

 

Појединачно

 

‐

 

75 кг

 

3.место

58. „Београдски победник –

 

Меморијал Бранко Пешић“

 

Београд (СРБИЈА) 22‐2 7.04.2021.

 

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид 
такмичења

 

Такмичарска 
категорија

 

Освојено 
место

Мушкарци сениори

Вахид Абасов Раднички БГ Појединачно ‐ 69 кг 1.место

Владан Бабић Партизан БГ Појединачно +91 кг 3.место

Павел Федоров Раднички БГ Појединачно ‐ 63 кг 3.место

Жене сениорке

Нина Радовановић Црвена звезда БГ Појединачно ‐ 51 кг 1.место
Зекић Јелена Шајкаши Жабаљ Појединачно ‐ 54 кг 1.место

Сандра Марaн Гард ВШ Појединачно ‐ 48 кг 3.место

Јелена Јанићијевић НБГД Блокови БГ Појединачно ‐ 64 кг 3.место

Александра Рапајић Петроварадин НС Појединачно ‐ 69 кг 3.место

Репрезентација Србије Екипно 2. место
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Меморијални турнир Константин Коротков
Кабаровск  (РУСИЈА) 18.05.2021.

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Такмичарска категорија Освојено место
Жене сениорке

 

Наталија Шадрина

 

Лозница

 

ЛО

 

Појединачно

 

‐

 

60 кг

 

1.место

„Монтенегро куп –

 

Будва 2021“, Јуниорски турнир у боксу

 

Будва (ЦРНА ГОРА) 18‐22.05.2021.

 

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 
Вид 

такмичења

 
Такмичарска 

категорија

 
Освојено 

место
Мушкарци јуниори

 

Милан Станојевић
 

Арена
 

ВЛ
 

Појединачно
 
‐

 
66 кг

 
1.место

Машан Никчевић
 

Чарнок
 

ВС
 

Појединачно
 
‐

 
80 кг

 
1.место

Борис Доведан Банат ЗР  Појединачно  ‐  60 кг  2.место

Сава Стевановић Грејтест Лазаревац  Појединачно   +  80  кг  2.место

Владица Мишковић
 

Лозница
 

ЛО
  

‐
 

57 кг
 

2.место

Адам Крстовић
 

Грејтест
 

Лазаревац
 

Појединачно
 
‐

 
70 кг

 
3.место

Страхиња Мошорински

 
Петроварадин

 
НС

 
Појединачно

 
‐

 
57 кг

 
3.место

Сеад Икановић

 

Лозница

 

ЛО

 

Појединачно

 

‐63 кг

 

3.место

Петко бокс промоушн ревија (Професионални бокс)

 

Београд (СРБИЈА) 22.05.2021.

 
Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид такмичења

 

Такмичарска 
категорија

 

Освојено 
место

Мушкарци сениори

 

Вељко Ражнатовић

 

Црвена звезда

 

БГ

 

Појединачно

 

Крузер 
категорија

 

1.место

39. Војвођанска златна рукавица

 

Суботица (СРБИЈА ) 05.09.2021.

 

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид такмичења

 

Такмичарска категорија

 

Освојено место
Жене јуниорке

Сара Ћирковић Обилић Зворник Појединачно 1.место

Сара Шкапик Кикинда КИ Појединачно 2.место

Мушкарци јуниори

Растко Симић Рокица ЛО Појединачно 1.место

Миле Јовановић Банат ЗР Појединачно 2.место

50. Међународни турнир „Златни гонг“
Скопље (МАКЕДОНИЈА) 14.11.2021.

 

Име и презиме
 

Клуб
 

Место
 

Вид такмичења
 
Такмичарска категорија

 
Освојено место

Мушкарци сениори  

Игор Рогић Партизан БГ Појединачно  ‐  75 кг  1.место

Слободан Јовановић Лукач КГ Појединачно  ‐  86 кг  1.место
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Спортска и 
ритмичка 

гимнастика
Златна Сребрна Бронзана Укупно

Сениори 2 2 2 6 

Јуниори

 

‐ ‐ ‐ 0 

Кадети

 

‐ 2 3 5 

Укупно

 

2 4 5 
11 

11 

Златна Сребрна Бронзана

УкупноСениори

 

Јуниори

 

Кадети

 

Сениори

 

Јуниори

 

Кадети

 

Сениори

 

Јуниори

 

Кадети

ПОЛ м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж м ж

Међународни 
турнири

 
2 

     
2 

   
2 1 1 

   
3 1 10

Укупно М и Ж
  

2
      

2
    

2
 

1
 

1
    

3 1 10

Укупно по 
категоријама 

2   2  2 2  3 11

Укупно 2
 

4
 

5
 

11

МЕЂУНАРОДНИ ТУРНИРИ

8. Гран при у спортској гимнастици

 
Сомбатхељ (МАЂАРСКА ) 27.09.2021.

 
Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид 
такмичења

 

Такмичарска 
категорија

 

Дисциплина

 

Освојено 
место

Мушкарци сениори

 
Иван Дејановић Војводина НС Појединачно

спортска 
гимнастика

Вратило 3.место

   
 

 33. МТМ – међународно такмичење у ритмичкој гимнастици

 

Љубљана (СЛОВЕНИЈА) 15.10.2021.

 

Име и презиме Клуб Место
Вид 

такмичења
Такмичарска 

категорија
Дисциплина

Освојено 
место

Жене сениорке

Андријана Блажић Ритам БГ Појединачно
Ритмичка 

гимнастика
Вишебој 1.место

Андријана Блажић Ритам БГ Појединачно
Ритмичка 

гимнастика
Трака 1.место

Андријана Блажић

 

Ритам

 

БГ

 

Појединачно

 

Ритмичка 
гимнастика

 

Чуњеви

 

2.место

Андријана Блажић

 

Ритам

 

БГ

 

Појединачно

 
Ритмичка 

гимнастика

 
Обруч

 

2.место

ГИМНАСТИКА
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 33. МТМ – међународно такмичење у ритмичкој гимнастици
Љубљана (СЛОВЕНИЈА) 15.10.2021.

Име и презиме Клуб Место
Вид 

такмичења
Такмичарска 

категорија
Дисциплина

Освојено 
место

Андријана Блажић
 

Ритам
 

БГ
 

Појединачно
 Ритмичка 

гимнастика
 Лопта

 
3.место

Жене кадеткиње  

Ема Тошић Ритам БГ Појединачно  
Ритмичка 

гимнастика  
Чуњеви  2.место

Ема Тошић Ритам
 

БГ
 

Појединачно
 

Ритмичка 
гимнастика

 

Вишебој 3.место

Ема Тошић Ритам

 

БГ

 

Појединачно

 

Ритмичка 
гимнастика

 

Обруч

 

3.место

Жене пионирке

 
Маша Николић

 

Ритам

 

БГ

 

Појединачно

 

Ритмичка 
гимнастика

Лопта

 

2.место

Маша Николић Ритам БГ Појединачно
Ритмичка 

гимнастика
Вишебој 3.место
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Карате Златна Сребрна Бронзана Укупно

Сениори 6 2 11 19 

Јуниори

 

6 7 7 20

Кадети

 

‐ 1 1 2 

Укупно

 

12

 

10

 

19

 

41 
41 

Златна Сребрна Бронзана

УкупноСениори

 

Јуниори

 

Кадети

 

Сениори

 

Јуниори

 

Кадети

 

Сениори

 

Јуниори

 

Кадети

ПОЛ м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж м ж

Олимпијске 
игре

 
1 

               
1 

Светска 
првенства

 1     1           1 1 

Европска
првенства 1     1       2    1 3 

Балканска 
првенства

 
2 4 1 

   
2 3 2 

 
1 2 7 5 2 1 15 17

Светска лига

  

1

 

1

               

1 1

Укупно М и 
Ж

 

6 5 1 

  

2 2 3 2 

 

1 2 9 5 2 1

 

18 23

Укупно по 
категоријама

6 6 0 4 5 1 11 7 1 41

Укупно 12 10 19 41

   ОЛИМПИЈСКЕ ИГРЕ

32. Летње олимпијске игре

 

–

 

Токио

 

2020.

 

Токио (ЈАПАН ) 23.07‐ 08.08.2021.

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења
Такмичарска 

категорија
Дисциплина

Освојено 
место

Жене сениорке

Јованa Прековић Књаз АР Појединачно ‐ 61 кг Борбе 1.место

КАРАТЕ
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СВЕТСКА ПРВЕНСТВА 

25. Светско првенство ВКФ
Дубаи (УАЕ) 16‐21.11.2021.

Име и 
презиме

Клуб Место
Вид 

такмичења

 

Такмичарска 
категорија

 

Дисциплина
Освојено 

место
Жене сениорке

 

Јована 
Прековић

Књаз

 

АР

 

Појединачно

 

‐ 61 кг

 

Борбе

 

1.место

Мушкарци сениори

 

Слободан 
Битевић

Динамо

 

ПА

 

Екипно

 
 

+ 84 кг

 

Борбе

 

2.место

Владимир 
Брежанчић

Младост

 

Ново 
Милошево

 

‐ 84 кг

 

Стефан 
Јоксић

Борац

 

ЧА

 

‐ 67

 

кг

 

Љубиша 
Марић

Жандармерија

 

НГ

 

‐ 75

 

кг

 

Ђорђе 
Салапура

Зрењанин
 

ЗР
 

‐ 75
 

кг
 

Ђорше 
Тешановић

Фронт СТ + 84 кг  

Богдан 
Трикош

Рашка РА + 84 кг  
Селектор: Горан Шћепановић

   
ЕВРОПСКА ПРВЕНСТВА

Сениорско првенство Европе у каратеу

 

Пореч (ХРВАТСКА) 2022.05.2021.

 
Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид 
такмичења

 

Такмичарска 
категорија

 

Дисциплина

 

Освојено 
место

Жене сениорке

 

Јована 
Прековић

Књаз

 

АР

 

Појединачно

 

‐ 61 кг

 

Борбе

 

1.место

Нина Портолан

 

Европа

 

БГ

 

Појединачно

 

Паракарате

 

К 30

 

‐

 

Такмичарке у 
колицима

 

3.место

Тијана 
Стаменковић

Појединачно Паракарате
К 22 ‐ Такмичарке с 

посебним потребама
3.место

Мушкарци сениори

Слободан 
Битевић

Динамо ПА Појединачно + 84 кг Борбе 2.место

БАЛКАНСКА ПРВЕНСТВА

23. Првенство Балкана у каратеу за сениоре
Пореч (ХРВАТСКА ) 16‐17.10.2021.

Име и презиме Клуб Место
Вид 

такмичења
Такмичарска 

категорија
Дисциплина

Освојено 
место

Жене сениорке

 

Славица Црновчић

 

Додерспорт

 

НС

 

Појединачно

  

Кате 

 

3.место 
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Првенство Балкана у катама и борбама за кадеткиње, кадете, јуниорке, јуниоре и млађе сениоре 
Ријека (ХРВАТСКА) 26‐28.11.2021.

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид 
такмичења

 

Такмичарска 
категорија

 

Дисциплина
Освојено 

место
Жене јуниорке

 

Нада 
Милошевић

Младеновац

 

Младеновац

 

Појединачно

  

Кате

 

1.место

Ана Нијемчевић

 

Гоша

 

СП

 

Појединачно

 

+54 кг

 

Борбе

 

2.место

Александра 
Милутиновић

 
Гепард

 

Младеновац

 

Појединачно

 

‐ 59 кг

 

Борбе

 

2.место

Дијана Бота Винер Чиви

 
ША

 
Појединачно

 
+59 кг

 
Борбе

 
3.место

Сава Јовановић 
 

Борац
 

ЧА
 

Појединачно
  

Кате
 

3.место

Дуња Рајић Задругар
 

Лазаревац
 

Појединачно
 

+54 кг
 

Борбе
 

3.место

Мушкарци јуниори  
Урош Дугоњић Киндер БГ Појединачно   Кате  1.место

Илија 
Милошевић

Младеновац
 

Младеновац
 

Појединачно
 

+70 кг
 

Борбе
 

1.место

Александар 
Вучковић

Сунце

 

БГ

 

Појединачно

 

‐ 57 кг

 

Борбе

 

1.место

Михајло 
Марковић

Рашка

 

РА

 

Појединачно

 

‐ 68 кг

 

Борбе

 

1.место

Димитрије 
Николић

Аранђеловац

 

АР

 

Појединачно

  

Кате

 

2.место

Марко Блануша

 

Фронт

 

СТ

 

Појединачно

 

‐

 

63 кг

 

Борбе

 

2.место

Вукан Булајић

 

К1

 

БГ

 

Појединачно

 

+76 кг

 

Борбе

 

2.место

Страхиња 
Новаковић

Раднички

 

Обреновац

 

Појединачно

 

‐ 57 кг

 

Борбе

 

3.место

Петар Орландић

 

Жандармерија

 

БГ

 

Појединачно

 

‐

 

68 кг

 

Борбе

 

3.место

Михајло Васић

 

Напредак

 

КШ

 

Појединачно

 

+76 кг

 

Борбе

 

3.место

Лука Чубрило

 

Железничар

 

ИН

 

Екипно

 

Борбе 3.место

Лука Гирић Хајдук

 

КУ

  

Угљеша Пејовић Рашка РА

Петар Орландић Жандармерија БГ ‐ 68 кг

Огњен 
Живковић

Рашка РА ‐ 76 кг

Михајло Грубић Жандармерија БГ

Михајло Василић Лозница ЛО + 76 кг
Жене кадеткиње

Нада 
Милошевић

Младеновац Младеновац

Екипно Кате 2.место
Сава Јовановић Борац ЧА

Гордана Грбић Студент НС

Мушкарци кадети

 

Димитрије 
Николић

Аранђеловац

 

АР

 

Екипно

 

 

Кате

 

3.место
Стефан 
Павловић

Тиквара

 

БП

  

Александар 
Бошков

Тиквара

 

БП
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Првенство Балкана у катама и борбама за кадеткиње, кадете, јуниорке, јуниоре и млађе сениоре 
Ријека (ХРВАТСКА) 26‐28.11.2021.

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид 
такмичења

 

Такмичарска 
категорија

 

Дисциплина
Освојено 

место

 

     
Жене сениорке

Славица 
Црновић

Додер НС

Екипно

 
 Ката

 
 1.место

Мина Мешић

 

Ваздухопловац

 

БГ

  

Милица 
Николић

Гард
 

ВШ 
 

Тамара Грчић
 

УНСУ
 

Батајница
 

Појединачно
 

‐
 

50 кг
 

Борбе
 

1.место

Миња 
Варсаковић

Умичевић БГ Појединачно  +68 кг  Борбе  2.место

Анђела Рауковић Младост Нова Пазова 
Екипно

 

 
Борбе

 
2.место

Дуња Рајић Задругар
 

Лазаревац
 

+
 

54
 

кг
 Ана Нијемчевић

 
Гоша

 
СП

  Паола Драговић

 

Партизан

 

БГ

 

‐

 

54

 

кг

 Бојана Јанковић

 

Јадар

 

Драгинац

 
Екипно

 

‐

 

55

 

кг

 
Борбе

 

3.место

Ивана Перовић

 

Студентски 
град

 

БГ

 

+ 68 кг

 
Ања Радовић

 

Самурај

 

БГ

 

+

 

68

 

кг

 

Тамара 
Живковић

Рашка

 

РА

 

‐ 61 кг

 

Славица 
Црновчић

Дедерспорт

 

НС

 

Појединачно

  

Кате

 

3.место

Бојана Јанковић

 

Јадар

 

Драгинац

 

Појединачно

 

‐

 

55 кг

 

Борбе

 

3.место

Наталија 
Сератлић

Хајдук

 

Кула

 

Појединачно

 

‐ 55 кг

 

Борбе

 

3.место

Тамара 
Живковић

Рашка

 

РА

 

Појединачно

 

‐ 61 кг

 

Борбе

 

3.место

Ивана Перовић
Студентски 

град
БГ Појединачно +68 кг Борбе 3.место

Мушкарци сениори

Урош Суботa Скипер БГ Појединачно Кате 3.место

Милош 
Вукови Кула

Екипно Борбе 3.место

Милутиновић

Стефан 
Станојевић

Ниш НИ ‐ 60 кг

Никола 
Ивановић

Динамо

 

ПА

 

‐ 70

 

кг

 

Павле Ковачевић

 

До Кан

 

ГМ

 

‐

 

60

 

кг

 

Александар 
Топузовић

Винер Чиви

 

ША

 

‐ 67 кг

 

Никола Маслак

 

Јуниор

 

Батајница

 

‐

 

84

 

кг

 

Михајло 
Поповић

Импулс

 
Сремски 

Карловци

 
‐ 75

 
кг
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Премијер лига 
Истанбул  (ТУРСКА) 14.03.2021.

 
Име и презиме

 
Клуб

 
Место

 
Вид такмичења

 

Такмичарска 
категорија

 

Дисциплина

 

Освојено 
место

Жене сениорке

 
Јована Прековић

 

Књаз

 

АР

 

Појединачно

 

‐

 

61 кг

 

Борбе

 

1.место

Премијер лига младих

 

Лимасол (КИПАР) 04‐06.06.2021.

 

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид такмичења

 

Такмичарска 
категорија

Дисциплина

 

Освојено 
место

Мушкарци јуниори

Михајло 
Марковић

Рашка РА Појединачно ‐ 61 кг Борбе 1.место

СВЕТСКА ЛИГА - ПРЕМИЈЕР ЛИГА
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Кик бокс Златна Сребрна Бронзана Укупно

Сениори 37 15 7 59

Јуниори 28 33 26 87

Кадети

 

‐ ‐ ‐ ‐ 

Укупно

 

65

 

48

 

33

 

146
146

 

Златна Сребрна Бронзана

УкупноСениори Јуниори Кадети Сениори Јуниори Кадети Сениори Јуниори Кадети

ПОЛ м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж м ж

Светска 
првенства

3 4 

    

1 3 

    

1 

    

5 7 

Балканска
првенства

12
 

5 13
 

3 
  

5 2 6 2 
  

2 
 

6 
  
44 12

Светски 
купови

 5        1   1 2 1   2 8 

Европски 
купови

3 2 10
 

5 
  

2 
 

15
 

11
   

1 
 

11
 

8 
 

42 26

Укупно М и 
Ж

18

 
16

 
23

 
8 

  
8 5 21

 
14

   
5 2 18

 
8 

 
93 53

Укупно по 
категоријама

34

 

31

  

13

 

35

  

7 26

  

146

Укупно 65 48 33 146

  
СВЕТСКА ПРВЕНСТВА

2021 WAKO World Championship for Seniors and Masters

 

Лидо ди Језоло (ИТАЛИЈА ) 15‐24.10.2021.

 

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид 
такмичења

 

Такмичарска 
категорија

 

Дисциплина
Освојено 

место
Жене сениорке

 

Саида Буквић Пазар НП Појединачно ‐ 52 кг Лоу кик 1.место

Милана 
Бјелогрлић

Комбат СД Појединачно ‐ 60 кг К1 1.место

Валентина Кери Сента СЕ Појединачно ‐ 65 кг Лоу кик 1.место

Зорана Николић Спартанац Житиште Појединачно ‐ 48 кг Лоу кик 1.место
Невена 
Стефановић

Београд БГ Појединачно ‐ 70 кг Лоу кик 2.место

Теодора Манић Трон НС Појединачно ‐ 65 кг К1 2.место

Александра Крстић Трон НС Појединачно ‐ 70 кг К1 2.место

 
    

КИК БОКС
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2021 WAKO World Championship for Seniors and Masters
Лидо ди Језоло (ИТАЛИЈА ) 15‐24.10.2021.

Име и презиме Клуб Место
Вид 

такмичења
Такмичарска 

категорија
Дисциплина

Освојено 
место

Мушкарци сениори

Александар 
Коновалов

Палмини 
тигрови

ЈА Појединачно ‐ 71 кг Лоу кик 1.место

Александар 
Менковић

Комбат

 

СД Појединачно

 

‐ 86 кг

 

К1

 

1.место

Никола Филиповић

 

Топић тим

 

БГ

 

Појединачно

 

+ 91 кг

 

Лоу кик

 

1.место

Бобан Николић

 

Бор

 

БО

 

Појединачно

 

‐

 

57

 

кг

 

Лоу кик

 

2.место

Никола Тодоровић

 

Warrior

 

НС

 

Појединачно

 

‐

 

81 кг

 

К1

 

3.место

БАЛКАНСКА ПРВЕНСТВА

Првенство Балкана у кик боксу
 

Скопље (МАКЕДОНИЈА) 03‐05.09.2021. 

Име и презиме Клуб Место 
Вид 

такмичења  

Такмичарска 
категорија  

Дисциплина  
Освојено 

место
Жене јуниорке

 Николина 
Стевановић

Ниш

 
НИ

 
Појединачно

 
‐ 56 кг

 
Лоу кик

 
1.место

Милица Гачић

 

Београд

 

БГ

 

Појединачно

 

‐

 

52 кг

 

Лоу кик

 

1.место

Тијана Драшковић

 

Интернационал

 

ЗР Појединачно

 

‐ 56 кг

 

Лоу кик

 

1.место

Рада Ердељан

 

Војводина

 

НС

 

Појединачно

 

‐

 

56

 

кг

 

Лоу кик

 

2.место

Николина Касап

 

РУ‐09

 

РУ

 

Појединачно

 

‐

 

65 кг

 

К1

 

2.место

Жене сениорке

 

Гордана 
Марјановић

Ниш

 

НИ

 

Појединачно

 

‐ 48 кг

 

К1

 

1.место

Сташа Веић Црвена звезда

 

БГ

 

Појединачно

 

‐

 

52 кг

 

К1

 

1.место

Зорана Никилић

 

Спартанац

 

Житиште

 

Појединачно

 

‐

 

48 кг

 

Лоу кик

 

1.место

Невена Стефановић

 

Београд

 

БГ

 

Појединачно

 

‐

 

70 кг

 

Лоу кик

 

1.место

Сара Миљковић

 

КБС 012

 

ПО

 

Појединачно

 

+

 

70 кг

 

Лоу кик

 

1.место

Милана 
Михајловић

РУ‐09

 

РУ

 

Појединачно

 

‐ 48 кг

 

К1

 

2.место

Станислава 
Синовец

Нови Београд БГ Појединачно + 70 кг Лоу кик 2.место

Мушкарци јуниори

Ђорђе 
Димитријевић

Раднички КР Појединачно ‐ 67 кг К1 1.место

Стефан Павловић КБК 028 КМ Појединачно ‐ 71 кг К1 1.место

Урош Ненадовић Соко Уб УБ Појединачно ‐ 51 кг Лоу кик 1.место

Урош Крстић Бор БО Појединачно ‐ 67 кг Лоу кик 1.место

Јован Тишма Топић тим БГ Појединачно ‐ 75 кг Лоу кик 1.место

Огњен Митровић Вукови 018 НИ Појединачно ‐ 63 кг Кик лајт 1.место

Дамир Сејдија

 

Бор

 

БО

 

Појединачно

 

‐

 

60 кг

 

К1

 

1.место

Павле 
Милосављевић

 

Косовска 
Митровица

 

КМ

 

Појединачно

 

‐ 71 кг

 

К1

 

1.место

Ђорђе Савић

 

Монархија

 

НС

 

Појединачно

 

‐

 

51 кг

 

Лоу кик

 

1.место
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Првенство Балкана у кик боксу
 

Скопље (МАКЕДОНИЈА) 03‐05.09.2021. 

Име и презиме Клуб Место 
Вид 

такмичења  

Такмичарска 
категорија  

Дисциплина  
Освојено 

место

Страхиња 
Ђиласовић

Вулкан БГ Појединачно ‐ 54 кг Лоу кик 1.место

Лазар Весковић

 

Раднички

 

КР

 

Појединачно

 

‐

 

63.5

 

Лоу кик

 

1.место

Лазар Ступар

 

Топић тим

 

БГ Појединачно

 

‐ 67 кг

 

Лоу кик

 

1.место

Милош Вуковић

 

РУ‐09

 

РУ

 

Појединачно

 

‐

 

71 кг

 

Лоу кик

 

1.место

Александар Гал

 

Кикинда

 

КИ

 

Појединачно

 

‐

 

51 кг

 

Лоу кик

 

2.место

Урош Нешковић

 
Колубара

 
Лазаревац

 
Појединачно

 
‐

 
63 кг

 
Кик лајт

 
2.место

Лука Клинцов
 

Монархија
 

НС
 

Појединачно
 

‐
 

71 кг
 

К1
 

2.место

Александар 
Дондур

Спарта 2013 Темерин Појединачно  + 91 кг  К1  2.место

Михајло 
Димитријевић 

Косовска 
Митровица 

КМ Појединачно  ‐ 67 кг  Лоу кик  2.место

Милош Киселички
 

Победник
 

БГ
 

Појединачно
 

‐
 

71 кг
 

Лоу кик
 

2.место

Гермек Алекса

 
Спарта 2013

 
Темерин

 
Појединачно

 
+

 
81 кг

 
К1

 
3.место

Страхиња Савић

 

Раднички

 

КГ

 

Појединачно

 

‐

 

57 кг

 

Лоу кик

 

3.место

Манчић Мирко

 

Марут

 

БГ

 

Појединачно

 

+

 

69 кг

 

Кик лајт

 

3.место

Лазар Трпинац

 

Спарта 2013

 

Темерин

 

Појединачно

 

‐

 

57 кг

 

Лоу кик

 

3.место

Урош Јањић

 

Драгон

 

Сефкерин

 

Појединачно

 

‐

 

63.5 кг

 

Лоу кик

 

3.место

Милан Микић

 

Батајница

 

БГ

 

Појединачно

 

‐

 

81 кг

 

Лоу кик

 

3.место

Мушкарци сениори

 

Богдан Драшковић

 

Интернациона
л

 

ЗР Појединачно

 

‐ 63.5 кг

 

К1

 

1.место

Никола Стојановић

 

Црвена звезда

 

БГ

 

Појединачно

 

‐

 

67 кг

 

К1

 

1.место

Никола Цветковић

 

Топић тим

 

БГ

 

Појединачно

 

‐

 

75 кг

 

К1

 

1.место

Александар 
Менковић

СД Комбат

 

СД Појединачно

 

‐ 86 кг

 

К1

 

1.место

Милош 
Цвјетићанин

Војводина НС

 

Појединачно

 

‐ 91 кг

 

К1

 

1.место

Никола Филиповић Топић тим БГ Појединачно + 91 кг К1 1.место

Душан Радовић
Палмини 
тигрови

ЈА Појединачно ‐ 74 кг Кик лајт 1.место

Бобан Николић Бор БО Појединачно ‐ 57 кг Лоу кик 1.место

Данијел Палмини 
ЈА Појединачно ‐ 60 кг Лоу кик 1.место

Мемедовски тигрови

Лазар Арсић Ниш НИ Појединачно ‐ 63.5 кг Лоу кик 1.место

Александар 
Милошевић

Warrior НС Појединачно ‐ 71 кг Лоу кик 1.место

Милош Кељановић

 

Војводина

 

НС

 

Појединачно

 

‐

 

75 кг

 

Лоу кик

 

1.место

Младен Честић

 

РУ‐09

 

БО

 

Појединачно

 

‐

 

63.5 кг

 

К1

 

2.место

Марко Гермек

 

Спарта 2013

 

Темерин

 

Појединачно

 

‐

 

75 кг

 

К1

 

2.место

Алекса Станишић

 

Комбат

 

СД

 

Појединачно

 

‐

 

71 кг

 

Лоу кик

 

2.место

Стефан Кнежевић

 

Црвена звезда

 

БГ

 

Појединачно

 

‐

 

75 кг

 

Лоу кик

 

2.место

Милош Јанковић

 

Ниш

 

НИ

 

Појединачно

 

‐

 

81 кг

 

Лоу кик

 

2.место

Игор Павловић

 

Соко Уб

 

УБ

 

Појединачно

 

‐

 

60 кг

 

Лоу кик

 

3.место

Даковић Милош

 

Синђелић

 

БГ

 

Појединачно

 

‐

 

81 кг

 

Лоу кик

 

3.место
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СВЕТСКИ КУПОВИ

Светски куп у кик боксу 
Будимпешта (МАЂАРСКА) 16‐19.09.2021. 

Име и презиме Клуб Место 
Вид 

такмичења
 

Такмичарска 
категорија

 
Дисциплина

Освојено 
место

Жене сениорке
 Саида Буквић

 
Пазар

 
НП

 
Појединачно

 
‐

 
52 кг

 
Лоу кик

 
1.место

Теодора Манић

 

Трон

 

НС

 

Појединачно

 

‐

 

65 кг

 

К1

 

1.место

Валентина Кери

 

Будо клуб

 

СЕ

 

Појединачно

 

‐

 

65 кг

 

Лоу кик

 

1.место

Александра 
Крстић

Трон

 

НС

 

Појединачно

 

‐ 70 кг

 

К1

 

1.место

Јасмина Нађ

 

Ultimate 
Fighter

 

СУ

 

Појединачно

 

‐ 56 кг

 

Фул контакт

 

1.место

Гордана 
Марјановић

 

Ниш

 

НИ

 

Појединачно

 

‐ 48 кг

 

Фул контакт

 

3.место

Зорана Николић

 

Спартанац

 

Житиште

 

Појединачно

 

‐

 

48 кг

 

Лоу кик

 

3.место

Жене јуниорке

 

Жанет Блашко

 

Будо клуб

 

СЕ

 

Појединачно

 

‐

 

48 кг

 

Лоу кик

 

2.место

Мушкарци сениори

Милош 
Цвјетићанин

Војводина НС Појединачно ‐ 91 кг К1 3.место

Мушкарци јуниори

Даниел Шарљаи Будо клуб СЕ Појединачно ‐ 81 кг Лоу кик 3.место

ЕВРОПСКИ КУПОВИ  

Европски куп у кик боксу у Хрватској
Карловац, Кордун (ХРВАТСКА) 02.06.2021.

Име и презиме Клуб Место
Вид 

такмичења
Такмичарска 

категорија
Дисциплина

Освојено 
место

Жене јуниорке

 

Нада Петронић

 

Косовска 
Митровица

 

КМ

 

Појединачно

 

+ 65 кг

 

Лоу кик

 

1.место

Жанет Блашко

 

Будо клуб

 

СЕ

 

Појединачно

 

‐

 

48 кг

 

Лоу кик

 

1.место

Анастасија 
Николић

Про ‐ кик

 

БГ Појединачно

 

‐ 48 кг

 

Лоу кик

 

2.место

Магдалена 
Луковић

Косовска 
Митровица

 

КМ Појединачно

 

‐ 65 кг

 

Лоу кик

 

2.место

Тијана 
Драшковић

Интернаци‐
онал

 

ЗР

 

Појединачно

 

‐ 56 кг

 

Лоу кик

 

2.место

Мина Пејовић

 

Раднички 
Крсташ

 

БГ Појединачно

 

+ 65 кг

 

Лоу кик

 

3.место

Јована Марковић

 

Соко Уб

 

УБ

 

Појединачно

 

‐

 

56 кг

 

К1

 

3.место

Жене сениорке

 

Валентина Кери

 
Будо клуб

 
СЕ

 
Појединачно

 
‐

 
65 кг

 
Лоу кик

 
1.место

Сара Миљковић
 

КБС 012
 

ПО
 

Појединачно
 

+
 

70 кг
 

К1
 

1.место

Зорана Николић
 

Спартанац
 

Житиште
 

Појединачно
 

‐
 

48 кг
 

Лоу кик
 

2.место

Станислава 
Синовец

Нови 
Београд 

БГ Појединачно  + 70 кг  Лоу кик  2.место
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Европски куп у кик боксу у Хрватској
Карловац, Кордун (ХРВАТСКА) 02.06.2021.

Име и презиме Клуб Место
Вид 

такмичења
Такмичарска 

категорија
Дисциплина

Освојено 
место

 
 

    

       

Мушкарци јуниори  
Ђорђе 
Димитријевић

 

Раднички
 

КГ Појединачно
 

‐ 63.5 кг
 
Лоу кик

 
1.место

Алекса Гермек

 

Спарта 2013

 

Темерин

 

Појединачно

 

+

 

65 кг

 

К1

 

1.место

Дамир Сејдија

 

Бор

 

БО

 

Појединачно

 

‐

 

60 кг

 

К1

 

1.место

Лазар Весковић

 

Раднички

 

КГ

 

Појединачно

 

‐

 

63.5 кг

 

Лоу кик

 

1.место

Милош 
Киселички

Победник

 

БГ

 

Појединачно

 

‐ 71 кг

 

Лоу кик

 

1.место

Игор Чупић
Раднички 

Крсташ

 

БГ

 

Појединачно

 

‐ 75 кг

 

К1

 

1.место

Андрија Матовић

 

Вождовац

 

БГ

 

Појединачно

 

‐

 

86 кг

 

Лоу кик

 

1.место

Ђорђе Савић

 

Монархија

 

НС

 

Појединачно

 

‐

 

51 кг

 

К1

 

2.место

Ђорђе Вујаковић

 

Бечеј

 

БЧ

 

Појединачно

 

‐

 

60 кг

 

Лоу кик

 

2.место

Страхиња 
Петровић

Палмини 
тигрови

 

ЈА

 

Појединачно

 

‐ 63.5 кг

 

Лоу кик

 

2.место

Данијел Шарњаи

 

Будо клуб

 

СЕ

 

Појединачно

 

‐

 

81 кг

 

К1

 

2.место

Стефан Ђуричић Спарта 2013 Темерин Појединачно ‐ 86 кг К1 2.место

Александар 
Дондур

Спарта 2013 Темерин Појединачно + 91 кг К1 2.место

Александар Гал Кикинда КИ Појединачно ‐ 51 кг К1 3.место

Урош Крстић Бор БО Појединачно ‐ 67 кг К1 3.место

Василије Илић Вождовац БГ Појединачно + 75 кг Лоу кик 3.место
Лазар Трпинац Спарта 2013 Темерин Појединачно ‐ 57 кг К1 3.место

Урош Нешковић Колубара
Лазарева

ц
Појединачно ‐ 63.5 кг К1 3.место 

Лука Клинцов Монархија НС Појединачно ‐ 71 кг К1 3.место

Мушкарци сениори

Бобан Николић

 

Бор

 

БО

 

Појединачно

 

‐

 

57 кг

 

Лоу кик

 

1.место

Никола 
Стојановић

Црвена 
звезда

 

БГ

 

Појединачно

 

‐ 67 кг

 

К1

 

1.место

Едвард Земанко

 

Будо клуб

 

СЕ

 

Појединачно

 

‐

 

91 кг

 

Лоу кик

 

1.место

Марић Марко

 

Будо клуб

 

СЕ

 

Појединачно

 

‐

 

86 кг

 

Фул контакт

 

2.место

Александар 
Милошевић

Warrior

 

НС

 

Појединачно

 

‐ 71 кг

 

Лоу кик

 

2.место

Милош Јанковић

 

Ниш

 

НИ

 

Појединачно

 

‐

 

81 кг

 

Лоу кик

 

3.место 

WAKO European Championship for Older Cadets and Juniors
Будва (ЦРНА ГОРА) 05‐14.11.2021.

 

Име и презиме
 

Клуб
 

Место
 Вид 

такмичења
 Такмичарска 

категорија
 Дисциплина

Освојено 
место

Жене јуниорке  

Нада Петронић 
Косовска 

Митровица 
КМ Појединачно  + 60 кг  Лоу кик  1.место

Магдалена 
Луковић

Косовска 
Митровица

КМ
 

Појединачно
 

‐ 86 кг
 

К1
 

1.место
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WAKO European Championship for Older Cadets and Juniors
Будва (ЦРНА ГОРА) 05‐14.11.2021.

 

Име и презиме
 

Клуб
 

Место
 Вид 

такмичења
 Такмичарска 

категорија
 Дисциплина

Освојено 
место

Жене јуниорке  

 
    

Тијана 
Драшковић

Интернационал

 

ЗР

 

Појединачно

 

‐ 56 кг

 

Лоу кик

 

1.место

Николина 
Стевановић

Ниш

 

НИ

 

Појединачно

 

‐ 52 кг

 

Лоу кик

 

2.место

Рада Ердељан

 

Војводина

 

НС

 

Појединачно

 

‐

 

56 кх

 

Лоу кик

 

2.место

Мина Пејовић

 

Раднички 
Крсташ

 

БГ

 

Појединачно

 

+ 60 кг

 

Фул контакт 2.место

Милица Гачић

 

Београд

 

БГ

 

Појединачно

 

‐

 

52 кг

 

Лоу кик

 

2.место

Николина 
Касап

РУ‐09

 

РУ

 

Појединачно

 

‐ 65 кг

 

Фул контакт 2.место

Леа Благојевић

 

Топић тим

 

БГ

 

Појединачно

 

‐ 70 кг

 

К1

 

2.место

Анастасија 
Николић

Про кик

 

БГ

 

Појединачно

 

‐ 48 кг

 

К1

 

3.место

Жанет Блашко Сента СЕГ Појединачно ‐ 48 кг К1 3.место

Јована 
Марковић

Соко Уб УБ Појединачно ‐ 56 кг К1 3.место

Дуња 
Стојановић

Комбат СД Појединачно ‐ 56 кг Лоу кик 3.место

Милица 
Раднички КГ Појединачно ‐ 60 кг Лоу кик 3.место

Поповић

Тамара 
Миладиновић

Таурунум БГ Појединачно ‐ 60 кг К1 3.место

Мушкарци јуниори

 

Урош Крстић

 

Бор

 

БО

 

Појединачно

 

‐

 

67 кг

 

Лоу кик

 

1.место

Јован Тишма

 

Топић тим

 

БГ

 

Појединачно

 

‐

 

75 кг

 

Лоу кик

 

1.место

Стефан 
Ђуричић

Спарта 2013

 

Темерин

 

Појединачно

 

‐ 86 кг

 

К1

 

1.место

Александар Гал

 

Кикинда

 

КИ

 

Појединачно

 

‐ 51 кг

 

Лоу кик

 

2.место

Алекса Гермек

 
Спарта 2013

 
Темерин

 
Појединачно

 
+

 
81 кг

 
К1

 
2.место

Ђорђе 
Димитријевић

 Раднички
 

КГ
 

Појединачно
 

‐ 67 кг
 

К1
 

2.место

Ђорђе Савић Монахија НС Појединачно  ‐  51 кг  К1  2.место

Дамир Сејдија Бор БО Појединачно  ‐  60 кг  Лоу кик  2.место

Урош 
Нешковић

Колубара
 

Лазаревац
 

Појединачно
 

‐ 63.5 кг
 

К1
 

2.место

Милош 
Вуковић

РУ‐09

 

РУ

 

Појединачно

 

‐ 71 кг

 

Лоу кик

 

2.место

Стефан 
Павловић

КБК 028

 

КМ

 

Појединачно

 

‐ 71 кг

 

Фул контакт 2.место

Александар 
Дондур

Спарта 2013 Темерин Појединачно + 81 кг К1 2.место

Вук Ђорђевић Вукови 018 НИ Појединачно ‐ 54 кг Лоу кик 3.место
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Никола 
Вукчевић

Феникс

 

НС

 

Појединачно

 

‐ 81 кг

 

Лоу кик

 

3.место

Игор Чупић
Раднички 

Крсташ
БГ Појединачно ‐ 75 кг К1 3.место

Милан Микић Батајница БГ Појединачно ‐ 81 кг Лоу кик 3.место

Андрија 
Матовић

Вождовац БГ Појединачно ‐ 86 кг Лоу кик 3.место

Мушкарци јуниори
       

WAKO European Championship for Older Cadets and Juniors
Будва (ЦРНА ГОРА) 05‐14.11.2021.

 

Име и презиме
 

Клуб
 

Место
 Вид 

такмичења
 Такмичарска 

категорија
 Дисциплина

Освојено 
место
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Куглање Златна Сребрна Бронзана Укупно

Сениори 1 0 0 1 

Јуниори 1 1 1 3 

Кадети

 

0 1 4 5 

Укупно

 

2 2 5 
9 

9 
   

Златна Сребрна Бронзана

УкупноСениори Јуниори Кадети Сениори Јуниори Кадети Сениори Јуниори Кадети

ПОЛ м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж м ж

Светска 
првенства

1

   

1 

     

1 

 

1 

   

1 2 2 3 6

Укупно М и 
Ж

1
 

0
 

0 1
 

0
 

0
 

0
 

0
 

0
 

1
 
0

 
1

 
0

 
0

 
0

 
1

 
2

 
2 3 6 

Укупно по 
категоријама 1 1 0 0 1 1  0  1 4 9 

Укупно 2 2  5  9

СВЕТСКА ПРВЕНСТВА 

Светско првенство у куглању

 
Тарново Подгорне (ПОЉСКА)  23‐30.10.2021.

 
Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид такмичења

 

Дисциплина

 

Освојено место
Мушкарци сениори

 

Игор Ковачић

 

Цербст

 

Цербст

 
Екипно

 

 
1.место

Роберт Ерњеши

 

Цербст

 

Цербст

  

Радован Влајков

 

Халбергмос

 

Голдах

  

Вилмош Заварко

 

Нојмаркт

 

Нојмаркт

  

Чонгор Барањ

 

Задар

 

Задар

  

Адријан Лончаревић

 

Спартак 024

 

СУ

  

Даниел Тепша

 

Партизан

 

БГ

  

Александар Милинковић

 

Београд

 

БГ

  

Бојан Кличарић

 

Београд

 

БГ

  

Селектор: Војко Павловић

*Светски рекорд - 4140 чуњева екипно (Игор Ковачић 719 оборених чуњева, Роберт Ерњеши 672, 
Радован Влајковић 669, Вилмош Заварко 670, Чонгор Барањ 738, Адријан Лончар 676).

КУГЛАЊЕ
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Светско првенство у куглању за кадете (У18)
Крањ (СЛОВЕНИЈА)  21‐26.08.2021.

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Дисциплина Освојено место
Мушкарци кадети екипно

Илија Јевремовић

 

Београд

 

БГ

 

Екипно

 

 

3.место

Милош Рајић

 

Кристал

 

ЗР

  

Габор Курцинак

 

Војводина

 

Бачко Градиште

  

Марко Егић 13. Мај

 

НС

  

Адам Лак Слобода

 

Стара Моравица

  

Селектор: Ђорђе

 

Јованић

   

Жене кадеткиње

 

екипно

 

Кристина Трошић

 

Сингидунум

 

БГ

 

Екипно

 

 

3.место

Миона Грујић

 

Сингидунум

 

БГ

  

Рената Бодо

 

Кристал

 

ЗР

  

Јелена Бараћ

 
Војводина

 
НС

  

Ивана Мaрко
 

Славиа
 

Ковачица
  

Селектор: Љубомир Штетин 

Жене кадеткиње  
Кристина Трошић Сингидунум БГ Појединачно  1 х 120 хитаца  2.место

Мушкарци кадети
 Габор Курцинак

 
Војводина

 
Бачко Градиште

 
Спринт

 
2 х 20 хитаца

 
3.место

Тандем мешовити микс кадети

 Кристина Трошић

 

Сингидунум

 

БГ

 
Тандем микс

 

2 х 30 хитаца

 

3.место
Илија Јевремовић

 

Београд

 

БГ

 Светско првенство у куглању за јуниорке (У23)

 

Камник (СЛОВЕНИЈА)  27‐ 31.08.2021.

 

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид такмичења

 

Дисциплина

 

Освојено место
Жене јуниорке

 

Вишња Живановић

 

Раднички

 

НС

 

Појединачно

 

1 х 120 хитаца

 

1.место

Вишња Живановић

 

Раднички

 

НС

 

Комбинација

 

2 х 120 хитаца

 

2.место

Кристина Љубенковић Алимента НСа Тандем
2 х 30 хитаца 3.место

Милена Јуришић Кристал ЗР Тандем

Селектор: Јулијана Вукадиновић

*Светски рекорд - 176 чуњева тандем (Кристина Љубенковић и Милена Јуришић).
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Планинарство Златна Сребрна Бронзана Укупно

Сениори 1 ‐ ‐ 1 

Јуниори

 

‐ ‐ ‐ 0 

Кадети

 

‐ ‐ ‐ 0 

Укупно

 

1 0 0 
1 

1 

Златна Сребрна Бронзана

УкупноСениори
 

Јуниори
 

Кадети
 

Сениори
 

Јуниори
 

Кадети
 

Сениори
 

Јуниори
 

Кадети

ПОЛ м
 

ж
 

м
 

ж
 

м
 

ж
 

м
 

ж
 

м
 

ж
 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж м ж

Балканска 
првенства

1                 

Укупно М и Ж 1                 1 0

Укупно по 
категоријама

 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 

Укупно 1 0 0

   

БАЛКАНСКА ПРВЕНСТВА

Такмичење у планинској оријентацији

 

Никшић ‐ Вучје (ЦРНА ГОРА) 30.09.2021.

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Дисциплина Освојено место
Мушкарци сениори

 

Репрезентација Србије*

   

Екипно

 

Планински оријентиринг

 

1.место

Репрезентација Србије* - 7.255 поена - такмичарске категорије: пионири (3 екипе), јуниори (7 екипа), 
сениори (10 екипа).

ПЛАНИНАРСТВО
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Стони тенис Златна Сребрна Бронзана Укупно

Сениори ‐ ‐ ‐ 0 

Јуниори

 

‐ 1 ‐ 1 

Кадети

 

‐ ‐ ‐ 0 

Укупно

 

0 1 0 
1 

1 

   

Златна Сребрна Бронзана

УкупноСениор
 

Јуниор
 

Кадет
 

Сениор
 

Јуниор
 
Кадет

 
Сениор

 
Јуниор

 
Кадет

ПОЛ м
 

ж
 

м
 

ж
 

м
 

ж
 

м
 

ж
 

м
 

ж
 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж м ж

Европска 
првенства

         1        1 

Укупно М и 
Ж          

1 
       

1 

Укупно по 
категоријама

 

0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 

Укупно 0 1 0 1

     
ЕВРОПСКА ПРВЕНСТВА 

Европско првенство у стоном тенису У21

 

Спа (БЕЛГИЈА) 10‐14.11.2021.

 

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Освојено место
Жене јуниорке

Тијана Јокић Нови Сад НС
Екипно 2.место

Сабина Шурјан Берлин Немачка

СТОНИ ТЕНИС
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Бадминтон Златна Сребрна Бронзана Укупно

Сениори 1 2 3 

Јуниори 1 2 4 7 

Кадети

 

‐ ‐ ‐ 0 

Укупно

 

2 2 6 
10

10

 

   

Златна Сребрна Бронзана

УкупноСениори

 

Јуниори

 

Кадети

 

Сениори

 

Јуниори

 

Кадети

 

Сениори

 

Јуниори

 

Кадети

ПОЛ м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж м ж е

Светски 
купови

1*

 
1*

 
1*

 
1*

     
2*

 
2*

   
1*

 
1*

 

1

 
1*

 
1*

 

1

 
 

2 6 

Европска 
првенства

              
1*

 
1*

  
1 

Европски 
купови              1*  1*   1 

Укупно М и 
Ж                  

2 8 

Укупно по 
категоријама

1 1 

  

2 

 

2 4 

 

10

Укупно 2 2 6 10

ЕВРОПСКА ПРВЕНСТВА 

Европско првенство у бадминтону за играче до 17 година 

 

Подчетртек (СЛОВЕНИЈА) 07‐12.09.2021.

 

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Освојено место
Мешовити парови јуниори

Анђела Витман Београд БГ
Мешовити парови 3.место

Виктор Петровић Змајеви КШ

ЕВРОПСКИ КУПОВИ 

Serbian U17 International 2021
Нови Сад (СРБИЈА) 25‐27.06.2021.

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Освојено место
Мешовити парови јуниори

Анђела Витман

 

Београд

 

БГ

 

Мешовити парови

 

3.место
3.местоВиктор Петровић

 

Змајеви

 

КШ

 

 

БАДМИНТОН
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СВЕТСКИ КУПОВИ

Bulgarian Junior International
Свиленград (БУГАРСКА) 18.07.2021.

 

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид такмичења

 

Освојено место
Мешовити парови јуниори

 

Михајло Томић

 

Београд

 

БГ

 

Мешовити парови

 

2.место
Сара Лончар

 

Змајеви

 

КШ

 

Жене јуниорке

 

Сара Лончар

 

Змајеви

 

КШ

 

Појединачно

 

3.место

Bulgarian International Championship 2021
 

Софија (БУГАРСКА) 7‐10.10.2021.
 

Име и презиме Клуб Место  Вид такмичења  Освојено место
Жене сениорке  

Марија Судимац
 

Змајеви
 

КШ
 

Појединачно
 

3.место

Croatia Valamar Junior Open 2021

 Дубровник (ХРВАТСКА) 8‐10.10.2021.

 
Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид такмичења

 

Освојено место
Мешовити парови сениори

 
Александар Јовичић

 

Ресава

 

КГ

 

Мешовити парови

 

1.место
Сања Перић

 

Београд

 

БГ

 

Виктор Петровић

 

Змајеви

 

КШ

 

Мешовити парови

 

2.место
Нина Богдановић

 

Змајеви

 

КШ

 

Женски парови сениорке

 

Сања Перић

 

Београд

 

БГ

 

Женски парови

 

3.место
Нина Богдановић

 

Змајеви

 

КШ

 

Cyprus Interantional 2021

 

Никозија (КИПАР) 19.10.2021.

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Освојено место
Мешовити парови сениори

Михајло Томић Београд БГ
Мешовити парови 1.место

Анђела Витман Београд БГ

Italian Interantional 2021
 

Милано (ИТАЛИЈА ) 16‐19.12.2021.
 

Име и презиме Клуб Место  Вид такмичења  Освојено место
Мешовити парови сениори  

Михајло Томић Београд БГ  Мешовити парови
 

3.место
Анђела Витман

 
Београд

 
БГ
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Шах Златна Сребрна Бронзана Укупно

Сениори ‐ ‐ ‐ ‐ 

Јуниори

 

1 ‐ 0 1 

Кадети

 

‐ ‐ ‐ ‐ 

Укупно

 

1 0 0 
1 

1 

Златна Сребрна Бронзана

УкупноСениори

 
Јуниори

 
Кадети

 
Сениори

 
Јуниори

 
Кадети

 
Сениори

 
Јуниори

 
Кадети

ПОЛ м
 

ж
 

м
 

ж
 

м
 

ж
 

м
 

ж
 

м
 

ж
 

м
 

ж
 

м
 

ж
 

м
 

ж
 

м
 

ж м ж е

Светска 
првенства

  
1 

              
1 

Укупно М и 
Ж   1               1 

Укупно по 
категоријама

 

0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 

Укупно 1 0 0

СВЕТСКА ПРВЕНСТВА 

44. Првенство Света у решавању проблема

 

Родос (ГРЧКА ) 16‐23.10.2021.

 

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид такмичења

 

Дисциплина

 

Освојено 
место

Мушкарци јуниори

 

Живан Шушулић Власотинце ВЛ
Екипно

Брзо решавање
проблема

1.место
Илија Серафимовић Београд БГ

Мушкарци ветерани

Живан Шушулић Власотинце ВЛ
Екипно

Решавање шаховских 
проблема

3.место

Марјан Ковачевић Власотинце ВЛ

ШАХ
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Атлетика –
Параолимпијски 

спорт
Златна Сребрна Бронзана Укупно

Сениори 4 4 4 12 

Јуниори

 

‐ ‐ ‐ ‐ 

Кадети

 

‐ ‐ ‐ ‐ 

Укупно

 

4 4 4 
12 

12 

Златна Сребрна Бронзана

УкупноСениори

 
Јуниори

 
Кадети

 
Сениори

 
Јуниори

 
Кадети

 
Сениори

 
Јуниори

 
Кадети

ПОЛ м
 

ж
 

м
 

ж
 

м
 

ж
 

м
 

ж
 

м
 

ж
 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м ж е

Параолимпијске 

игре
      1            1 

Европска 
првенства

2 2     1 2     4      7 4 

Укупно М и Ж
 

2
 

2
     

2
 

2
           

8 4

Укупно по 
категоријама

 

4 0 0 4 0 0 4 0 0 12 

Укупно 4 4 4 12

ПАРАОЛИМПИЈСКЕ ИГРЕ

Летње параолимпијске игре –

 

Токио

 

2020.

 

Токио (ЈАПАН) 24.08‐05.09.2021.

 

Име и презиме Клуб Место
Вид 

такмичења
Такмичарска 

категорија
Дисциплина

Освојено 
место

Мушкарци сениори

Жељко 
Димитријевић

Погледи БГ Појединачно Ф51 Бацање чуњева 2.место

ЕВРОПСКА ПРВЕНСТВА 

Првенство Европе 
Бидгошч (ПОЉСКА) 01.06.2021.

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид 
такмичења

 

Такмичарска 
категорија

 

Дисциплина

 

Освојено 
место

Жене сениорке

 

Сашка Соколов

 

Погледи

 

БГ

 

Појединачно

 

Ф46/Т46

 

200 м

 

1.место

*Сашка Соколов

 

Погледи

 

БГ

 

Појединачно

 

Ф46/Т46

 

100 м

 

1.место

Сашка Соколов

 

Погледи

 

БГ

 

Појединачно

 

Ф46/Т46

 

Бацање копља

 

2.место

Ивана Петровић

 
Пора

 
УЕ

 
Појединачно

 
Ф55

 
Бацање диска

 
2.место 

АТЛЕТИКА - ПАРАОЛИМПИЈСКИ СПОРТ
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Првенство Европе 
Бидгошч (ПОЉСКА) 01.06.2021.

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид 
такмичења

 

Такмичарска 
категорија

 

Дисциплина

 

Освојено 
место

 

      
Мушкарци сениори

 

Жељко 
Димитријевић Погледи  БГ Појединачно  Ф51  Бацање чуња  1.место

Иван Цветковић 
Косово 
Поље 

ПР Појединачно  T47  400 м  1.место

Немања 
Матијашевић

 

Нови 
Београд

 

БГ
 

Појединачно
 

Т47
 

Скок удаљ
 

2.место

Александар 
Радишић

Чајетина 

 

УЕ

 

Појединачно

 

Ф51

 

Бацање чуња

 

3.место

Стефан 
Димитријевић

 

Погледи 

 

БГ

 

Појединачно

 

Ф12

 

Бацаље кугле

 

3.место

Небојша Ђурић Пора УЕ Појединачно Ф55 Бацаље кугле 3.место

Небојша Ђурић Пора УЕ Појединачно Ф55 Бацаље диска 3.место

*Сашка Соколов - Европски рекорд на 100 м
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Стони тенис –
Параолимпијски 

спорт
Златна Сребрна Бронзана Укупно

Сениори 2 1 3 6 

Јуниори

 

‐ ‐ ‐ 0 

Кадети

 

‐ ‐ ‐ 0 

Укупно

 

2 1 3 
6 

6 

Златна Сребрна Бронзана

УкупноСениори

 
Јуниори

 
Кадети

 
Сениори

 
Јуниори

 
Кадети

 
Сениори

 
Јуниори

 
Кадети

ПОЛ м
 

ж
 

м
 

ж
 

м
 

ж
 

м
 

ж
 

м
 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м ж м ж

Параолимпијске 
игре

             
1 

   
1 

Међународни 
турнири

1 1     1      1 1    3 2 

Укупно М и Ж
 

1
 

1
     

1
      

1
 

2
    

3 3

Укупно по 
категоријама

 

2 0 0 1 0 0 3 0 0 6 

Укупно 2 1 3 6
   

ПАРАОЛИМПИЈСКЕ ИГРЕ

Летње параолимпијске игре –

 

Токио 2020.

 

Токио (ЈАПАН) 24.08‐05.09.2021.

 

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид 
такмичења

Такмичарска 
категорија

Дисциплина
Освојено 

место
Жене сениорке

Борислава Перић‐
Ранковић

Спин НС
Екипно Колица 3.место

Нада Матић Спин НС

МЕЂУНАРОДНИ ТУРНИРИ

Чешка опен 2021
Острава (ЧЕШКА) 01‐03.07.2021.

 

Име и 
презиме

Клуб

 

Место

 

Вид 
такмичења

 
Такмичарска 

категорија

 
Дисциплина

 

Освојено 
место

Жене сениорке

 

Попадић 
Зорица 

СТИБ
 

Београд
 

Појединачно
 

Колица 2‐5 
 

1. место

Богуновић 
Сања

Тврђава Нови Сад Појединачно  Колица 2‐5  3. место

СТОНИ ТЕНИС - ПАРАОЛИМПИЈСКИ СПОРТ
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Чешка опен 2021
Острава (ЧЕШКА) 01‐03.07.2021.

Име и 
презиме

Клуб

 

Место

 

Вид 
такмичења

 
Такмичарска 

категорија

 
Дисциплина

 

Освојено 
место

 

Мушкарци сениори  
Ћирић 
Младен

Тврђава
 

Нови Сад
 

Екипно

  
Колица 3‐5 

 
1.место

Илић 
Небојшa

Сан Спин

 
Лесковац

 Ћурић 
Немања

СПИН

 

Нови Сад

 Ћирић 
Младен

Тврђава

 

Нови Сад

 

Појединачно

  

Колица 3

  

2.место

Радукић 
Алексеј

Тврђава Нови Сад Појединачно Стојећи 8 3.место
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Стрељаштво –
Параолимпијски 

спорт
Златна Сребрна Бронзана Укупно

Сениори 3 2 4 9 

Јуниори

 

‐ ‐ ‐ 0 

Кадети

 

‐ ‐ ‐ 0 

Укупно

 

3 2 4 
9 

9 

   

Златна Сребрна Бронзана

УкупноСениори

 

Јуниори

 

Кадети

 

Сениори

 

Јуниори

 

Кадети

 

Сениори

 

Јуниори

 

Кадети

ПОЛ м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж м ж

Параолимпијске

 

игре
2 

     
2 

          
4 0 

Међународни 
турнири

1            3 1    4 1 

Укупно М и Ж 3      2      3  1     8 1

Укупно по 
категоријама
 

3 0 0 2 0 0 4 0 0 9 

Укупно 3 2 4 9

ПАРАОЛИМПИЈСКЕ ИГРЕ

Летње параолимпијске игре –

 

Токио 2020.

 

Токио (ЈАПАН) 24.08‐05.09.2021.

 

Име и 
презиме

Клуб

 

Место

 

Вид 
такмичења

 

Такмичарска 
категорија

 

Дисциплина

 

Освојено 
место

Мушкарци сениори

 

*Драган 
Ристић

Чика Мата

 

КГ

 

Појединачно

 

Р5

 

10м, ваздушна 
пушка, лежећи став, 

класа СХ2, Микс

 

1.место

** Драган 
Ристић

Чика Мата КГ
Појединачно Р9

МК пушка, лежећи 
став, 50м, класа СХ2

1.место

Ласло 
Шурањи

Олимп ЗР Појединачно Р7
50 метара МК пушка, 

3х40, тростав 
класа СХ1

2.место

Здравко 
Савановић

Соколови ЛО Појединачно Р9
МК пушка, лежећи 

став, 50м, класа СХ2
2.место

*Драган Ристић ‐ Параолимпијски рекорд – Стрељаштво ‐ у дисциплини ваздушна пушка 10 метара микс, 
лежећи став, класа СХ2 ‐ резултат од 255.5 кругова
** Драган Ристић – Светски рекорд – стрељаштво – у дисциплини Р9, МК пушка, лежећи став, 50 метара 
микс, класа СХ2 – резултат од 252,7 кругова

 

** Драган Ристић – Квалификациони Светски рекорд – стрељаштво – у дисциплини Р9, МК пушка, лежећи 
став, 50 метара микс, класа СХ2 – резултат од 631,3 круга

 

СТРЕЉАШТВО - ПАРАОЛИМПИЈСКИ СПОРТ

*Драган Ристић - Параолимпијски рекорд – Стрељаштво - у дисциплини ваздушна пушка 10 метара 
микс, лежећи став, класа СХ2 - резултат од 255.5 кругова
** Драган Ристић – Светски рекорд – стрељаштво – у дисциплини Р9, МК пушка, лежећи став, 50 
метара микс, класа СХ2 – резултат од 252,7 кругова
** Драган Ристић – Квалификациони Светски рекорд – стрељаштво – у дисциплини Р9, МК пушка, 
лежећи став, 50 метара микс, класа СХ2 – резултат од 631,3 круга
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МЕЂУНАРОДНИ ТУРНИРИ

ВСПС Гран При Новог Сада 2021

 

Нови Сад (СРБИЈА) 29.06‐ 05.07.2021.
 

Име и 
презиме

Клуб Место Вид 
такмичења 

Такмичарска 
категорија  Дисциплина  Освојено 

место
Мушкарци сениори  

Драган 
Ристић

Чика Мата
 

КГ
 

Појединачно
 

Р5
 

10м, ваздушна 
пушка, лежећи став, 

класа СХ2, Микс

 

1.место

Драган 
Ристић

Чика Мата

 

КГ

 

Појединачно

 

Р9

 

МК пушка,

 

лежећи 
став, 50м,

 

класа СХ2

 

3.место

Ласло 
Шурањи

Олимп

 

ЗР

 

Појединачно

 

Р7

 

50 метара МК

 

пушка, 
3х40, тростав 

 

класа СХ1

 

3.место

Ласло 
Шурањи

Олимп

 

ЗР

 

Појединачно

 

Р6

 

50 м., МК пушка, 
лежећи став, микс, 

класа СХ1

 

3. место

Жене сениорке

Јелена 
Пантовић

Р‐50 СД Појединачно Р2
10м, ваздушна 

пушка, стојећи став, 
класа СХ1, Жене

3. место
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Спорт глувих 
и наглувих

Златна Сребрна Бронзана Укупно

Сениори ‐ 1 1 1 

Јуниори ‐ ‐ ‐ 0 

Кадети

 

‐ ‐ ‐ 1 

Укупно

 

0 1 1 
2 

2 
   

Златна Сребрна Бронзана

УкупноСениори

 

Јуниори

 

Кадети

 

Сениори

 

Јуниори

 

Кадети

 

Сениори

 

Јуниори

 

Кадети

ПОЛ м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж м ж

ЕП рукомет

            

1

     

1

ЕП тенис    

       
1

          
1

Укупно М и 
Ж

       
1 

         
1 1 

Укупно по
категоријама 

0 0 0 1 0 0 1 0 0 2 

Укупно 0 1  1  2

  
ЕВРОПСКО ПРВЕНСТВО 

Европско првенство глувих у рукомету 

 
Загреб (ХРВАТСКА)

 

18‐27. 06.2021.

 
Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид 
такмичења

 

Такмичарска 
категорија

 

Дисциплина

 

Освојено 
место

Мушкарци сениори

 

Владимир Тепавац

 

Банат

 

ЗР

 

Екипно Рукомет 3. место

Миливоје
Бракочевић

Банат

 

ЗР

 

Адмир Дураковић

 

Ужице

 

УЕ

 

Алекса Алексић

 

Краљево

 

КР

 

Александар Стојковић Нишава НИ

Божидар Николић Нишава НИ

Данијел Рокић Ужице УЕ

Ђорђе Томићевић Чачак ЧА

Мирослав Томићевић Чачак ЧА
Радован Мићановић Олимпија БГ

Срђан Тенић

 

Ужице

 

УЕ

 

Стефан Мијаиловић

 
Олимпија

 
БГ

 

Урош Стојковић
 

Нишава
 

НИ
 

Димитрије Станковић
 

Нишава
 

НИ
 

Данило Вучић Нишава НИ 
Ален Мурадић Ужице УЕ 
Мирослав Ћалић Шампион  КР 

СПОРТ ГЛУВИХ И НАГЛУВИХ
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Европско првенство глувих у тенису   

 Крит (ГРЧКА)

 

19‐26.06.2021.

 Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид 
такмичења

 

Такмичарска 
категорија

 

Дисциплина
Освојено 

место
Жене сениорке

Сташа Србуловић Бамби ПО Појединачно Тенис 2. место
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Спорт слепих 
и слабовидих

Златна Сребрна Бронзана Укупно

Сениори 2 4 6 12

Јуниори ‐ ‐ ‐ 0 

Кадети

 

‐ ‐ ‐ 0 

Укупно

 

2 4 6 
12

12

 

   

Златна Сребрна Бронзана

УкупноСениори

 

Јуниори

 

Кадети

 

Сениори

 

Јуниори

 

Кадети

 

Сениори

 

Јуниори

 

Кадети

ПОЛ м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж м ж

Европска 
првенства

 

1 

    

1 2 

    

4 1 

   

5 4 

Међународни 
турнири

1 
     

1 
     

1 
    

3 0 

Укупно М и Ж 1 1     2 2     5  1     8 4

Укупно по 
категоријама 

2 0 0 4 0 0 6 0 0 12

Укупно 2
 

4
 

6
 

12

ЕВРОПСКА ПРВЕНСТВА 

20. Европско првенство слепих и слабовидих

 

у деветочуњском куглању

 

Копривница (ХРВАТСКА) 07‐15.10.2021.

 
Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид 
такмичења

 

Такмичарска 
категорија

 

Дисциплина

 

Освојено 
место

Жене сениорке

 

Мара Хорјак

   

Екипно

 
 

Б1

 

Деветочуњско 
куглање

 

3.место
Љиљана Трбулин

   

Б2

 

Љиљана Стефановић

   

Б3

 

Анкица Новковић

   

Б2

 

Тренер: Драгољуб Вучен

Мушкарци сениори

Атила Силак

Екипно

Б1
Деветочуњско 

куглање
3.местоДобти Ташковић Б1

Бранислав Викторовић Б2

СПОРТ СЛЕПИХ И СЛАБОВИДИХ



ЗАВОД ЗА СПОРТ
И МЕДИЦИНУ СПОРТА
РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

122

СП
О

РТ
 С

Л
ЕП

И
Х 

И
 С

Л
А

БО
ВИ

Д
И

Х

20. Европско првенство слепих и слабовидих у деветочуњском куглању
Копривница (ХРВАТСКА) 07‐15.10.2021.

Име и презиме Клуб Место
Вид 

такмичења
Такмичарска 

категорија
Дисциплина

Освојено 
место

Живослав Ивановић Б2

Владо Миловић

   

Б3

 

Милија Бјекић

   

Б3

 

Тренер: Драгољуб Вучен

 

Жене сениорке

 

Љиљана Трбулин

   

Појединачно

 

Б2

 

Сингл

 

1.место

Љиљана Трбулин

   

Појединачно

 

Б2

 

Комбинације

 

2.место

Мушкарци сениори

 

Владо Миловић

   

Појединачно

 

Б3

 

Комбинације

 

2.место

Бранислав Викторовић

   

Појединачно

 

Б2

 

Сингл

 

3.место

Владо Миловић

   

Појединачно

 

Б3

 

Сингл

 

3.место

Бранислав Викторовић

   

Појединачно

 

Б2

 

Комбинације

 

3.место

Екипно мештовито

 

Мара Хорјак

   

Екипно

 

Мешовито

 
Б1

 

Микс тандем

 

2.место
Атила Силак

   

МЕЂУНАРОДНИ ТУРНИРИ

Међународни шаховски турнир за слепе и слабовиде  
Пожаревац (СРБИЈА) 01.04.2021. 

Име и презиме

 
Клуб

 
Место

 

Вид 
такмичења

 

Такмичарска 
категорија

 

Дисциплина
Освојено 

место
Мушкарци сениори

 Дамјан Јандрић

 

Напредак

 

БГ

 

Појединачно

  

Шах

 

1.место

Миле Бјелановић

 

Крагујевац 

 

КР

 

Појединачно

  

Шах

 

2.место

16. шаховска олимпијада

 

Родос (ГРЧКА) 29.10.2021.

 

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид 
такмичења

 

Такмичарска 
категорија

 

Дисциплина
Освојено 

место
Мушкарци сениори

 

Павле Димић

   

Екипно

 

Шах 3.место

Дамјан Јандрић

 

Напредак

 

БГ

  

Стефан Јањић БГ

Васо Аврам СУ

Миле Бјелановић Крагујевац КР

Селектор: Никола Ивановић

Тренер: Горан Арсовић
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III
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III КАТЕГОРИЈА

  

Невена Димитријевић
СИНХРОНО ПЛИВАЊЕ

Ања Илић
СКИЈАЊЕ
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Аутомобилизам Златна Сребрна Бронзана Укупно

Сениори 9 4 6 19 

Јуниори

 

4 6 6 16

Кадети

 

‐ ‐ ‐ 0 

Укупно

 

13

 

10

 

12 
35 

35 

Златна Сребрна Бронзана

УкупноСениори

 

Јуниори

 

Кадети

 

Сениори

 

Јуниори

 

Кадети

 

Сениори

 

Јуниори

 

Кадети

ПОЛ м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж м ж

Европска 
првенства

4 
 

1 
   

1 
 

1 
   

1 
 

2 
  
10

Европски 
купови

3  1    2  3    2  3   14

Међународни 
турнири

2 
 

2 
   

1 
 

2 
   

3 
 

1 
  
11

Укупно М и Ж

 
9

  
4

    
4

  
6

    
6

  
6

   
35

Укупно по 
категоријама

 

9 4 

 

4 6 

 

6 6 

 

35

Укупно 13 10 12 35

ЕВРОПСКА ПРВЕНСТВА 
ТЦР Европа
Стаза Зандворт (ХОЛАНДИЈА) 19.06.2021.

 

Име и 
презиме

Клуб Место
Вид 

такмичења
Такмичарска 

категорија
Дисциплина

Освојено 
место

Мушкарци сениори

Душан 
Борковић

НИС Петрол 
тим

ПА Појединачно Круг 3.место

ТЦР Источна Европа / ЦЕЗ
Гробник (ХРВАТСКА ) 24.07.2021.

Име и презиме Клуб Место
Вид 

такмичења
Такмичарска 

категорија
Дисциплина

Освојено 
место

Мушкарци сениори

Милован Веснић

 

Веснић

 

УЕ

 

Појединачно

  

Круг

 

ТЦР 

 

1.место

Немања 
Миловановић

 

ГМ рејсинг

 

тим

 

ГМ

 

Појединачно

 

Класа Д4 ТЦ

 

Круг

 

ЦЕЗ

 

1.место

Михајило 
Младеновић

 

Еко 
рејсинг

 

БГ Појединачно

 

Рено твинго 
куп

 

Круг

 

ЦЕЗ

 

1.место

Михаjило 
Миленковић

 

Еко 
рејсинг

 

БГ Појединачно

 

Рено твинго        
куп

 

Круг

 

ЦЕЗ

 

2.место

АУТОМОБИЛИЗАМ
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МЕЂУНАРОДНИ ТУРНИРИ

ТЦР Источне Европе

 

Хунгароринг (МАЂАРСКА) 17.04.2021.

 

Име и презиме
 

Клуб
 

Место
 Вид 

такмичења
 Такмичарска 

категорија
 Дисциплина

Освојено 
место

Мушкарци сениори  

Милован Веснић Веснић УЕ Појединачно   Круг  3.место

Међународна трка на стази „Словакијаринг“ 
 Словакијаринг (СЛОВАЧКА ) 20‐ 22.08.2021.

 
Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид 
такмичења

 

Такмичарска 
категорија

 

Дисциплина

 

Освојено 
место

Мушкарци сениори

 Михаjило Миленковић

 

Еко 
рејсинг

 

БГ Појединачно

 

Рено твинго 
куп

 

Круг

 

2.место

Шампионат  Централно‐европезоне, ЦЕЗ 

 

Стаза Масарик, Брно (ЧЕШКА ) 04‐ 05.09.2021.

 

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид 
такмичења

 

Такмичарска 
категорија

 

Дисциплина
Освојено 

место
Мушкарци сениори

Немања 
Миловановић

ГМ 
рејсинг

ГМ Појединачно Класа Д4 ТЦ круг 3.место

Немања 
Миловановић

ГМ 
рејсинг

ГМ Појединачно Класа Д4 ТЦ круг 1.место

Картинг

ЕВРОПСКА ПРВЕНСТВА 

 Централноевропска зона (ЦЕЗ)
Крај сезоне 07.11.2021.

Име и презиме Клуб Место
Вид 

такмичења
Такмичарска 

категорија
Дисциплина

Освојено 
место

Мушкарци јуниори

 

Немања 
Јовановић

Сербиан рејсинг 
тим

 

БГ Појединачно

 

Ротакс јуниор

 

Картинг

 

3.место

Такмичење за Централноевропску зону

 

Брук (АУСТРИЈА) 13.06.2021.

 

Име и 
презиме

Клуб

 

Место

 

Вид 
такмичења

 

Такмичарска 
категорија

 

Дисциплина
Освојено 

место
Мушкарци јуниори

 

Урош 
Богдановић

Црвена звезда

 

рејсинг тим

 

БГ Појединачно

 

Ротакс микро

 

Картинг

 

1.место

Давид Матлак

 

Црвена звезда

 

рејсинг тим

 
БГ

 

Појединачно

 

Ротакс микро

 

Картинг

 

2.место

Немања 
Петровић

Сербиан рејсинг 
тим

 
БГ

 
Појединачно

 
Ротакс јуниор

 
Картинг

 
3.место

Мушкарци сениори
 

Андреј 
Петровић

Црвена звезда 
рејсинг тим БГ Појединачно  Ротакс 

сениор  Картинг  1.место
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ЕВРОПСКИ КУПОВИ

Спорт стил куп 

 Птуј (СЛОВЕНИЈА) 07.06.2021.

 
Име и 

презиме
Клуб

 

Место

 

Вид 
такмичења

 

Такмичарска 
категорија

 

Дисциплина

 

Освојено 
место

Мушкарци јуниори

 
Давид Матлак

 

Црвена звезда

 

рејсинг тим

 

БГ

 

Појединачно

 

Микро ротакс

 

Картинг

 

1.место

Урош 
Богдановић

Црвена звезда

 

рејсинг тим

 

БГ

 

Појединачно

 

Микро ротакс

 

Картинг

 

2.место

Мушкарци сениори

 

Андреј 
Петровић

Црвена звезда

 

рејсинг тим

 

БГ

 

Појединачно

 

Ротакс сениор

 

Картинг

 

1.место

7. првенство за Централноевропску зону (ЦЕЗ) у картингу

 

Брук (АУСТРИЈА ) 22.08.2021.

Име и презиме Клуб Место
Вид 

такмичења
Такмичарска 

категорија
Дисциплина

Освојено 
место

Мушкарци сениори

Андреј Петровић
Црвена звезда

рејсинг тим
БГ Појединачно Ротакс сениор Картинг 1.место

Првенство за Централноевропску зону (ЦЕЗ) у картингу – 4. Трка сезоне
Брук (АУСТРИЈА ) 31.08.2021.

Име и презиме Клуб Место
Вид 

такмичења
Такмичарска 

категорија
Дисциплина

Освојено 
место

Мушкарци сениори

Андреј Петровић

 

Црвена звезда

 

рејсинг тим

 

БГ

 

Појединачно

 

Ротакс сениор

 

Картинг

 

2.место

ЦЕЕ Ротакс Макс шампионат

 

Кечекемет (МАЂАРСКА ) 01.0 7.2021.

 

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид 
такмичења

 

Такмичарска 
категорија

 

Дисциплина
Освојено 

место
Мушкарци сениори

 

Андреј Петровић

 

Црвена звезда

 

рејсинг тим

 

БГ

 

Појединачно

 

Ротакс сениор

 

Картинг

 

3.место

ЦЕЗ и Спортстил куп

 

Београд (СРБИЈА ) 03.07.2021.

 

Име и презиме

 
Клуб

 
Место

 
Вид 

такмичења
 Такмичарска

 

категорија
 Дисциплина

Освојено 
место

Мушкарци јуниори
 

Давид Матлак Црвена звезда 
рејсинг тим 

БГ Појединачно  Ротакс микро  Картинг  2.место

Урош Богданић
 

Црвена звезда 
рејсинг тим

 
БГ

 
Појединачно

 
Ротакс

 
микро

 
Картинг

 
3.место

Мушкарци сениори

 Андреј 
Петровић

Црвена звезда 
рејсинг тим

БГ Појединачно Ротакс сениор Картинг 1.место
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Спортстил куп
07.11.2021.

Име и презиме Клуб Место
Вид 

такмичења
Такмичарска 

категорија
Дисциплина

Освојено 
место

Мушкарци јуниори

Немања 
Јовановић

Сербиан
рејсинг тим

 

БГ

 

Појединачно

 

Ротакс јуниор

 

картинг

 

3.место

МЕЂУНАРОДНИ ТУРНИРИ

Отворено првенство Бугарске

 

Хасков (БУГАРСКА) 10 ‐11.04.2021.

 

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид 
такмичења

 

Такмичарска 
категорија

 

Дисциплина

 

Освојено 
место

Мушкарци јуниори

 

Немања 
Јовановић

Сербиан

 

рејсинг тим

 

БГ

 

Појединачно

 

Ротакс јуниор

 

Картинг

 

1.место

Отворено првенство Бугарске

 

Хасков (БУГАРСКА) 08 ‐ 09.05.2021.

 

Име и презиме

 
Клуб

 
Место

 
Вид 

такмичења
 Такмичарска 

категорија
 Дисциплина

Освојено 
место

Мушкарци јуниори
 

Немања Јовановић Сербиан 
рејсинг тим 

БГ Појединачно  Ротакс јуниор  Картинг  
 

1.место

ЦЕЗ и Спортстил куп
Београд (СРБИЈА ) 03.0 7.2021.

 

Име и презиме

 
Клуб

 
Место

 
Вид 

такмичења
 Такмичарска

 

категорија
 Дисциплина

Освојено 
место 

 
 

    

 Мушкарци сениори

 
    Немања 

Јовановић
Црвена Звезда

 
рејсинг тим

 

БГ

 

Појединачно

 

Ротакс јуниор

 

Картинг

 

2.место

Никола Тошић
Црвена звезда 

рејсинг тим
БГ Појединачно ДД 2 класа Картинг 3.место

ЦЕЗ и Спортстил куп

 

Стаза Вранско (СЛОВЕНИЈА ) 29.07.2021.

 

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид 
такмичења

 

Такмичарска 
категорија

 

Дисциплина
Освојено 

место
Мушкарци јуниори

Немања 
Јовановић

Сербиан рејсинг 
тим

БГ Појединачно
ССК

Ротакс јуниор
Картинг 2.место

Немања 
Јовановић

Сербиан рејсинг 
тим

БГ Појединачно
ЦЕЗ

Ротакс јуниор
Картинг 3.место
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М

Интернационални Ротакс макс челенџ
 Ле Ман (ФРАНЦУСКА ) 01.08.2021.

 
Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид 
такмичења

 

Такмичарска 
категорија

 

Дисциплина
Освојено 

место
Мушкарци јуниори

 
Урош Богдановић

 

Црвена звезда

 

рејсинг тим

 

БГ Појединачно

 

Ротакс микро

 

Картинг

 

2.место

Интернационални ротакс челенџ 

 

Птуј (СЛОВЕНИЈА ) 18‐19.09.2021.

 

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид 
такмичења

 

Такмичарска 
категорија

 

Дисциплина
Освојено 

место
Мушкарци сениори

 

Никола Тошић

 

Црвена звезда

 

рејсинг тим

 

БГ

 

Појединачно

 

ДД2

 

Картинг

 

1.место

Андреј 
Петровић

Црвена звезда

 

рејсинг тим
БГ Појединачно Ротакс сениор Картинг 3.место

Мушкарци јуниори

Давид Матлак
Црвена звезда

рејсинг тим
БГ Појединачно Ротакс микро Картинг 2.место

Немања 
Јовановић

Сербиан
рејсинг тим

БГ Појединачно Ротакс јуниор Картинг 3.место
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Боди 
билдинг

Златна Сребрна Бронзана Укупно

Сениори 3 2 ‐ 5 

Јуниори

 

‐ ‐ ‐ 0 

Кадети

 

‐ ‐ ‐ 0 

Укупно

 

3 2 0 
5 

5 

Златна Сребрна Бронзана

УкупноСениори

 
Јуниори

 
Кадети

 
Сениори

 
Јуниори

 
Кадети

 
Сениори

 
Јуниори

 
Кадети

ПОЛ м
 

ж
 

м
 

ж
 

м
 

ж
 

м
 

ж
 

м
 

ж
 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж м ж

Светска
првенства

       
1 

         
1 

Европска 
првенства

1 1     1           2 1 

Балканска 
првенства 

1 
               

1 

Укупно М и 
Ж

1 2 

    

1 1 

         

2 3 

Укупно по 
категоријама

3 0 0 2 0 0 0 0 0 5 

Укупно 3 2 0 5 

     
СВЕТСКА ПРВЕНСТВА

Првенство Света

 

у аеробик

 

фитнесу

 

Санта Сузана (ШПАНИЈА) 03‐ 07.11.2021.

Име и презиме Клуб Место
Вид 

такмичења
Такмичарска 

категорија
Дисциплина

Освојено 
место

Жене сениорке

Ана‐Марија Жујовић Партизан БГ Појединачно ‐ 163 цм Аеробик 2.место

ЕВРОПСКА ПРВЕНСТВА 
 Првенство Европе у боди билдингу и фитнесу

Санта Сузана (ШПАНИЈА) 12‐17.05.2021.

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид 
такмичења

 

Такмичарска 
категорија

 

Дисциплина

 

Освојено 
место

Жене сениорке

 

Миљана Ференц

 

Партизан

 

БГ

 

Појединачно

 

+

 

168 цм

 

Велнес фитнес

 

1.место

Мушкарци сениори

 

Душан Ђуић

 
Партизан

 
БГ

 
Појединачно

 
‐

 
180 цм

 
Класик физика

 
1.место

Игор Шикора Спартак
 

СУ
 

Појединачно
  Класик боди 

билдинг
 2.место 

БОДИ БИЛДИНГ



ЗАВОД ЗА СПОРТ
И МЕДИЦИНУ СПОРТА
РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

131

БО
Д

И
 Б

И
Л

Д
И

Н
Г

БАЛКАНСКА ПРВЕНСТВА

Балканско првенство у бодибилдингу и фитнесу
 Дробета Турн Северин (РУМУНИЈА) 12.06.2021.

 
Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид такмичења

 

Такмичарска 
категорија

 

Дисциплина
Освојено 

место
Жене сениорке

Теодора Рацић Ахилеј БГ Појединачно ‐ 169 цм Бикини 1.место
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Д
И

ЗА
Њ

Е 
ТЕ

ГО
ВА

Боди 
билдинг

Златна Сребрна Бронзана Укупно

Сениори ‐ ‐ 1 1 

Јуниори 2 ‐ 1 3 

Кадети

 

‐ ‐ ‐ 0 

Укупно

 

2 0 2 
4 

4 

Златна Сребрна Бронзана

УкупноСениори

 

Јуниори

 

Кадети

 

Сениори

 

Јуниори

 

Кадети

 

Сениори

 

Јуниори

 

Кадети

ПОЛ м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж м ж

Европска 
првенства

   
2 

        
1 

  
1 

 
1 3 

Укупно М и 
Ж

   
2 

        
1 

  
1 

 
1 3 

Укупно по 
категоријама 

0 2 0 0 0 0 1 1 0 4 

Укупно 2 0 2 4

   
  

ЕВРОПСКА ПРВЕНСТВА 

Првенство Европе у дизању тегова за јуниоре (до 20

 

године)

 
Рованијеми (ФИНСКА ) 23.09‐03.10.2021.

 
Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид 
такмичења

 

Такмичарска 
категорија

 

Дисциплина
Освојено 

место
Жене јуниорке

 

Радмила Загорац

 

8. март

 

Ириг

 

Појединачно

 

‐

 

45 кг

 

Трзај

 

1.место

Радмила Загорац

 

8. март

 

Ириг

 

Појединачно

 

‐

 

45 кг

 

Тотал

 

1.место

Радмила Загорац

 

8. март

 

Ириг

 

Појединачно

 

‐

 

45 кг

 

Избачај

 

3.место

Првенство Европе у дизању тегова за и млађе сениоре (до 23 године)

 

Рованијеми (ФИНСКА ) 23.09‐03.10.2021.

Име и презиме Клуб Место
Вид 

такмичења
Такмичарска 

категорија
Дисциплина

Освојено 
место

Мушкарци сениори

Стеван Владисављев Херкулес Бач Појединачно ‐ 61 кг Избачај 3.место

ДИЗАЊЕ ТЕГОВА
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Коњички
спорт

Златна Сребрна Бронзана Укупно

Сениори 6 4 1 11

Јуниори

 

‐ ‐ ‐ ‐ 

Кадети

 

‐ ‐ ‐ ‐ 

Укупно

 

6 4 1 
11

11

 

  

Златна Сребрна Бронзана

УкупноСениори Јуниори Кадети Сениори Јуниори Кадети Сениори Јуниори Кадети

ПОЛ м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж м ж

Међународни 
турнири

6 

     

4 

     

1 

    

11

Укупно М и Ж
 

6
      

4
      

1
     

11

Укупно по 
категоријама 6 0 0 4 0 0 1 0 0 11

Укупно 6 4  1  

МЕЂУНАРОДНИ ТУРНИРИ

Трке  на Кинчим парку

 Будимпешта (МАЂАРСКА) 23.03.2021.

 Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид 
такмичења

 

Дисциплина
Освојено 

место
Мушкарци сениори

 
Вељко Мажић

   

Грло Андриана 
Асти

 
 

Појединачно

 

1.800 

 

1.место

Вељко Мажић у конкуренцији 
тренера

  

Појединачно

  

2.место

Горан Золнај у конкуренцији 
тренера

  

Појединачно

  

3.место

Трке  на Кинчим парку
Будимпешта (МАЂАРСКА) 01.04.2021.

Име и презиме Клуб Место
Вид 

такмичења
Дисциплина

Освојено 
место

Мушкарци сениори

Вељко Мажић
Грло Болигофењ, у 

Појединачно 1.800 м 1.место
власништву штале Хико

Андор Анђал
Грло Босфорус Н,

власништво Золтана 
Ожвара из Торњоша

 

Чантавир Појединачно 1.900 м 1.место

Тамаш Дукаи

 
Грло Чарлијес Ворлд, у 

власништву Золтана 
Ожвара из Торњоша

 
 

Појединачно

 

1.800 м

 

1.место

КОЊИЧКИ СПОРТ
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Касачка трка 
Будимпешта (МАЂАРСКА) 07.04.2021.

 

Име и презиме Клуб Место  Вид 
такмичења  Дисциплина  Освојено 

место
Мушкарци сениори  

Возач:
Золтан Ожвар

 
Грло

 
Валери Ас

 
Торњош

 
Појединачно

 
1.900 м

 
1.место

Возач:
Бранислав Мукић

 

Грло

 
Бене, власништво 

породице Јандрић из Бечеја

 

Палић

 
Појединачно

 
1.900 м

 
2.место

10. Трка у Кинчем парку

 
Будимпешта (МАЂАРСКА) 20.04.2021.

 

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид такмичења

 

Дисциплина

 

Освојено место

Мушкарци сениори

 

Тамаш Хегедиш Грло Задар М. Појединачно 1900 м 1.место

Вељко Мажић Грло Адриана Асти Појединачно 2.место

Вељко Мажић Грло Золт Појединачно 2.место
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Мото спорт Златна Сребрна Бронзана Укупно

Сениори 1 1 1 3 

Јуниори ‐ ‐ ‐ 0 

Кадети

 

‐ ‐ ‐ 0 

Укупно

 

1 1 1 
3 

3 

Златна Сребрна Бронзана

УкупноСениори

 

Јуниори

 

Кадети

 

Сениори

 

Јуниори

 

Кадети

 

Сениори

 

Јуниори

 

Кадети

ПОЛ м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж м ж

Међународни 
турнири

1 
     

1 
     

1 
    

3 

Укупно М и Ж
 

1
      

1
      

1
     

3

Укупно по 
категоријама 

1 0 0 1 0 0 0 0 0 3 

Укупно 1
 

1
 

1
 

3

МЕЂУНАРОДНИ ТУРНИРИ

Европски ФИМ шампионат у брзинском мотоциклизму

 
25.04‐31.10.2021.

 

Име и 
презиме

Клуб

 

Место

 

Вид 
такмичења

 

Такмичарска 
категорија

 

Дисциплина

 

Освојено 
место

Мушкарци сениори

 

Давид Божић

 

Спарк

 

БГ

 

Појединачно

 

1000 СТК класа

  

1.место

Алпе Адриа шампионат у брзинском мотоциклизму

 

22.05‐26.09.2021.

 

Име и презиме Клуб Место
Вид 

такмичења
Такмичарска 

категорија
Дисциплина

Освојено 
место

Мушкарци сениори

Давид Божић Спарк БГ Појединачно
1000 СТК 

класа
2.место

Мушкарци сениори  
Јанко Раилић Ере Ариље Појединачно MХ1 класа 3.место

МОТО СПОРТ
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Савате Златна Сребрна Бронзана Укупно

Сениори 0 3 5 8 

Јуниори 8 6 3 17

Кадети

 

5 7 7 19

Укупно

 

13

 

16

 

15

 

44
44

 

   

Златна Сребрна Бронзана

УкупноСениори Јуниори Кадети Сениори Јуниори Кадети Сениори Јуниори Кадети

ПОЛ м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж м ж

Светско   

првенство 

  

3 5 

   

1 4 2 

  

2 1 3 

  

12 9 

Европски 

купови

    
2 3 

    
4 3 

    
4 3 10 9 

Светски 

купови
      1           1 

Европско 

првенство       
1 

    
1 1 

   
1 2 

Укупно М и 

Ж 

  

3 5 2 3 1 2 4 2 4 3 3 2 3 

 

4 3 24 20

Укупно по 

категоријама

 
 

8 5 3 6 7 5 3 7 44

Укупно 13 16 15 44

   
  

СВЕТСКА ПРВЕНСТВА 
Светско првенство за јуниоре ассаут савате 2021

 

Рума (СРБИЈА ) 02.07.2021 ‐ 03.07.2021. 

Име и презиме Клуб Место
Вид 

такмичења

Такмичарска 

категорија
Дисциплина

Освојено 

место

Жене јуниорке

Жанет Блашко Рингфајтер КА Појединачно ‐ 48 кг асаут 1. место

Аријана Победник 
НС Појединачно ‐ 52 кг асаут 1. место

Оташевић 021

Јована Вукчевић Војводина НС Појединачно ‐ 70 кг асаут 1. место

Јована Зубер Рума РУ Појединачно ‐ 75 кг асаут 1. место

Анастасија 

Иконић
Рума

 

РУ

 

Појединачно

 

‐ 60

 

кг

 

асаут

 

1. место

     

        

САВАТЕ



ЗАВОД ЗА СПОРТ
И МЕДИЦИНУ СПОРТА
РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

137

СА
ВА

ТЕ

 
 

     
Светско првенство за јуниоре и сениоре у комбат саватеу 2021

 

Weiz (АУСТРИЈА) 30.07.2021 ‐ 31.07.2021. 

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид 

такмичења

 

Такмичарска 

категорија

 

Дисциплина

 

Освојено 

место

Мушкарци јуниори

 

Вукашин Матовић

 

Нови Сад

 

НС

 

Појединачно

 

‐

 

60

 

кг

 

комбат

 

2. место

Марко Коларски

 

Војводина

 

НС

 

Појединачно

 

‐

 

80

 

кг

 

комбат

 

2. место

Мушкарци сениори

Дамјан Марковић Рума РУ Појединачно ‐ 70 кг комбат 3. место

Адмир Алимовић Нови Сад НС Појединачно ‐ 75 кг комбат 3. место

Жене сениорке

Кристина Џолић Војводина НС Појединачно ‐ 56 кг комбат 3. место

Финале Светског првенство за јуниоре и сениоре у комбат саватеу 2021

Ганнат (Француска)  11.12.2021.

Име и презиме Клуб Место
Вид 

такмичења

Такмичарска 

категорија
Дисциплина

Освојено 

место

Жене сениорке

Јелена Седоглавић

 

Нови Сад

 

НС

 

Појединачно

 

‐

 

65 кг

 

комбат

 

2. место 

 

Светско првенство за јуниоре ассаут савате 2021

 

Рума (СРБИЈА) 02.07.2021 ‐ 03.07.2021. 

Име и презиме Клуб Место
Вид 

такмичења

Такмичарска 

категорија
Дисциплина

Освојено 

место

Жене јуниорке

Милица 

Павловић
Гард ВШ Појединачно ‐ 65 кг асаут 2. место

Ива Ангелески

 

Вождовац

 

БГ

 

Појединачно

 

‐

 

56

 

кг

 

асаут

 

2. место

Мушкарци јуниори

 

Марко 

Ковачевић
Вождовац

 

БГ Појединачно

 

‐ 80

 

кг

 

асаут

 

1. место

Вукашин 

Вакиревић

Горан 

Остоји

 
БГ Појединачно

 
‐ 85

 
кг

 
асаут

 
1. место

Василије Илић
 

Вождовац
 

БГ
 

Појединачно
 

+85
 

кг
 

асаут
 

1. место

Петар Јованов Војводина НС Појединачно  ‐  65  кг  асаут  2. место

Страхиња 

Јоцковић
Рума РУ Појединачно  ‐ 48  кг  асаут  2. место

Ален Лунгу Гард
 

ВШ
 

Појединачно
 

‐
 

52
 

кг
 

асаут
 

3. место

Виктор 

Живановић
Вождовац

 

БГ Појединачно

 

‐ 60

 

кг

 

асаут

 

3. место

Душан Димић
Макс 

Феникс
Жабаљ Појединачно ‐ 70 кг асаут 3. место
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ЕВРОПСКА ПРВЕНСТВА
Првенство Европе у асаут саватеу

Ловервал (БЕЛГИЈА) 22‐26.11.2021.

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид 

такмичења

 

Такмичарска 

категорија

 

Дисциплина

 

Освојено 

место

Жене сениорке

 

Нада Фауре Арена

 

Иђош

 

Појединачно

 

‐

 

48 кг

 

асаут

 

2.место

Кристина Џолић

 

Војводина

 

НС

 

Појединачно

 

‐

 

56 кг

 

асаут

 

3.место

Мушкарци сениори

 

Марко Видаковић

 

Рума

 

РУ

 

Појединачно

 

‐

 

85 кг

 

асаут

 

3.место
  

СВЕТСКИ КУПОВИ
Светски КУП за кадете у асаут саватеу 2021 
Рума (СРБИЈА) 02.07.2021 ‐ 03.07.2021. 

Име и презиме
 

Клуб
 

Место
 

Вид 

такмичења

 

Такмичарска 

категорија

 

Дисциплина
 

Освојено 

место

Жене кадеткиње

 Миа Оташевић

 

Победник 021

 

НС

 

Појединачно

 

‐

 

56

 

кг

 

асаут

 

1. место

Зое Ленард Сента

 

СЕ

 

Појединачно

 

‐

 

52

 

кг

 

асаут

 

1. место

Јелена Радојчин

 

Банат

 

ЗР

 

Појединачно

 

‐

 

60

 

кг

 

асаут

 

1. место

Тара Савић Петрос

 

БГ

 

Појединачно

 

‐

 

60

 

кг

 

асаут

 

2. место

Нађа Бегојев

 

Нови Сад

 

НС

 

Појединачно

 

‐

 

52

 

кг

 

асаут

 

2. место

Миа Прошић

 

Победник 021

 

НС

 

Појединачно

 

‐

 

65

 

кг

 

асаут

 

2. место

Вања 

Станисављев

 

Гард

 

ВШ Појединачно

 

‐ 56

 

кг

 

асаут

 

3. место

Нађа Ранков

 

Гард

 

ВШ

 

Појединачно

 

‐

 

60

 

кг

 

асаут

 

3. место

Марија Николић

 

Гард

 

ВШ

 

Појединачно

 

‐

 

65

 

кг

 

асаут

 

3. место

Мушкарци кадети

 

Алекса Лукић Спартак СМ СМ Појединачно ‐ 56 кг асаут 1. место

Сергеј Топалов Гард ВШ Појединачно ‐ 70 кг асаут 1. место

Стефан Видић Војводина НС Појединачно ‐ 45 кг асаут 2. место

Немања Грбић Рума РУ Појединачно ‐ 52 кг асаут 2. место

Михајло Мандић Победник 021 НС Појединачно ‐ 60 кг асаут 2. место

Лука Секулић Гард ВШ Појединачно ‐ 65 кг асаут 2. место

Стефан Лековић

 
Горан Остојић

 
БГ

 
Појединачно

 
‐

 
52

 
кг

 
асаут

 
3. место

Никола Ненезић
 

Победник 021
 

НС
 

Појединачно
 

‐
 

56
 

кг
 

асаут
 

3. место

Лука Томић Победник 021 НС Појединачно  ‐  60  кг  асаут  3. место

Огњен Ћоровић Војводина НС Појединачно  ‐  65  кг  асаут  3. место

Светски КУП за сениоре у асаут саватеу 
 Weiz (АУСТРИЈА) 28.7.2021. 

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид 

такмичења

 

Такмичарска 

категорија

 

Дисциплина

 

Освојено 

место

Мушкарци сениори

Мирослав Оџић Војводина НС Појединачно ‐ 70 кг асаут 2. место
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Синхроно 
пливање

Златна Сребрна Бронзана Укупно

Сениори ‐ ‐ 2 2 

Јуниори

 

‐ 1 ‐ 1 

Кадети

 

‐ ‐ ‐ 0 

Укупно

 

0 1 2 
3 

3 

Златна Сребрна Бронзана

УкупноСениори
 

Јуниори
 

Кадети
 

Сениори
 

Јуниори
 

Кадети
 

Сениори
 

Јуниори
 

Кадети

ПОЛ м
 

ж
 

м
 

ж
 

м
 

ж
 

м
 

ж
 

м
 

ж
 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж м ж

Међународни 
турнири

         1    2    3 

Укупно М и Ж          1     2     3
Укупно по 
категоријама

 

0 0 0 0 1 0 2 0 0 3 

Укупно 0 1 2 3

МЕЂУНАРОДНИ ТУРНИРИ

ФИНА Светска серија

 

Казањ (КАЗАХСТАН)

 

17.04.2021.

 

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид такмичења

 

Дисциплина

 

Освојено место
Жене сениорке

 

Невена Димитријевић

 

25. мај

 

БГ

 

Екипно

 

Технички дует

 

3.место
Јелена Контић

 

Врачар

 

БГ

 

Невена Димитријевић 25. мај
Екипно Слободан дует 3.место

Јелена Контић Врачар БГ

Жене јуниорке

Софија Џипковић Врачар БГ Појединачно
Соло ‐ слободан 

став
2.место

СИНХРОНО ПЛИВАЊЕ
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Скијање Златна Сребрна Бронзана Укупно

Сениори ‐ ‐ 1 1 

Јуниори ‐ ‐ ‐ 0 

Кадети

 

‐ ‐ 1 1 

Укупно

 

0 0 2 
2 

2 

Златна Сребрна Бронзана

УкупноСениори

 

Јуниори

 

Кадети

 

Сениори

 

Јуниори

 

Кадети

 

Сениори

 

Јуниори

 

Кадети

ПОЛ м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж м ж

Европски 
купови

             
1 

   
1 2 

Укупно М и 
Ж

             1    2 

Укупно по 
категоријама
 

0 0 0 0 0 0 1 0 1 2 

Укупно 0 0 2

   
  

ЕВРОПСКИ КУПОВИ

Трке Балкан купа (Нордијско скијање)

 
(ТУРСКА) 23.03.2021.

 
Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид 
такмичења

 

Такмичарска 
категорија

 

Дисциплина

 

Освојено 
место

Жене сениорке

 

Ања Илић Звезда

 

Златибор

 

Појединачно

  

Нордијско 
скијање

 

3.место

39. „Пинокио куп“

 

Абетон (ИТАЛИЈА) 03.04.2021.

 

Име и презиме Клуб Место
Вид 

такмичења
Такмичарска 

категорија
Дисциплина

Освојено 
место

Жене пионирке

Емилија Ђуровић
Црвена 
звезда

БГ Појединачно Велеслалом 3.место

СКИЈАЊЕ
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О
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И
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И
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Л
О
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Спортски 
риболов

Златна Сребрна Бронзана Укупно

Сениори 2 2 ‐ 4 

Јуниори ‐ ‐ ‐ 0 

Кадети

 

‐ ‐ ‐ 0 

Укупно

 

2 2 0 
4 

4 

Златна Сребрна Бронзана

УкупноСениори

 

Јуниори

 

Кадети

 

Сениори

 

Јуниори

 

Кадети

 

Сениори

 

Јуниори

 

Кадети

ПОЛ м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж м ж

Светска 
првенства

1 

                
1 

Балканска 
првенства

1 
     

2 
          

3 

Укупно М и 
Ж

2      2           4 

Укупно по
категоријама

 

2 0 0 2 0 0 0 0 0 4 

Укупно 2

 

2

 

0

 

4

  
СВЕТСКА ПРВЕНСТВА

Светско првенство за нације у дисциплини пловак

 

ИТАЛИЈА 11‐12.09.2021.

 

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид такмичења

 

Дисциплина

 

Освојено место
Мушкарци сениори

 

Горан Радовић

 

Језава

 

СД

 

Појединачно

 

Пловак

 

1. место

БАЛКАНСКА ПРВЕНСТВА

Балканско првенство у дисциплини фидер
ХРВАТСКА 30.07‐01.08.2021. 

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Дисциплина Освојено место
Мушкарци сениори

Александар Стаменковић Нишава НИ
Екипно Фидер 1. местоНенад Хафнер Нишава НИ

Љубиша Стојковић

 
Нишава

 
НИ

 

Саша Милковић
 

Еко Трофеј
 

БГ
 

Екипно
 

 Фидер
 

 2. местоУрош Томашевић
 

Еко Трофеј
 

БГ
 

Стојан Радић Еко Трофеј БГ 

СПОРТСКИ РИБОЛОВ
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Балканско првенство у дисциплини пловак 
СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА 01‐03.10.2021. 

 Име и презиме

 
Клуб

 
Место

 
Вид такмичења

 
Дисциплина

 
Освојено место

Мушкарци сениори

 Небојша Елезовић

 

Ибар

 

КМ

 
Екипно Пловак 2. местоВладимир Мурганић Ибар КМ

Славиша Радовић Ибар КМ
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Стреличарство Златна Сребрна Бронзана Укупно

Сениори 5 5 3 13

Јуниори 1 0 0 1 

Кадети

 

2 1 0 3 

Укупно

 

8 6 3 
17 

17 

Златна Сребрна Бронзана

УкупноСениори

 

Јуниори

 

Кадети

 

Сениори

 

Јуниори

 

Кадети

 

Сениори

 

Јуниори

 

Кадети

ПОЛ м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж м ж

Светска 
првенства

           
1 

     
1 

Европски 
купови

3 2 1 
 

2 
 

5 
     

3 
    

14 2 

Укупно М и 
Ж

3 2 1  2  5     1 3     14 3 

Укупно по 
категоријама
 

5 1 2 5 0 1 3 0 0 17

Укупно 8 6 3 17  
 СВЕТСКА ПРВЕНСТВА

Светско првенство 

 

за 2020 и Европско првенство за2021 –

 

у 3Д стреличарству

 

Сексард (МАЂАРСКА) 08.08.2021 ‐

 

14.08.2021.

 

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Дисциплина Освојено место
Жене пионирке

Анита Полик Тицан Вогањ (Рума) Појединачно Инстинктивни лук 2. место

Владимир 
Парезановић

Земун БГ Појединачно Голи лук 1. место

Огњен Недељковић Арена Но1 БГ Појединачно Компаунд лук 1. место

Стефан Жикић Панчево ПА Појединачно Компаунд лук 2. место

Дејан Стојановић

 

Ниш

 

НИ

 

Појединачно

 

Голи лук

 

2. место

Александар Вишекруна

 

НССУ

 

НС

 

Појединачно

 

Компаунд лук

 

3. место

 

   
 

    
 

     

  
ЕВРОПСКИ КУПОВИ 
CENTRAL EUROPEAN CUP ‐

 

4th

 

leg

 

Темерин (СРБИЈА) 17.07.2021 ‐ 17.07.2021.

Име и презиме Клуб Место
Вид 

такмичења
Дисциплина

Освојено 
место

Мушкарци сениори

Јовица Велимировић Велос НС Појединачно
Олимпијски 

лук
1. место

СТРЕЛИЧАРСТВО
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5th CYPRUS INTERNATIONAL ARCHERY CUP

 Пила (КИПАР) 27.10.2021 ‐

 

31.10.2021.

 Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид 
такмичења

 

Дисциплина

 

Освојено 
место

Мушкарци сениори

 

Стефан Жикић

 

Панчево

 

ПА

 

Појединачно

 

Компаунд лук

 

2. место

Милош 
Стојадиновић

 

Око соколово

 

КГ

 

Екипно

 

Компаунд лук

 

2. место
Веселин Узелац

 

Ветеран

 

СУ

 

Дејан Варју Castel Archery

 

БГ

 

Јовица 
Велимировић

 

Велос

 

НС

 

Појединачно

 

Олимпијски 
лук

 

3. место

Мушкарци јуниори

 

Михајло 
Стефановић

Ниш НИ Појединачно
Олимпијски 

лук
2. место

Мешовито јуниори

Михајло
Стефановић

Ниш НИ
Екипно

Олимпијски 
лук

3. место

Ања Бркић ДИФ БГ

Мушкарци јуниори

Михајло Стефановић Ниш НИ Појединачно
Олимпијски 

лук

 

1. место

Жене

 

кадеткиње

 

Алиса Голеш

 

Диф

 

БГ

 

Екипно

 

Олимпијски 
лук

 

1. местоАнђела Петровић

 

Диф

 

БГ

 

Софија Стојановић

 

Диф

 

БГ

 

Мешовито

 

пионири

 

Шаги Евелин

 
Castle Archery

 
Темерин

 

Екипно
 

Олимпијски 
лук

 1. место
Милер Матија

 
Castle Archery

 
Темерин

 

Жене сениорке  

Ања Бркић Диф БГ Појединачно  
Олимпијски 

лук  
1. место

Дејана Бачко
 

НС2002
 

НС
 

Појединачно
 

Компаунд лук
 

1. место

     CENTRAL EUROPEAN CUP ‐ 4th leg
Темерин (СРБИЈА) 17.07.2021 ‐ 17.07.2021.

Име и презиме Клуб Место
Вид 

такмичења
Дисциплина

Освојено 
место
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И
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Триатлон Златна Сребрна Бронзана Укупно

Сениори 1 1 ‐ 2 

Јуниори

 

1 ‐ ‐ 1 

Кадети

 

‐ ‐ ‐ 0 

Укупно

 

2 1 0 
3 

3 

Златна Сребрна Бронзана

УкупноСениори

 
Јуниори

 
Кадети

 
Сениори

 
Јуниори

 
Кадети

 
Сениори

 
Јуниори

 
Кадети

ПОЛ м
 

ж
 

м
 

ж
 

м
 

ж
 

м
 

ж
 

м
 

ж
 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж м ж

Европска 

првенства
      1           1 

Балканска 

првенства
1 

  
1 

             
1 1 

Укупно М и 

Ж 
1 

  

1 

  

1 

          

2 1 

Укупно по 

категоријама
1 1 0 1 0 0 0 0 0 3 

Укупно 2 1 0 3

ЕВРОПСКА ПРВЕНСТВА 

Европско првенствао у акватлону

 

Валче (АУСТРИЈА) 24.06.2021.

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Дисциплина Освојено место

Мушкарци сениори

Огњен Стојановић Триологи рејсинг НС Појединачно Акватлон 2.место

БАЛКАНСКА ПРВЕНСТВА

Балканско првенство

 
у триатлону

 

Власина (СРБИЈА) 06.09.2021.
 

Име и презиме
 

Клуб
 

Место
 

Вид такмичења
 

Дисциплина
 

Освојено место

Мушкарци сениори  
Огњен Стојановић Триологи рејсинг НС Појединачно  Спринт  1.место

Жене сениорке
 

Лана Гавриловић Сава СМ Појединачно Супер спринт 1.место

ТРИАТЛОН
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Џ
У-

Џ
И

Ц
У

Џу‐џицу Златна Сребрна Бронзана Укупно

Сениори ‐ ‐ 2 2 

Јуниори

 

‐ 1 1 2 

Кадети

 

‐ ‐ ‐ 0 

Укупно

 

0 1 3 
4 

4 

Златна Сребрна Бронзана

УкупноСениори

 
Јуниори

 
Кадети

 
Сениори

 
Јуниори

 
Кадети

 
Сениори

 
Јуниори

 
Кадети

ПОЛ м
 

ж
 

м
 

ж
 

м
 

ж
 

м
 

ж
 

м
 

ж
 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж м ж

Светско 
првенство

            1  1   2 

Европско 
првенство        1    1     2 

Укупно М и 
Ж         

1 
   

2 
 

1 
  

4 

Укупно по
категоријама

 

0 0 0 0 1 0 2 1 0 4 

Укупно 0 1 3 4

  
СВЕТСКА ПРВЕНСТВА

Светско првенство 

 

Абу Даби (УАЕ)

 

03 

 

11.11.2021. 

 

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид такмичења

 

Такмичарска 
категорија

Дисциплина
Освојено 

место
Мушкарци сениори

Трајковић Никола Н&Ф АЛ Појединачно 85 кг Борбе 3. место

Мушкарци јуниори

Голијан Дејан Воша НС Појединачно 85 кг Борбе 3. место

ЕВРОПСКА ПРВЕНСТВА 

Европско првенство  
 

Мајнтал (НЕМАЧКА) 17
 

‐
 

21.07.2021. (сениори), 24 
 
26.09.2021. (јуниори)

 

Име и презиме Клуб Место Вид 
такмичења  

Такмичарска 
категорија  

Дисциплина
Освојено 

место
Мушкарци сениори  

Трајковић Никола
 

Н&Ф
 

АЛ
 

Појединачно
 

85
 

кг
 

Борбе
 

3. место

Мушкарци јуниори

 Голијан Дејан Воша НС Појединачно 85 кг Борбе 2. место

‐

‐

ЏУ-ЏИЦУ
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IV
 К

АТ
ЕГ

О
РИ

ЈА

IV КАТЕГОРИЈА

Вештачка стена за спортско пењање Завода за спорт и медицину спорта РС

Камп за перспективне 

спортисте стпртског 

пењања на 

најсавременијој 

вештачкој стени за 

спортско пењање Завода 

за спорт и медицину 

спорта РС на Кошутњаку
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БО
Ћ

А
Њ

Е

Боћање Златна Сребрна Бронзана Укупно

Сениори ‐ ‐ 2 2 

Јуниори ‐ ‐ ‐ 0 

Кадети

 

‐ ‐ ‐ 0 

Укупно

 

0 0 2 
2 

2 
  

Златна Сребрна Бронзана

УкупноСениори

 

Јуниори

 

Кадети

 

Сениори

 

Јуниори

 

Кадети

 

Сениори

 

Јуниори

 

Кадети

ПОЛ м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж м ж

Међународни 
турнири

             
2 

   
0 2 

Укупно М и Ж
              

2
    

0 2

Укупно по 
категоријама 

0 0 0 0 0 0 2 0 0 2 

Укупно 0 0  2  2

МЕЂУНАРОДНИ ТУРНИРИ

6. Међународни турнир „Жене у акцији“ 

 
Београд (СРБИЈА ) 26.08.2021.

 
Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид такмичења

 

Дисциплина

 

Освојено место
Жене сениорке

 

Наташа Антоњак

 

Алтина

 

БГ

 

Појединачно

 

Прецизно избијање

 

3.место

МТ Четворобој за жене

 

Ријека (ХРВАТСКА) 24.09.2021 ‐

 

26.09.2021.

 

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид 
такмичења

 

Дисциплина

 

Освојено 
место

Жене сениорке

 

Наташа Антоњак Алтина БГ

Екипно
Круг, Пар, Штафета, 

Прецизно, Брзинско, 
Појединац

3. место

Милица Поповић Алтина БГ

Милица Колунџија Војводина НС

Ива Михаиловић Младост БГ

Невена Несторовић Сомбор СО

БОЋАЊЕ
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БР
И

Џ

Бриџ Златна Сребрна Бронзана Укупно

Сениори 1 1 ‐ 2 

Јуниори

 

‐ ‐ ‐ 0 

Кадети

 

‐ ‐ ‐ 0 

Укупно

 

1 1 0 
2 

2 

Златна Сребрна Бронзана

УкупноСениори

 

Јуниори

 

Кадети

 

Сениори

 

Јуниори

 

Кадети

 

Сениори

 

Јуниори

 

Кадети

ПОЛ м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж м ж

Међународни 
турнири

 
1

 
    

1 
          

1 1 

Укупно М и Ж  1     1           1 1

Укупно по 
категоријама
 

1 0 0 1 0 0 0 0 0 2 

Укупно 1 1 0 2

МЕЂУНАРОДНИ ТУРНИРИ

Бриџ фестивал  ‐

 

Микс турнир

 

Будимпешта (МАЂАРСКА) 03.11.2021.

 

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид такмичења

 

Дисциплина

 

Освојено место
Жене сениорке

 

Јована Зорановић

 

НС‐1

 

НС

 

Екипно

 

Микс

 

1.место

Бриџ турнир „Меморијал Емил Тедески“

 

Загреб (ХРВАТСКА) 03.11.2021.

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Дисциплина Освојено место
Мушкарци сениори

Горан Радишић НС‐1 НС
Екипно Пар 2.место

Димитраки Зиповски НС‐1 НС

БРИЏ
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ГО
Л

Ф

Голф Златна Сребрна Бронзана Укупно

Сениори 1 3 2 6 

Јуниори

 

2 3 2 7 

Кадети

 

0 0 0 0 

Укупно

 

3 6 4 
13

13

 

Златна Сребрна Бронзана

УкупноСениори

 

Јуниори

 

Кадети

 

Сениори

 

Јуниори

 

Кадети

 

Сениори

 

Јуниори

 

Кадети

ПОЛ м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж м ж

Међународни 
турнири

1 
 

1 1 
  

1 2 1 2 
  

1 1 1 1 
 

6 7 

Укупно М и Ж 1  1 1   1 3 1  2    1  1  1  1   6 7

Укупно по 
категоријама 

1 2 0 3 3 0 2 2 0 13

Укупно 3 6 4 13

МЕЂУНАРОДНИ ТУРНИРИ

Интернационално

 

првенство Србије у голфу 2021‐

 

даме

 

Београд (СРБИЈА) 07.05.2021 ‐

 

09.05.2021.

 

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид такмичења

 

Дисциплина

 

Освојено место
Жене сениорке

 

Тамара Палковљевић

 

Центар

 

БГ

 

Појединачно

 

Строке

 

2. место

Лара Тодоровић

 

Београд

 

БГ

 

Појединачно

 

Строке

 

3. место

Интернационално јуниорско првенство Србије у голфу 2021‐

 

У21

 

дечаци

 

Београд (СРБИЈА) 01.07.2021 ‐ 03.07.2021.

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Дисциплина Освојено место
Мушкарци јуниори

Матеј Станић Београд БГ Појединачно Строке 2. место

Андрија Ђорђевић Београд БГ Појединачно Строке 3. место

Интернационално јунорско првенство Србије у голфу 2021‐ У16 дечаци
Београд (СРБИЈА) 01.07.2021 ‐ 03.07.2021.

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Дисциплина Освојено место
Мушкарци јуниори

Вукашин Сутуровић

 

Београд

 

БГ

 

Појединачно

 

Строке

 

1. место

   
  

ГОЛФ
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ГО
Л

Ф

Интернационално јунорско првенство Србије у голфу 2021‐ У21 девојчице
Београд (СРБИЈА) 02.07.2021 ‐ 03.07.2021.

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид такмичења

 

Дисциплина

 

Освојено место
Жене јуниорке

 

Лара Тодоровић

 

Београд

 

БГ

 

Појединачно

 

Строке

 

1. место

Јефимија Ђорђевић

 

Београд

 

БГ

 

Појединачно

 

Строке

 

2. место

Интернационално јуниорско првенство Србије у голфу 2021‐
 

У16
 

девојчице
 

Београд (СРБИЈА) 01.07.2021 ‐
 

03.07.2021.
 

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења  Дисциплина  Освојено место
Жене јуниорке  

Зара Кораћ Београд БГ Појединачно  Строке  2. место

Миа Алексић
 

Београд
 

БГ
 

Појединачно
 

Строке
 
3. место

Отворено Мид‐Ам Првенство Србије 2021 

 Београд (СРБИЈА) 04.09.2021 ‐

 

05.09.2021.

 
Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид такмичења

 

Дисциплина

 

Освојено место
Мушкарци сениори

 

Александар Стојиљковић

 

Београд ГЦБ

 

БГ

 

Појединачно

 

Строке

 

1. место

Бранислав Јерговић

 

Београд ГЦБ

 

БГ

 

Појединачно

 

Строке

 

2. место

Коста Гинић

 

Београд ГЦБ

 

БГ

 

Појединачно

 

Строке

 

3. место

Ukrainian Winter Open 2021

  

Белек (ТУРСКА) 04.03.2021 ‐06.03.2021.

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Дисциплина Освојено место
Жене сениорке

Лара Тодоровић Београд ГЦБ БГ Појединачно Строке 2. место
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КЕ
Н

Д
О

Кендо Златна Сребрна Бронзана Укупно

Сениори 2 3 6 11 

Јуниори 2 1 1 4 

Кадети

 

‐ 1 1 2 

Укупно

 

4 5 8 
17 

17

 

Златна Сребрна Бронзана

УкупноСениор

 

Јуниори

 

Кадети

 

Сениори

 

Јуниори

 

Кадети

 

Сениори

 

Јуниори

 

Кадети

ПОЛ м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж м ж

Балканско 
првенство

2 

 
2 

   
2 1 1 

 
1 

 
4 1 

  
2 1 14 3 

Укупно по
категоријама 2 2 0 3 1 1 5 0 3 17

Укупно 4 5  8  17

БАЛКАНСКА ПРВЕНСТВА

Балканско кендо првенство

 

(11th

 

Balkan Kendo Cup)

 Ниш (СРБИЈА)

 

18

 

‐

 

19. 09.

 

2021.

 
Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид такмичења

 

Дисциплина

 

Освојено место
Мушкарци кадети

 
Александар Цветковић

 

Катори

 

ПН

 

Појединачно

 

Кендо борбе

 

2. место

Јован Љубичић

 

Катори

 

ПН

 

Појединачно

 

Кендо борбе

 

3. место

Мушкарци јуниори

 

Лука Илић Катори

 

ПН

 

Појединачно

 

Кендо борбе

 

1. место

Немања Ћајић

 

Катори

 

ПН

 

Појединачно

 

Кендо борбе

 

3. место

Екипно јуниори/ке

 

Александар Цветковић

 

Катори

 

ПН

 

Екипно

 

Кендо борбе

 

1. местоЛука Илић Катори

 

ПН

 

Јован Љубичић

 

Катори

 

ПН

 

Јана Крстић Београд БГ Екипно Кендо борбе 1. место

Страхиња Ћајић Катори ПН

Екипно Кендо Борбе 2. местоНемања Ћајић Катори ПН

Филип Лазевски Београд БГ

Софија Вучковић Ишин НС Екипно Кендо Борбе 2. место

КЕНДО
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Балканско кендо првенство (11th Balkan Kendo Cup)
Ниш (СРБИЈА) 18 ‐19. 09. 2021.

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Дисциплина Освојено место
Мушкарци сениори

Никола Роглић

 

Ишин

 

НС

 

Појединачно

 

Кендо борбе

 

1. место

Андреј Милошевић

 

Макото

 

БГ

 

Екипно

 

Кендо Борбе

 

1. место

Никола Роглић

 

Ишин

 

НС

 

Миодраг Димић

 

Београд

 

БГ

 

Милош Јовановић

 

Београд

 

БГ

 

Владимир Петровић

 

Ишин

 

НС

 

Немања Тепавчевић

 

Кокоро

 

НС

 

Андреј Милошевић

 
Макото

 
БГ

 
Појединачно

 
Кендо борбе

 
2. место

Чаба Пете Кокоро
 

НС
 

Појединачно
 

Кендо борбе
 

2. место

Стеван Пекеч
 

Каишин
 

ША
 

Екипно  Кендо Борбе  3. место

Вељко Карић Катори ПН 
Немања Сибиновић Макото БГ 
Милош Борота Макото БГ 
Андреј Дрмановић

 
Макото

 
БГ
 Лука Илић Катори

 
ПН

 Милош Борота

 

Макото

 

БГ

 

Појединачно

 

Кендо борбе

 

3. место

Jean Carpentier

 

Краљевски КК

 

БГ

 

Појединачно

 

Кендо борбе

 

3. место

Бобан Ђурђановић

 

Мушин

 

НИ

 

Појединачно

 

Кендо борбе

 

3. место

Жене сениорке

 

Пантић Маја

 

Ишин

 

НС

 
Екипно

 

Кендо Борбе

 

2. место
Јелена Штулић

 

Макото

 

БГ

 

Биљана Станојевић

 

Београд

 

БГ

 

Софија Вучковић

 

Ишин

 

НС

 

Мила Јововић Мушин НИ
Екипно Кендо Борбе 3. место

Јелисавета Милетић Катори ПН

Теодора Димитрић Кокоро НС

Јелисавета Милетић Катори ПН Појединачно Кендо борбе 3. место
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Н

ТИ
РИ

Н
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Оријентиринг Златна Сребрна Бронзана Укупно

Сениори

 

4 4 4 12 

Јуниори

 

1 3 3 7 

Кадети

 

2 2 2 6 

Укупно
 7 9 9 

25
25

 

Златна Сребрна  Бронзана  
УкупноСениори

 
Јуниори

 
Кадети

 
Сениори

 
Јуниори

 
Кадети

 
Сениори

 
Јуниори

 
Кадети

ПОЛ м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж м ж

Европска 
првенства

               

1 

 

1 

Медитеранска 
првенства

2 2 1 0 1

 

1 2 2 2 1 1 1 2 2 1 1 1 1 13 11

Укупно М и Ж

 

2

 

2

 

1

 

0

 

1

 

1

 

2

 

2

 

2

 

1

 

1

 

1

 

2

 

2

 

1

 

2

 

1

 

1 13 12

Укупно по 
категоријама

4 1 2 4 3 2 4 3 2 25

Укупно 7 9 9 25

  
СВЕТСКА ПРВЕНСТВА

Светско ветеранско првенство у оријентирингу 
Веленс (МАЂАРСКА) 07‐13.08.2021. 

Име и 
презиме

 
Клуб Место 

Вид 
такмичења

 

Такмичарска 
категорија

 
Дисциплина  

Освојено 
место

Жене ветеранке
 

Ирина Јухас ДИФ БГ Појединачно
Преко 55 
година

3.место

10. SEEOC (South East European Orienteering Championship, 2021)
Загреб (ХРВАТСКА) 26‐29.09.2021.

Име и презиме Клуб Место
Вид 

такмичења
Такмичарска 

категорија
Дисциплина

Освојено 
место

Жене јуниорке

 

Робин Николић

 

Победа

 

БГ

 

Појединачно

 

Ж16

 

Средња 
дистанца

 

3.место

Мушкарци ветерани

 

Александар 
Петровић

Стражилово

 

Сремски 
Карловац

 

Појединачно

 

М40

 

Средња 
дистанца

 

1.место     
 

ОРИЈЕНТИРИНГ
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МЕДИТЕРАНСКА ПРВЕНСТВА

МСО 2021 & Serbia Open 2021.‐ 9. Медитеранско првенство у оријентирингу
Нови Сад (СРБИЈА) 07‐10.10.2021.

Име и презиме Клуб Место
Вид 

такмичења
Такмичарска 

категорија
Дисциплина

Освојено 
место

Мушкарци кадети

 

Срђан Поповић

 

Стражилово

 

Сремски 
Карловац

 

Појединачно

 

М16

  

1.место

Давид Хусаг

 

Стражилово

 

Сремски 
Карловац

 

Појединачно

 

М16

  

2.место

Андреј 
Дамјановић

 

Кошутњак

 

БГ Појединачно

 

М16

  

3.место

Мушкарци јуниори

 

Никола Костић

 

Кошутњак

 

БГ

 

Појединачно

 

М18

  

1.место

Иван Вујановић

 

Кошутњак

 

БГ

 

Појединачно

 

М18

  

2.место 
    

10. SEEOC (South East European Orienteering Championship, 2021)
Загреб (ХРВАТСКА) 26‐29.09.2021.

Име и презиме Клуб Место
Вид 

такмичења
Такмичарска 

категорија
Дисциплина

Освојено 
место

 

     
 

Mушкарци ветерани  

Живота Тасић ДИФ БГ Појединачно М65
Средња 

дистанца
1.место

Миодраг
Радисављевић

 
Јасеница

 

СП

 

Појединачно

 

М75

 
Средња 

дистанца

 
1.место

Александар 
Петровић

Стражилово
 

Сремски 
Карловац

 Појединачно
 

М40
 

Спринт 
дистанца

 1.место

Живота Тасић ДИФ БГ Појединачно  М65  Спринт 
дистанца  1.место

Александар 
Петровић

Стражилово 
Сремски 
Карловац 

Појединачно  М40  
Дуга 

дистанца  
1.место

Миодраг 
Радисављевић

 

Јасеница
 

СП
 

Појединачно
 

М75
 

Спринт 
дистанца

 

1.место

Илија 
Димитријевић

 

ДИФ

 

БГ

 

Појединачно

 

М65

 

Спринт 
дистанца

 

3.место

Бранко Грујић

 

Челик

 

СД

 

Појединачно

 

М70

 

Спринт 
дистанца

 

3.место

Дејан Николић

 

Победа

 

БГ

 

Појединачно

 

М45

 

Спринт 
дистанца

 

3.место

Жене ветеранке

 

Ирина Јухас

 

ДИФ

 

БГ Појединачно

 

Ж50

 

Спринт 
дистанца

 

1.место

Ирина Јухас

 

ДИФ

 

БГ Појединачно

 

Ж50

 

Дуга 
дистанца

 

1.место

Ирина Јухас ДИФ БГ Појединачно Ж50
Средња 

дистанца
2.место

Љубица 
Бачанац

ДИФ БГ Појединачно Ж65
Средња 

дистанца
3.место
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О
РИ

ЈЕ
Н

ТИ
РИ

Н
Г

МСО 2021 & Serbia Open 2021.‐ 9. Медитеранско првенство у оријентирингу
Нови Сад (СРБИЈА) 07‐10.10.2021.

Име и презиме Клуб Место
Вид 

такмичења
Такмичарска 

категорија
Дисциплина

Освојено 
место

  
 

   

  
 

   
Мушкарци јуниори

Марко 
Радовановић

 

Параћин ПН Појединачно М20 2.место

Милан 
Најдановић

 
Кошутњак

 

БГ Појединачно

 

М18

  

3.место

Мушкарци сениори
 

Марко 
Васиљевић

ДИФ
 

БГ Појединачно
 

М21А
  

1.место

Данијел 
Митровић

Челик СД Појединачно  М21Б   1.место

Тихомир 
Пантовић

Челик
 

СД Појединачно
 

М21B
  

2.место

Раде Павловић

 

Јасеница

 

СП

 

Појединачно

 

М21А

  

2.место

Саша Николић

 

Челик

 

СД

 

Појединачно

 

М21А

  

3.место

Марин Ћук Нови Сад

 

НС

 

Појединачно

 

М21B

  

3.место

Жене кадеткиње

 
Теодора 
Станић

Кошутњак

 

БГ Појединачно

 

W16

  

1.место

Дуња 
Букумировић

 

Јасеница

 

СП

 

Појединачно

 

W16

  

2.место

Анастасија 
Љубеновић

 

Кошутњак

 

БГ Појединачно

 

W16

  

3.место

Жене јуниорке

 

Робин Николић

 

НТ Сербиа

  

Појединачно

 

W20

  

2.место

Невена 
Најдановић

 

НТ Сербиа

  

Појединачно

 

W20 

 

3.место

Жене сениорке

Катарина 
Цветковић

Челик СД Појединачно W21А 1.место

Марија 
Трајковић

Челик СД Појединачно W21B 1.место

Александра 
Маслачак БГ Појединачно W21А 2.место

Јелић

Маја 
Димитријевић 

Маслачак БГ Појединачно  W21B   2.место

Милена 
Бојовић

Копаоник Копаоник
 

Појединачно
 

W21А 
 

3.место

Маријана 
Вељовић

Magic Map БГ Појединачно W21B 3.место
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РА
Ф

ТИ
Н

Г

Рафтинг Златна Сребрна Бронзана Укупно

Сениори ‐ ‐ 1 1 

Јуниори

 

‐ ‐ 1 1 

Кадети

 

‐ ‐ 0 0 

Укупно

 

0 0 2 
2 

2 

Златна Сребрна Бронзана

УкупноСениори

 

Јуниори

 

Кадети

 

Сениори

 

Јуниори

 

Кадети

 

Сениори

 

Јуниори

 

Кадети

ПОЛ м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж м ж

Европски 
купови

            
1 

  
1 

 
1 1 

Укупно М и 
Ж

            1   1  1 1 

Укупно по 
категоријама
 

0 0 0 0 0 0 1 1 0 2 

Укупно 0 0 2 2

ЕВРОПСКИ КУПОВИ 

Европски куп

 

2021

 

Зубин поток (СРБИЈА) 18.06.2021 ‐

 

20.06.2021.

 

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид такмичења

 

Дисциплина

 

Освојено место
Мушкарци сениори

 

Филип Продановић

 

Лиман, Земун

 

БГ

 

Екипно

 

Р4

 

3. место
Павле Станковић

 

Лиман, Земун

 

БГ

 

Марко Панић

 

Лиман,

 

Земун

 

БГ

 

Кристијан Стевановић

 

Лиман, Земун

 

БГ

 

Жене јуниорке

Јована Минчић Адвенс, Земун БГ

Екипно Р4 3. место
Љубица Симанић Адвенс, Земун БГ

Ања Радиновић Адвенс, Земун БГ

Вања Богдановић Адвенс, Земун БГ

РАФТИНГ
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СА
М

БО

Самбо Златна Сребрна Бронзана Укупно

Сениори ‐ ‐ 1 1 

Јуниори ‐ 2 5 7 

Кадети

 

‐ ‐ ‐ 0 

Укупно

 

0 2 6 
8 

8 

Златна Сребрна Бронзана

УкупноСениори

 

Јуниори

 

Кадети

 

Сениори

 

Јуниори

 

Кадети

 

Сениори

 

Јуниори

 

Кадети

ПОЛ м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж м ж

Светска 
првенства

             
1 

 
2 

 
0 3 

Европска 
првенства

         2     1 2  1 4 

Укупно М и 
Ж          2    1 1 4  1 7 

Укупно по 
категоријама

 

0 0 0 0 2 0 1 5 0 8 

Укупно 0 2 6 8

СВЕТСКА ПРВЕНСТВА 

Светско првенство у самбу за јуниоре и млађе јуниоре

 

Солун (ГРЧКА) 15‐17.10.2021.

 

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид такмичења

 

Такмичарска категорија

 

Освојено место
Жене јуниорке

 

Јелена Тасић

 

Кинезис

 

НС

 

Појединачно

 

‐

 

65 кг

 

3.место

Милица Цвијић

 

Славија

 

НС

 

Појединачно

 

‐

 

80 кг

 

3.место

Првенство Света у Самбоу
Ташкент (УЗБЕКИСТАН) 14.11.2021.

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Такмичарска категорија Освојено место
Жене сениорке

Ивана Јандрић Славија НС Појединачно ‐ 80 кг 3.место

САМБО
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СА
М

БО

ЕВРОПСКА ПРВЕНСТВА 

Европско првенство у самбоу

 

Лимасол (КИПАР) 26‐28.05.2021.

 

Име и презиме

 
Клуб

 
Место

 
Вид такмичења

 
Такмичарска категорија

 
Освојено место

Жене млади
 

Ивана Гордић
 

Спартакус
 

НС
 

Појединачно
 

‐
 

80
 

кг
 

2.место
  Жене јуниорке   

Милица Цвијић Славија НС Појединачно  ‐  80  кг  2.место

Јелена Тасић Кинезис НС Појединачно  ‐  65 кг  3.место

Ивана Гордић
 

Спартакус
 

НС
 

Појединачно
 

‐
 

72
 

кг
 

3.место

Мушкарци јуниори

 Владимир Гајић Славија НС Појединачно + 98 кг 3.место
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Н
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Д
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Скијање на 
води

Златна Сребрна Бронзана Укупно

Сениори 3 3 2 8 

Јуниори

 

‐ ‐ ‐ 0 

Кадети

 

1 2 ‐ 3 

Укупно

 

4 5 2 
11 

11 

Златна Сребрна Бронзана

УкупноСениори

 

Јуниори

 

Кадети

 

Сениори

 

Јуниори

 

Кадети

 

Сениори

 

Јуниори

 

Кадети

ПОЛ м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж м ж

Европски 
купови

3 
   

1 
 

2 1 
  

1 1 2 
    

9 2 

Укупно М и 
Ж

3    1  2 1   1 1 2 0    9 2 

Укупно по 
категоријама
 

3 0 1 3 0 2 2 0 0 11 

Укупно 4 5 2 11

  
ЕВРОПСКИ КУПОВИ

В4 Слалом Куп 2021

 

Језеро Силвиа, Мајохаза

 

(МАЂАРСКА) 24.07.2021 ‐

 

25.07.2021.

 

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид такмичења

 

Дисциплина

 

Освојено место
Мушкарци сениори

 

Срђан Драгић

 

Раш

 

БГ

 

Појединачно

 

Слалом

 

1. место

Предраг Ћеранић

 

Лепа Србија

 

БГ

 

Појединачно

 

Слалом

 

3. место

NoWave Summer

 

Слалом Куп

 

Тулин (АУСТРИЈА) 31.07.2021 ‐ 01.08.2021.

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Дисциплина Освојено место
Мушкарци сениори

Урош Радивојевић Скалар 2000 БГ Појединачно Слалом 3. место

Срђан Драгић Раш БГ Појединачно Слалом 1. место

СКИЈАЊЕ НА ВОДИ
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И
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Њ
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Н
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Д

И

Мемориал Младен Парун 2021
Бечмен ‐ Београд (СРБИЈА) 07.08.2021 ‐ 08.08.2021.

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Дисциплина Освојено место
Мушкарци пионири

 

Вук Лаврнић

 

Скалар 2000

 

БГ

 

Појединачно

 

Слалом

 

2. место

Мушкарци кадети

 

Андреј Радивојевић

 

Скалар 2000

 

БГ

 

Појединачно

 

Слалом

 

1. место

Жене кадеткиње

 

Ана Пушоњић

 

Скалар 2000

 

БГ

 

Појединачно

 

Слалом

 

2. место

Жене сениорке

 

Ана Станић Скалар 2000
 

БГ
 

Појединачно
 
Слалом

 
2. место

Мушкарци сениори
 

Срђан Драгић Раш БГ Појединачно  Слалом  1. место

Предраг Ћеранић Лепа Србија БГ Појединачно  Слалом  2. место

Мушкарци ветерани  
Душко Мартиновић

 
Скалар 2000

 
БГ
 

Појединачно
 
Слалом

 
2. место

Бруно Фекете

 
Скалар 2000

 
БГ

 
Појединачно

 
Слалом

 
3. место

Канал Куп 2021

 
Језеро Силвиа, Мајохаза

 

(МАЂАРСКА) 09.10.2021 ‐

 

10.10.2021.

 
Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид такмичења

 

Дисциплина

 

Освојено место
Мушкарци сениори

 

Срђан Драгић Раш БГ Појединачно Слалом 2. место

Мушкарци ветерани

Бруно Фекете Скалар 2000 БГ Појединачно Слалом 2. место
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СП
О

РТ
СК

О
 П

ЕЊ
А

Њ
Е

Спортско 
пењање

Златна Сребрна Бронзана Укупно

Сениори ‐ 2 1 3 

Јуниори ‐ ‐ ‐ ‐ 

Кадети

 

‐ ‐ ‐ ‐ 

Укупно

 

0 2 1 
3 

3    

Златна Сребрна Бронзана

УкупноСениори Јуниори Кадети Сениори Јуниори Кадети Сениори Јуниори Кадети

ПОЛ м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж

 

м

 

ж м ж

Светска 
првенства

       

1 

     

1 

   

2 

Светски
купови

       
1 

         
1 

Укупно М и 
Ж

0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 3 

Укупно по 
категоријама
 

0 0 0 2 0 0 1 0 0 3 

Укупно 0 2 1 3

  
СВЕТСКА ПРВЕНСТВА

Светско првенство у спортском пењању

 

Москва (РУСИЈА) 16.09.2021 ‐

 

21.09.2021.

 

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид такмичења

 

Дисциплина

 

Освојено место
Жене сениорке

 

Сташа Гејо Ниш

 

НИ

 

Појединачно

 

Болдер

 

3.место

Сташа Гејо Ниш

 

НИ

 

Појединачно

 

Спортско пењање

 

2.место

  
СВЕТСКИ КУПОВИ

Светски куп у спортском пењању
Инсбрук (АУСТРИЈА)  26 ‐27.11.2021.

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Дисциплина Освојено место
Жене сениорке

Сташа Гејо Ниш НИ Појединачно Спортско пењање 2.место

СПОРТСКО ПЕЊАЊЕ
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V 
КА

ТЕ
ГО

РИ
ЈА

V КАТЕГОРИЈА

Анђела Китановић - powerlifting

фотографија преузета са сајта Power lifting савеза Србије -

https://www.spf.rs/2021/09/28/izvestaj-sa-world-classic-powerlifting-championships-halmstad-sweden/
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БИ
АТ

Л
О

Н

Биатлон Златна Сребрна Бронзана Укупно

Сениори ‐ ‐ ‐ 0 

Јуниори

 

‐ ‐ 1 1 

Кадети

 

‐ ‐ ‐ 0 

Укупно

 
0 0 1 

1 
1 

Златна
 

Сребрна
 

Бронзана
 

УкупноСениори Јуниори Кадети Сениори Јуниори  Кадети  Сениори  Јуниори  Кадети

ПОЛ м ж м ж м ж м ж м  ж  м  ж  м  ж  м  ж  м  ж м ж

Европски 
купови               1  1 

Укупно М и 
Ж

               
1 

 
1 

Укупно по 
категоријама

0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 

Укупно 0 0 1 1

     
ЕВРОПСКИ КУПОВИ

Балкан Куп –

 

Центар Жари

 

Сјеница (СРБИЈА) 13.02.2021.

Име и презиме Клуб Место Вид такмичења Дисциплина Освојено место
Жене јуниорке

Сандра Бањац Лавина БГ Појединачно Спринт 7,5 км 3. место

БИАТЛОН
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ВУ
Ш

У 
КУ

Н
ГФ

У

ВУШУ 
КУНГФУ

Златна Сребрна Бронзана Укупно

Сениори 2 1 ‐ 3 

Јуниори

 

1 ‐ ‐ 1 

Кадети

 

3 ‐ ‐ 3 

Укупно

 

6 1 0 
7 

7 

Златна Сребрна Бронзана

УкупноСениори
 

Јуниори
 

Кадети
 

Сениори
 

Јуниори
 

Кадети
 

Сениори
 

Јуниори
 

Кадети

ПОЛ м
 

ж
 

м
 

ж
 

м
 

ж
 

м
 

ж
 

м
 

ж
 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж м ж

Међународни 
турнири

1 1 1  1 2  1          3 4 

Укупно М и Ж 1 1 1  1 2  1          3 4

Укупно по
категоријама

 

2 1 3 1 0 0 0 0 0 7 

Укупно 6 1 0 7

МЕЂУНАРОДНИ ТУРНИРИ

Међународни турнир у кунгфу вушу

  
Сребреница (БиХ)

 

21.8.2021.

 

Име и 
презиме

Клуб

 

Место

 

Вид 
такмичења

 

Такмичарска 
категорија

 

Дисциплина

 

Освојено 
место

Жене сениорке

 

Радмановић 
Јована

Галактик

 

СО Турнир

 

‐ 56 кг

 

Санда

 

1. место

Богичевић 
Сунчица

Ере

 

УЕ Турнир

 

‐ 56

 

кг

 

Санда

 

2. место

Жене кадеткиње

 

Тадић 
Емилија

Јединство Нови Бечеј Турнир ‐ 65 кг
Таи чи 
форма

1. место

Медић 
Милијана

2.октобар Кумане Турнир ‐ 80 кг Санда 1. место

Мушкарци сениори

Тубић 
2.октобар Кумане Турнир ‐ 70 кг Санда 1. место

Мирослав

Мушкарци јуниори  
Кривокућа 
Дејан

Галактик
 

СО Турнир
 

‐ 75 кг
 

Санда
 

1. место

Мушкарци кадети

 Кимпанов 
Стефан

Јединство Нови Бечеј Турнир ‐ 65 кг Санда 1. место

ВУШУ КУНГФУ
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Powerlifting Златна Сребрна Бронзана Укупно

Сениори ‐ ‐ ‐ ‐ 

Јуниори

 

‐ ‐ 1 1 

Кадети

 

‐ ‐ ‐ ‐ 

Укупно

 

0 0 1 
1 

1 

Златна Сребрна Бронзана

УкупноСениори
 

Јуниори
 

Кадети
 

Сениори
 

Јуниори
 

Кадети
 

Сениори
 

Јуниори
 

Кадети

ПОЛ м
 

ж
 

м
 

ж
 

м
 

ж
 

м
 

ж
 

м
 

ж
 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж м ж

Светска 
првенства

               1  1 

Укупно М и 
Ж                

1 
 

Укупно по
категоријама

 

0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 

Укупно 0 0 1

  
СВЕТСКА ПРВЕНСТВА

World Women's Classic Championships

 

Халмстад (Шведска) 23.09‐03.10.2021.

 

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид 
такмичења

 

Такмичарска 
категорија

 

Дисциплина

 

Освојено 
место

Жене јуниорке

Aнђела Китановић Дисциплина БГ Појединачно ‐ 69 кг

Чучањ,
Бенч прес и

Мртво 
дизање

3. место

POWERLIFTING
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Практично 
стрељаштво

Златна Сребрна Бронзана Укупно

Сениори 1 2 ‐ 3 

Јуниори

 

‐ ‐ ‐ 0 

Кадети

 

‐ ‐ ‐ 0 

Укупно

 

1 2 0 
3 

3 

Златна Сребрна Бронзана

Укупно
Сениори

 
Јуниори

 
Кадети

 
Сениори

 
Јуниори

 
Кадети

 
Сениори

 
Јуниори

 
Кадети

ПОЛ
м ж м ж м ж м ж м ж м ж м ж м ж м ж м ж 

Међународни 
турнири

1      1 1          2 1 

Укупно М и Ж 1 
     

1 1 
         

2 1 

Укупно по
категоријама

 

1 0 0 2 0 0 0 0 0 3 

Укупно
1 2 0 3 

МЕЂУНАРОДНИ ТУРНИРИ

Extreme Euro Open 2021

 

Ходонице (ЧЕШКА РЕПУБЛИКА) 21.06.2021 ‐

 

27.06.2021.

 

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид 
такмичења

 

Такмичарска 
категорија

 

Дисциплина

 

Освојено 
место

Мушкарци сениори

 

Љубиша Момчиловић Делта БГ Појединачно
Продукција 

пиштољ
Оверал 2. место

Жене сениорке

Снежана Момчиловић 9.19 БГ Појединачно
Продукција 

пиштољ
Женска ‐

Лејди
2. место

Memorial Mario Rilo 2021
Calvisano (ИТАЛИЈА ) 30.10.2021 ‐

 
31.10.2021.

 

Име и презиме Клуб Место Вид 
такмичења  

Такмичарска 
категорија  Дисциплина  Освојено 

место
Мушкарци сениори  

Љубиша Момчиловић
 

Делта
 

БГ Појединачно
 
Продукција 

пиштољ
 
Оверал

 
1. место

ПРАКТИЧНО СТРЕЉАШТВО
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Сквош Златна Сребрна Бронзана Укупно

Сениори 1 1 1 3 

Јуниори

 

‐ ‐ ‐ 0 

Кадети

 

‐ ‐ ‐ 0 

Укупно

 

1 1 1 
3 

3 

Златна Сребрна Бронзана

УкупноСениори
 

Јуниори
 

Кадети
 

Сениори
 
Јуниори

 
Кадети

 
Сениори

 
Јуниори

 
Кадети

ПОЛ м ж м ж м ж м ж м  ж  м  ж  м  ж  м  ж  м  ж м ж

Међународни 
турнири

1      1      1     3 

Укупно М и Ж
 

1
      

1
      

1
     

3

Укупно по
категоријама

 

1 

  
1 

  
1 

 
3 

Укупно 1 1 1 3

   

МЕЂУНАРОДНИ ТУРНИРИ

Сквош Велвет опен куп 

 

Нови сад (СРБИЈА) 27.05.2021.

 

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид 
такмичења

Такмичарска 
категорија

Дисциплина

 

Освојено 
место

Мушкарци сениори

Вук Брцански БСЦ БГ Појединачно 1. место

Бранимир Царић Адут НС Појединачно 2. место

Александар Шофранац БСЦ БГ Појединачно 3. место

СКВОШ
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VI КАТЕГОРИЈА

Светско школско такмичење у рукомету

Дом спортова I националног тренинг центра Завода за спорт и медицину спорта РС
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Ш
КО

Л
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И
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П
О

РТ

Школски 
спорт

Златна Сребрна Бронзана Укупно

Сениори ‐ ‐ ‐ 0 

Јуниори

 

‐ ‐ ‐ 0 

Кадети

 

2 4 10

 

16

Укупно

 

2 4 10 
16

16

 

МЕЂУНАРОДНИ ТУРНИРИ

I Светске школске спортске игре 

 

Београд (СРБИЈА ) 18‐21.09.2021.

 

Име и презиме
 

Клуб
 

Место
 Вид 

такмичења
 Дисциплина

 Освојено 
место

Мушкарци кадети  

Никола Станојевић 
ОШ Десанка 
Максимовић

 
ПО  

Екипно

 

Одбојка

 

2. место

Огњен Павловић

 

ОШ Десанка 
Максимовић

 

ПО

 
Вук Јоксимовић

 

ОШ Десанка 
Максимовић

 

ПО 

Стефан Поповић

 

ОШ Десанка 
Максимовић

 

ПО

 Лука Јовановић

 

ОШ Десанка 
Максимовић

 

ПО

 
Вељко Јевтић

 

ОШ Десанка 
Максимовић

 

ПО

 

Богдан Ранковић

 

ОШ Десанка 
Максимовић

 

ПО

 

Вељко Ђорић

 

ОШ Десанка 
Максимовић

 

ПО

 

Михајло 
Недељковић

ОШ Десанка 
Максимовић

ПО

Вукашин Радић
ОШ Десанка 
Максимовић

ПО

Тренер: Светлана Стевановић

ШКОЛСКИ СПОРТ
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I Светске школске спортске игре У15 (од 13‐15 година)
Београд (СРБИЈА ) 18.09.2021.

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид такмичења

 

Такмичарска 
категорија

 

Дисциплина

 

Освојено 
место

Жене кадеткиње

 

Анђела Симић

   

Појединачно

 

‐

 

26 кг

 

Џудо

 

1. место

Александра Андрић

   

Појединачно

 

‐

 

63 кг

 

Џудо

 

1. место

Јана Јовановић

   
Појединачно

 
‐

 
48 кг

 
Џудо

 
2. место

Милица Врђинац
   

Појединачно
 

‐
 

32 кг
 

Џудо
 

3. место

Милица Врђинац
   

Појединачно
 

‐
 

36 кг
 

Џудо
 

3. место

Наталија Пролић   Појединачно  ‐  40 кг  Џудо  3. место

Ања Јовановић   Појединачно  ‐  44 кг  Џудо  3. место

Невена Павловић   Појединачно  ‐  48 кг  Џудо  3. место

Мушкарци кадети
 Никола Обрадовић

   
Појединачно

 
‐

 
66 кг

 
Џудо

 
2. место

Алекса Милошевић

   

Појединачно

 

‐

 

34 кг

 

Џудо

 

3. место

Вук Недељковић

   

Појединачно

 

‐

 

38 кг

 

Џудо

 

3. место

Срђан Миљић

   

Појединачно

 

‐

 

42 кг

 

Џудо

 

3. место

Вељко Милановић

   

Појединачно

 

‐

 

50 кг

 

Џудо

 

3. место

Алекса Ђуровић Појединачно ‐ 60 кг Џудо 3. место

Укупни пласман Екипно 2. место
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ММА Златна Сребрна Бронзана Укупно

Сениори 6 1 0 7 

Јуниори

 

‐ ‐ ‐ 0 

Кадети

 

‐ ‐ ‐ 0 

Укупно

 

6 1 0 
7 

7 

Златна Сребрна Бронзана

УкупноСениори

 

Јуниори

 

Кадети

 

Сениори

 

Јуниори

 

Кадети

 

Сениори

 

Јуниори

 

Кадети

ПОЛ м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж

 
м

 
ж м ж

Међународни 
турнири

6 
     

1 
     

0 
    

7 

Укупно М и Ж 6      1      0      7

Укупно по 
категоријама 

6 0 0 1 0 0 0 0 0 7 

Укупно 6 1 0 7

МЕЂУНАРОДНИ ТУРНИРИ

Serbian Battle Championship

 

Нови Сад (СРБИЈА) 14.03.2021.

 

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид 
такмичења

 

Такмичарска 
категорија

 

Дисциплина

 

Освојено 
место

Мушкарци сениори

 

Слободан Максимовић

  

БГ

 

Појединачно

 

ММА

  

2. место

Армагедон приредба

 

Загреб (ХРВАТСКА) 14.04.2021.

Име и презиме Клуб Место
Вид 

такмичења
Такмичарска 

категорија
Дисциплина

Освојено 
место

Мушкарци сениори

Марко Бојковић Ахилеј БГ Појединачно Лака категорија 1. место

КСВ меч у „Ерго Арени“
Гдањск (ПОЉСКА) 06.06.2021.

Име и презиме

 

Клуб

 

Место

 

Вид 
такмичења

 

Такмичарска 
категорија

 

Дисциплина

 

Освојено 
место

Мушкарци сениори

 

Дарко Стошић

   

Појединачно

 
Тешка категорија

 

до 120 кг

 
 

1. место

ММА
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34. SBC (Serbian Battle Championship) ревија
Суботица (СРБИЈА) 12.09.2021.

 

Име и презиме Клуб Место Вид 
такмичења  

Такмичарска 
категорија  

Дисциплина  Освојено 
место

Мушкарци сениори  
Давид Течер
  

СУ
 

Појединачно
  

ММА
 

1. место

Јован Зделар

   
Појединачно

  
ММА

 
1. место

Андрија Стојиљковић

   

Појединачно

  

ММА

 

1. место

36. SBC Revenge

 
Зрењанин (СРБИЈА) 17.10.2021.

 
Име и презиме Клуб Место

Вид 
такмичења

Такмичарска

 

категорија
Дисциплина

Освојено 
место

Мушкарци сениори

Томислав Милић Житиште Појединачно Борбе 1. место
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183 
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РЕПУБЛИКА СРБИЈА 
МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ 
И СПОРТА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 




